
TY
G

O
DN

IK
  P

O
W

IA
TO

W
Y GAZETA

MYSZKOWSKA
cena 1,80 z³ (w tym  7%VAT)

nak³ad 7500 egz.

nr 22  (710)    rok XV    30.05. 2008

32261     ISSN 1232-1931

ukazuje  siê  od 1993r.  w  gminach:  Myszków,  ¯arki,  Poraj,  Kozieg³owy,  Niegowa,  Kroczyce,  W³odowice, Lelów, Janów

DODATEK  TELEWIZYJNY

3000zł-17000zł
na dowód osobisty

- wiek 25- 75l 
- dochód od 450zł 
- decyzja 1-24h 
- możliwy dojazd
- spłata nawet 100 m-cy

Napisz sms „GM” 
oddzwonimy 501-643-743 

032/262-20-31 

SEKRETARKĘ
Obowiązki:
• Kompleksowa, samodzielna obsługa 
sekretariatu
•Zarządzanie przepływem korespondencji  
i informacji
• Przygotowanie odpowiednich materiałów 
przed organizowanymi spotkaniami

Wymagania:
• Wykształcenie minimum średnie
• Bardzo dobra znajomość obsługi komputera
• Znajomość zagadnień związanych z prowa-
dzeniem biura, sekretariatu,  prowadzeniem 
rozmów biznesowych, przygotowaniem pism 
i korespondencji
• Doskonała organizacja pracy, umiejętność 
pracy w zespole
• Zaangażowanie

Oferujemy:
• Umowę o pracę na pełny etat
• Stabilne zatrudnienie w przyjaznym 
środowisku

Dokumenty aplikacyjne prosimy nadsyłać  
na adres: zlotypotok@zlotypotok.pl
lub na adres siedziby firmy:

„Złoty Potok” Sp. z o.o., 
ul. Mineralna 2, 42-253 Janów

Złoty 
Potok 

Sp. z o.o.  
zatrudni:

Z okazji Dnia Dziecka, wszystkim najmłodszym i tym 
trochę starszym mieszkańcom naszego miasta, dużo 

radości, uśmiechu, samych wesołych 
i ciepłych dni, wielu serdecznych przyjaciół a w szkole 

najwyższych ocen składają
 

Burmistrz Miasta Myszkowa  Przewodnicząca
      Janusz Romaniuk         Rady Miasta Myszkowa 
               Urszula Motylewska 

CZY ZA 5 LAT 
B Ę D Z I E  W 
MYSZKOWIE 
KOPALNIA?

(Myszków) Na polach będu-
skich został wykonany pierwszy 
odwiert, który pomoże dokładnie 
zbadać zasoby i wartość złóż 
molibdenu i wolframu między 
Myszkowem, a Zawierciem. 27 
maja radni z Komisji Rozwoju i 
Rolnictwa Rady Powiatu spotkali 
się przedstawicielami Śląsko - 
Krakowskiej Kompanii Górnictwa 
Metali (SKKGM). Na razie odpo-
wiedź, czy i kiedy może powstać 
w Myszkowie kopalnia tych rud 
nie jest jednoznaczna. Decyzja 
czy budowa kopalni w Myszkowie 
będzie opłacalna będzie znana do 
końca 2009 roku.

Szkoły świeciły pustkami

STRAJKOWALI NAUCZYCIELE
UCZNIOWIE ZOSTALI W DOMACH

We wtorek 27 maja w myszkowskiej „piątce” nie pojawił się 
żaden uczeń. Rodzice tydzień wcześniej zostali poinformo-
wani, że nauczyciele będą strajkować. Rodzice sami  musieli 
zaopiekować się swoimi pociechami. Odeście od ławek na 
cały dzień to najdrastyczniejsza forma strajku po jaką dotych-
czas sięgnęli nauczyciele. Co co walczą? Nauczyciele chcąc 
mieć dalej prawo do odchodzenia na emerytury pomostowe 
oraz prawo do emerytury na starych zasadach, czyli po 30 
latach pracy. Chcą zachować większość przywilejów z Karty 
Nauczyciela i jednocześnie dostać podwyżki płac. Do strajku 
włączyli się wszyscy nauczyciele z Myszkowa, również pra-
cujący w przedszkolach.

uczniowie przyjęli na wesoło strajk swoich pedagogów, dorzucili nawet 
jeden własny postulat: chcemy ładniejszych nauczycieli! Czy czekają 
nas castingi na polonistkę wzorem wyborów Miss Polonia?

We wtorek wszyscy nauczyciele do 
szkoły przyszli, ale nie pracowali. Byli 
przygotowani jednak na to, że mogą 
przyjść uczniowie. Tydzień wcześniej 
w „piątce” zorganizowano zebrania z 
rodzicami, na których musieli oświad-
czyć czy zaopiekują się dziećmi pod-
czas wtorkowego strajku. Spośród ok. 
900 uczniów, tylko pięcioro miało tego 
dnia przyjść do szkoły, ale ostatecznie 
się nie pojawili.

–Jesteśmy w sporze zbiorowym z 
rządem. W akcji biorą udział wszystkie 

związki zawodowe: ZNP, Solidarność 
Oświata, Solidarność 80 i NSZZ Soli-
darność. Rząd chce nam zafundować 
zabranie Karty Nauczyciela, gdzie spi-
sane są nasze prawa i obowiązki.  Chcą 
nam zabrać możliwość odchodzenia na 
emerytury pomostowe czy na starych 
zasadach po 30 latach pracy. Zamykany 
jest również dostęp do zawodu nauczy-
ciela młodemu pokoleniu – mówi Alek-
sandra Bulska, przewodnicząca ZNP w 
Publicznej Szkole Podstawowej nr 5.

ANDRZEJ LECH NA 
JEDNYM OBRAZKU 
Z MATKĄ BOSKĄ

więcej str. 5

czytaj na str. 2 dok. str. 5
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TYGODNIK POWIATOWY

KRONIKA POLICYJNA I STRAŻY

OKAZJA 
TANIE DRZWI 
ZEWNĘTRZNE

Futryna + 2 zamki
Antywłamaniowe 

CENA 750zł 
ZAPRASZAMY 

Domlux s.c. ul. Krasickiego 113c
Myszków (naprzeciw bazy PKS) 

tel. 791 732 142 

Z A T R Z Y M A N A  Z A 
NARKOTYKI

20 maja policjanci zatrzymali w Poraju 
21-letnią kobietę, która miała przy sobie 
2 gramy marihuany. Policjanci prowadzą 
postępowanie.

WŁAMANIE DO 
HURTOWNI

22 maja w Myszkowie na ul. Strugi 
nieznany sprawca włamał się do hurtowni. 
Z wnętrza zginęły artykuły chemiczne 
na szkodę 50-letniego mieszkańca Mysz-
kowa. 

U K R A D L I  L I N I Ę 
TELEFONICZĄ

22 maja w Jaworzniku (gm. Żarki) 
nieznani sprawcy odcięli ze słupów i ukra-
dli 330 mb kabla telefonicznego. Straty są 
obecnie ustalane. Postępowanie prowadzą 
policjanci z KPP w Myszkowie.

L U S T E R K I E M  W 
PIESZĄ

23 maja 2008 roku w Żarkach ulica 
Polna, 61-letni mieszkaniec Żarek kierujący 
VW Passatem omijając zaparkowany samo-
chód uderzył lusterkiem bocznym w idąca 
prawidłowo 11-letnią dziewczynkę.

W J E C H A Ł  W 
ROWERZYSTĘ

23 maja w Masłońskim na ulicy Ża-
reckiej 46-letni mieszkaniec pow. mysz-
kowskiego kierujący Lublinem w czasie 
wyprzedzania rowerzysty wjechał w niego. 
Rowerzysta nie doznał obrażeń. Kierowcy 
byli trzeźwi, a sprawca dostał mandat

Z G I N Ą Ł 
TELEFON

25 maja w Siedlcu Dużym w czasie 
festynu z plecaka 46-letniego mieszkańca 
pow. myszkowskiego zniknął telefon ko-
mórkowy Noki E-51. Właściciel telefonu 
oszacował straty na 800 zł.

M E R C E D E R S E M  W 
MOTOROWER

25 maja w Żarkach Letnisko na ulicy 
Grunwaldzkiej 79-letni mieszkaniec Bę-
dzina kierujący Mercedesem Vito próbując 
skręcić w lewo najpierw zmienił pas ruchu 
na przeciwny, aby mieć więcej miejsca do 
manewru. W momencie skręcania zajechał 
drogę 16-letniemu motorowerzyście z pow. 
myszkowskiego. Motorower uderzył w 
zaparkowaną na parkingu Hondę. Kierowcy 
byli trzeźwi, a sprawca dostał mandat.

PIJANI KIEROWCY
20 maja w Myszkowie na ul. Zielonej 

policjanci zatrzymali do kontroli kierowcę 
Fiata 125 p. 19-letni mieszkaniec Myszko-
wa miał  1,36 promila alkoholu. 

22 maja w Myszkowie na Placu Dwor-
cowym policjanci zatrzymali do kontroli 
kierowcę Fiata 126 p. 23-letni mieszkaniec 
Myszkowa kierował samochodem mając 
1,76 promila alkoholu. 

22 maja w Choroniu na ul. Leśnej 
policjanci zatrzymali do kontroli kierowcę 
Forda Fiesty. Pierwsze badanie alkomatem 
54-letniego mieszkańca pow. myszkowskie-
go wykazało 2,89 promila alkoholu, a drugie 
2,98 promila alkoholu.

24 maja w Postaszowicach policjanci 
zatrzymali do kontroli 49-letniego miesz-
kańca pow. myszkowskiego, który kierował 
Skodą Felicja. Mężczyzna miał 3,42 promila 
alkoholu. 

26 maja w Tomiszowicach policjanci 
zatrzymali do kontroli kierowcę Poloneza. 
43-letni mieszkaniec pow. częstochowskie-

go miał 0,67 promila alkoholu. 
26 maja w Myszkowie na ul. Party-

zantów zatrzymali do kontroli kierowcę 
Fiata Uno. 30-letni myszkowianin miał po 
pierwszym badaniu 2,31 promila alkoholu, 
a po drugim 2,41 promila alkoholu. 

PIJANI ROWERZYŚCI
24 maja w Zaborzu policjanci za-

trzymali do kontroli rowerzystę jadącego 
ulicą Olsztyńską. 36-letni mieszkaniec 
pow. myszkowskiego miał  1,78 promila 
alkoholu. 

25.05.2008 w Żarkach na ul. Myszkow-
skiej policjanci zatrzymali do kontroli 40-
-letniego mieszkańca Myszkowa jadącego 
rowerem. Mężczyzna miał 2,39 promila 
alkoholu. (pk)

Tydzień pracy strażaków:
21 maja. W Koziegłowach zapalił się 

Renault Mascot. Ogień ogarnął komorę 
silnika oraz część przestrzeni ładunkowej. 
Pożar gasiły dwa zastępy strażaków. 

***
22 maja. W bloku mieszkalnym przy ul. 

Sikorskiego w Myszkowie wybuchł pożar. 
Przyczyną wybuchu ognia była potrawa po-
zostawiona kuchence bez dozoru. Strażacy 
przyjechali tylko oddymić pomieszczenie.

***
23 maja. Kolizja Chevroleta w Mysz-

kowie na ul. Wyzwolenia. Interweniował 
jeden zastęp straży pożarnej.

***
23 maja.  Pożar nie użytkowanej 

hali produkcyjnej w Myszkowie przy ul. 
Partyzantów. Do zdarzenia doszło podczas 
prac spawalniczych prowadzonych przy 
rozbiórce hali. Ogień gasiło sześć zastępów 
strażaków.

***
26 maja. Pożar podkładów kolejowych 

oraz trawy na nasypie kolejowym w Mysz-
kowie. Akcję gaśniczą prowadził jeden 
zastęp straży pożarnej.

***
W minionym tygodniu strażacy wy-

pompowywali wodę z kanału ciepłowni-
czego w Myszkowie przy ul. Partyzantów 
oraz piwnicy budynku mieszkalnego przy 
ul. Królowej Jadwigi. (pk)

Powiat remontuje i buduje

NA PUŁASKIEGO 
NOWE CHODNIKI

(Myszków) Od kilku dni w szybkim tempie powstaje chodnik 
wzdłuż ulicy Pułaskiego w Myszkowie.  Chodnik budowany 
jest na dwóch odcinkach ul. Pułaskiego. Pierwszy odcinek 
na Mijaczowie przed wjazdem do Urzędu Skarbowego oraz w 
Będuszu przy Zespole Szkół Nr 2. Wkrótce powstanie również 
chodnik przed byłym Bankiem Śląskim do skrzyżowania z 
ulicą Piłsudskiego. 

(Leśniów) Klasztor o.o. Paulinów 
w Leśniowie wypuścił serię obrazków. 
Z jednej strony Matka Boska Leśniow-
ska – z drugiej np. Andrzej Lech z ro-
dziną, kiedyś burmistrz Żarek, polityk 
prawicy Prawem i Sprawiedliwością. 
Czy to stosowne, zastanawiają się 
mieszkańcy Żarek aby popularny 
„święty obrazek” z jednej strony miał 
Matkę Boską, a z drugiej znanego 
działacza politycznego?

Na takie pytanie, skierowane przez 
Gazetę Myszkowską do biura prasowe-
go Jasnej Góry nie otrzymaliśmy odpo-
wiedzi. Klasztor w Leśniowie, którym 
od kilku lat zarządza o. Zbigniew Ptak 
pod rządami prężnego przeora stał 
się prawdziwym przedsiębiorstwem 
religijnym. Klasztor nie tylko sprze-
daje swoje tradycyjne produkty, jak 
słynącą z doskonałej jakości żywność, 
ale –wzorem np. zakonników z Tyńca 
udziela licencji na produkty „made in 
Leśniow”. Prawdziwym szlagierem 
stały się ostatnio „Ciasteczka Leśniow-
skie” z piekarni państwa Szpaków 
(radny z Żarek). Gustowne opako-
wanie zachęta hasłem „W każdym 
opakowaniu upominek”. 

-Zajrzałam do środka –mówi 
mieszkanka Żarek- która przyniosła 
do redakcji „Obrazem z Lechem”, a 
tu święty obrazek. Z przodu Matka 
Boska, z tyłu Andrzej Lech. Do niego 
mam się modlić? Nawet na niego nie 
głosowałam! –mówi kobieta. 

Sięgając po (sprawdziliśmy- bar-
dzo smaczne) Lelowskie ciasteczka 
nigdy nie wiesz, kto wyskoczy z 
pudełeczka. Czasem jest to obrazem z 
sympatyczną dziewczyną innym razem 
polityk PiS-u Andrzej Lech. Spytali-
śmy burmistrza Żarek, czy też zdarzy 
nam się wyjąć go z pudełka: 

-Nie, mnie taki zaszczyt nie spotkał. 
Ale na pewno bym się nie zgodził. Nie 
jesteśmy zwykłymi obywatelami, tylko 
politykami. Uważam, że to niestosow-
ne, aby polityk figurował na jednym 
obrazku z Matką Boską- mówi Kle-
mens Podlejski.

Cóż, przeor w Leśniowie bardzo 
dosłownie wziął hasło „reklama dźwi-
gnią  handlu”. W tym sensie „Obrazek 
z Lechem” w ciasteczkach na pewno 
wywołał marketingowy efekt. Można 
nawet powiedzieć, że to reklamowa 
„bomba”. (JotM)

ANDRZEJ LECH NA 
JEDNYM OBRAZKU 
Z MATKĄ BOSKĄ

ze str. 1

-Na tym odcinku ulicy Puła-
skiego jest spore natężenie ruchu. 
Dzięki chodnikowi uczniowie idący 
do szkoły będą czuli się bezpieczniej. 
Spora część pieszych to również 
petenci Urzędu Skarbowego oraz 
mieszkańcy dzielnicy. Nowy chodnik 
wpłynie również na poprawę estetyki 
otoczenia  – mówi Andrzej Kozłow-
ski, rzecznik prasowy Starostwa.

Nowy chodnik powstaje przy 
drodze wojewódzkiej Nr 793 pro-
wadzącej do Siewierza, administro-
wanej przez Starostwo Powiatowe. 
Chodnik budowany jest na dwóch 
odcinkach ul. Pułaskiego. Pierwszy 
odcinek obejmuje fragment ulicy 
przed wjazdem do Urzędu Skar-
bowego, a drugi chodnik powstaje 
w Będuszu przy Zespole Szkół Nr 
2. Dotychczasowe pobocze pro-
wadzące do szkoły pozostawiało 
wiele do życzenia. Wraz z nowym 
chodnikiem wyremontowane zo-
stanie również odwodnienie terenu. 
Łącznie powstanie 613 m chodnika za 
kwotę 128.679,21 zł.

W najbliższym czasie powstanie także 
chodnik na odcinku od byłej siedziby Banku 
Śląskiego na Mijaczowie do skrzyżowania 
z ulicą Piłsudskiego. -Na początku czerwca 
po ustaleniach z Wojewódzkim Zarządem 
Dróg określony zostanie dokładny zakres 

prac oraz wartość całego  zadania. 
Dodatkowo, po uzyskaniu stosownych 
zezwoleń, przeprowadzona zostanie 
wycinka dwóch drzew rosnących w pasie 
chodnika – informuje rzecznik prasowy 
A. Kozłowski. 

Wyremontowany będzie również 
chodnik na mostku tuż przed kościołem 
na Mijaczowie. O naprawę tego chodni-
ka kilka razy prosiła w starostwie radna 
miejska Zdzisława Kos. Chodnik jest 
już kompletnie zniszczony, prawie nie 
ma na nim asfaltu, a dodatkowo spod 
jego resztek wystaje metalowa rura. 
Spacer w tym miejscu szczególnie wie-
czorem może być bardzo niebezpieczny. 
Jak widać interwencje radnej przyniosły 
pozytywny efekt. 

Miejmy nadzieję, że na podobne 
prośby radnej w końcu zareaguje bur-

mistrz Janusz Romaniuk. Radna na każdej 
sesji Rady Miasta wspomina o zaniedba-
nych chodnikach na ulicy Kościuszki. W 
marcu burmistrz Romaniuk i wiceburmistrz 
Rafał Gil wybrali się z radną na spacer po 
zniszczonych chodnikach, ale jak do tej pory 
interwencja radnej  i spacer dziurawymi 
nie przyniosły reakcji ze strony władz 
miasta. (pk)
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Zamek prawie 
odrestaurowany

Bobolice i Mirów – dwa zamki. Zgodnie z legendą władali 
mini dwaj bracia. Po wiekach dziś zamki też należą do bra-
ci, Jarosława i Darka Laseckich. Od kilku lat przywracają 
świetność warowniom. Odbudowa zamku w Bobolicach jest 
bliska ukończenia, zaawansowane są prace archeologiczne 
i zabezpieczające w Mirowie. W Bobolicach, pod zamkiem 
trwa już budowa karczmy regionalnej.

Jura – wyjątkowo malownicza, 
dzika, ale tylko w niewielkiej części 
odkryta przez turystów. Cuda tej 
krainy pozostawały przez lata tajem-
nicą mieszkających tu osób czy dla 
indywidualnych turystach, którzy 
zatrzymują się na letni odpoczynek 
w mało licznych na naszym terenie 
zagrodach agroturystycznych. Postać 
turystyki w naszym powiecie może już 
wkrótce się zmienić – z indywidualnej 
na komercyjną. 

Jarosław i Dariusz Lassecy - 
właściciele zamków w Mirowie i 
Bobolicach mają zamiar przyciągnąć 
do niegowskiej gminy turystów. Nie 
tylko restaurują zamek w Bobolicach, 
zabezpieczają mury mirowskiego zam-
ku, ale także budują karczmę – bazę 
noclegowo - gastronomiczną, w której 
odbywać się będą konferencje i oko-

licznościowe uroczystości rodzinne.
Bobolicki zamek już wkrótce 

pod dachem
Remont zamku w Bobolicach 

odbywa się w ekspresowym tempie. 
Zaledwie 2 lata wystarczyło właścicie-
lom, aby zrekonstruować zniszczone 
mury zamku. - Ciężkie prace murarskie 
się już powoli kończą. W niektórych 
miejscach (na wieżach i nad kaplicą) 
trzeba jeszcze położyć strop. W maju 
ruszyły  prace dekarskie. Cieśle będą 

potrzebowali ponad miesiąc na wyko-
nanie dachu – mówi Dariusz Lasecki. 
Nie jest jeszcze znany ostateczny 
termin zakończenia prac, ale raczej niż 
pewne - w tym roku zamek w stanie 
surowym będzie gotowy. Latem 2009 
roku powinien przyjmować już pierw-
szych gości.

- Na zamku będą się mieścić m.in. 
apartamenty z wszelkimi wygodami, 

salon, jadalnia i kaplica zamkowa 
– tłumaczy Lasecki – Pomieszczenia 
będą urządzone w surowym stylu śre-
dniowiecznym – żadnych marmurów, 
jedynie naturalny surowiec - jurajski  
kamień i drewno – tłumaczy Lasecki. 

Co do elementów dekoracyjnych, 
na razie niewiele wiadomo. Na pewno 
na ścianie kaplicy zamkowej zawiśnie 
obraz Matki Boskiej Zamkowej, który 
przekazał arcybiskup częstochowski 
Stanisław Nowak.

Chociaż zamek z daleka robi 
wrażenie potężnej budowli, to jednak 
grube mury powodują, że wygód w 
środku nie jest w nadmiarze.. Dlatego 
też nie zamek (choć i tu powstaną 
apartamenty), ale budowana obok 
karczma będzie głównym zapleczem 
noclegowym. 

Górale budują jurajską karcz-
mę

W pobliżu zamku bobolickiego 
zamku stoi już drewniany szkielet 
karczmy. Od świtu do zmierzchu 
słychać piły. To góralska ekipa z 
firmy „Multicolor” z Zakopanego.
- Chociaż karczmę budują górale, to 
jednak stylowo będzie się wpasowywać 
w nasz jurajski krajobraz – zapewnia 
Lasecki. W zamierzeniu projektantów, 
wystrój i architektura karczmy ma 
nawiązywać do dawnych zabudowań 
wiejskich Jury. - Podobnie – jak przy 
pracy nad projektem rekonstrukcji 
zamku – nad planem karczmy pracował 
prof. Waldemar Niewlada z Krakowa, 
znany architekt, specjalizujący się w 
zamkach jurajskich. Współpracował z 
nim Tomasz Figlarski – dodaje Dariusz 
Lasecki.

Karczma „Bobolice” będzie gościć 
turystów, którzy zmęczeni pieszy-

mi wędrówkami, zajdą tu na ciepłą 
herbatę, stanie się również miejscem 
organizacji imprez. Powstanie tu i 

restauracja, i sala biesiadna. Będą się 
tu odbywać się wesela, konferencje 
czy też uroczystości kulturalne. Na 
poddaszu natomiast będą pokoje do 
wynajęcia. Przed karczmą powstanie 
duży taras z widokiem na bobolicki 
zamek. Karczma pierwszych gości 
będzie przyjmować już pod koniec 
tego roku. 

Mirów… tylko zabezpieczony
Czas i wojny gorzej obeszły się z 

zamkiem mirowskim, który w prze-
szłości był ze względów strategicznych 
uznawany za ważniejszy. Laseccy na 
razie planują jedynie zabezpieczenie 
murów przed dalszą dewastacją, choć 
i to są bardzo żmudne i kosztowne 
prace.  Aby jednak prace ruszyły, 

najpierw należało pociągnąć instalacje 
elektryczną i wodociąg za mury obwo-
dowe zamku.

W tym roku, podobnie jak w po-
przednim, na zamek powrócą archeolo-
dzy. W poprzednim roku dziedziniec 
i część mieszkalna zamku zostały 
przebadane już przez grupę archeolo-
gów pod kierunkiem dr Sławomira 
Dryji z Uniwersytetu Jagiellońskiego 
i Dariusza Osińskiego – archeologa z 
Uniwersytetu Łódzkiego. 

Leśnej kurtyny już nie ma
Grzęda mirowsko – bobolicka 

przez lata porosła lasem. Gęstwina 
leśna nie tylko ukrywała zamki przed 
okiem turysty, ale również niszczyła 
skały jurajskie. Aby odsłonić mirow-

ski zamek, zostało wyciętych kilkaset 
drzew, a teren w pobliżu został wy-
równany. To nie koniec prac porząd-

kowych. Właściciele zamków mają 
zamiar utorować dla turystów dwie 
drogi na grzędę (u podnóża zamków 
i górą).

Wspinaczka pod kontrolą
Właściciele zamków również na-

wiązali współpracę z Polskim Związ-
kiem Alpinistycznym. Po skałkach 
jurajskich będzie mógł wspinać się 
każdy, kto w domu sołtysa z Mirowa 
dokona wpisu do księgi wejść i wyjść. 
Ma to na celu nie tylko kontrolę wspi-
naczki, ale również możliwość szyb-
kiej reakcji w przypadku zaginięcia 
alpinistów. 

Aleksandra Kubas

Dariusz Lasecki przed zamkiem w Bobolicach

Zamek w Bobolicach wkrótce zyska dach

Już zaczęła się budowa karczmy, pod zamkiem. Po 
ukończeniu będzie wyglądałą właśnie tak
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Czy do postawienia znaku od 
razu potrzebna uchwała?

(Poraj) Radny Krzysztof Szustak od początku kadencji Rady domaga się ustawienia znaku zakazu zatrzymy-
wania się i postoju po jednej stronie ulicy ul. Zielonej w Poraju. Swoją siedzibę właśnie tam ma firma „Złomrex” 
– jeden z potentatów w sprzedaży złomem. Ponieważ firma nie ma wystarczającej ilości miejsc parkingowych 
dla swoich pracowników, ci parkują na poboczu po obu stronach ulicy. Ponieważ apele radnego Szustaka, dotąd 
nie odnosiły żadnego skutku, postanowił złożyć wniosek formalny o ustawieniu znaku. Radni jednak zamiast 
głosować nad uchwałą, woleli sprawę wyjaśnić na drodze administracyjnej. Zanim podejmą decyzję spotkają się 
z przedstawicielami firmy.

Brak miejsc parkingowych sprawia, 
że pracownicy firmy Złomrex parkują po 
obu stronach ulicy. Radny alarmuje, że 
zastawione pobocze z obu stron stanowi 
zagrożenie dla ruchu pieszych, głównie 
dzieci idących do szkoły. – Dzwoniłem na-
wet w tej sprawie na policję, ale powiedzieli 
mi, że mogą przyjechać dopiero za tydzień 
– dodaje radny. Szustak od początku swojej 
kadencji domaga się, aby po jednej stronie 
ulicy postawić znak zakazu zatrzymywa-
nia się i postoju. Ponieważ jego apele nie 
spotykały się odzewem, na sesji postawił 
wniosek formalny.

Radni zbytnio nie wiedzieli, co z tym 
fantem zrobić. Czy głosować nad wnio-
skiem czy nie? Kto może decydować o 
ustawienie takiego znaku? W końcu usta-
lono, że zająć tematem ma się właściciel 
drogi, a więc gmina.

Radna Zdzisława Polak była zdziwio-
na, że sprawa przybrała taki obrót. – Czy od 
razu trzeba uchwały Rady, czy nie trzeba 
załatwić tego na drodze administracyjnej?

Do głosowania ostatecznie nie doszło, 
bo radni wpierw chcieli przedyskutować 
tą sprawę z firmą i poszukać wspólnych 
rozwiązań. Radny Janusz Błaszczyk przy-

pomniał, że wójt obiecywał zorganizowanie 
spotkania z przedstawicielami firmy już 
miesiąc temu, ale nigdy do niego nie doszło. 
– Proszę, aby takie spotkanie odbyło się w 
ciągu 2 tygodni – powiedział Błaszczyk. 

Wójt Szczerbak dość ostrożnie wy-
powiadał się na temat ustawienia znaków. 
Jeżeli znak ma stanąć, musi być to wspólna 
decyzja. – Żeby nie było, że znowu jakiejś 
firmie z terenu gminy przeszkadzamy. Nie
dalej jak rok temu prasa się tym tematem 
zajmowała, bo przedsiębiorcy powiedzieli, 
że my im przeszkadzamy jeździć drogami. 
Państwo powiecie, że to wójt ze swoimi 
pracownikami ten znak postawił. Bądźmy 
konsekwentni, jeżeli powiedzmy A, to 
powiedzmy i B. Wójt dodał, że ma spore 
obawy, czy ustawienie znaku cokolwiek 
zmieni. Niemal identyczna sytuacja jest 
przy ul. Górniczej (koło szkoły), gdzie znak 
zatrzymywania jest notorycznie łamany.

Nie będzie nowego budynku 
przedszkola

W  1994 roku Rada Gminy Poraj zade-
cydowała o sprzedaniu budynku należącego 
do gminy i kilkunastu działek znajdujących 
się w Żarkach Letnisku. Pieniądze miały 

zostać przeznaczone na budowę nowego 
przedszkola (obecnie znajduje się w bu-
dynku szkoły). Jednak Rada się zmieniła i 
ostatecznie przedszkole nie powstało.

O niezrealizowanych zamierzeniach 
przypomniała Izabela Dobosz, ówczesna 
radna. Ocenia ona warunki panujące w 
obecnym przedszkolu jako złe, m.in. ze 
względu na bezpieczeństwo dzieci. – W 
przedszkolu dziecko wychodząc do ubikacji, 
musi przejść przez szatnię, gdzie znajdują 
się drzwi wyjściowe na podwórko. Spryt-
niejsze dziecko, które nie lubi chodzić do 
przedszkola, powie, że idzie do toalety, a 
tak naprawdę ucieknie – mówi. 

Radni i wójt nie widzą potrzeby budo-
wy nowego budynku dla przedszkola. Wójt 
ocenia warunki panujące w żareckiej oświa-
cie jako bardzo dobre. Dodał, że w przed-
szkolu jest największa obsada personalna 
- na 1 pracownika przypada 3 dzieci.

Szczerbak obawia się, że przez kolejną 
reformę w oświacie liczba przedszkolaków 
spadnie. - Jak zarządzenie ministra zacznie 
funkcjonować, to z przedszkola zabiorą nam 
do szkoły 6 – latki. Jak zerówka przejdzie 
do szkoły, to w przedszkolu z 57 dzieci zo-
stanie nam około 20. My nie mamy dzieci 

w Żarkach Letnisko. Przedszkole się samo 
zamknie.

Z opróżnieniem szamb będzie pro-
blem

Ponieważ zlewnia ścieków w Myszko-
wie jest nieczynna (bo została wybudowana 
na dziko), również w w gminie Poraj zaist-
niał spory problem, co zrobić ze ściekami z 
szamb. O tym, że cena za wywóz nieczysto-
ści z przydomowych szamb wzrośnie, jest 
pewne. Wzrosną bowiem koszty transportu, 
szambowozy zamiast do Myszkowa będą 
musiał jeździć do Zawiercia. Dla mieszkań-
ców Myszkowa podwyżka wynosić będzie 
około 25 – 30 zł, porajanie muszą się liczyć 
z jeszcze większymi kosztami. 

Jeden z prywatnych przewoźników z 
Żarek Letnisko pytał, czy jest możliwe, aby 
zmodernizowana niedawno oczyszczalnia 
ścieków w Poraju mogła przyjmować ście-
ki. Dodaje, że nie opłacalne jest dla niego 
jeżdżenie dalej do zlewni i prawdopodobnie 
od poniedziałku straci pracę.

- Należy ubolewać nad tym, co się stało 
w Myszkowie, że zlewnia jest nieczynna. 
My na naszej oczyszczalni takiej zlewni nie 
mamy. Nie możemy tam przyjmować sta-
rych ścieków, bo „strzeli” nam całkowicie 
oczyszczalnia ścieków, na którą tak ciężko 
pracowaliśmy. W interesie naszym jest, aby 
jak najszybciej ruszyć z budową kanalizacji. 
To jest nasz priorytet – powiedział wójt Ma-
rian Szczerbak. Dodał, że w tej chwili może 
jedynie negocjować z oczyszczalniami w 
Częstochowie, z którymi współpracuje gmi-
na, aby one przyjmowały ścieki z szamb.

Czy Jawa doczeka się 
zmiany planu?

Na sesji głos zabrał Włodzimierz Do-
mińczyk z firmy „JAWA” (skup, przerób i 
sprzedaż złomu). Chodziło o zapis w planie 
zagospodarowania przestrzennego, który 
- zdaniem właścicieli firmy – znacznie 
ograniczył przeznaczenie terenu należą-

cego do firmy. Tym samym „JAWA” nie 
może dalej prowadzić swojej działalności 
gospodarczej.

 - Byliśmy u pana wójta i nam po-
wiedział, że sprawa jest do rozwiązania 
w bardzo prosty sposób. Powiedział, że 
złoży wniosek na Komisji budżetowej (na 
której byliśmy) o zmianę w zapisie planu 
zagospodarowania przestrzennego. Słowa 
nie dotrzymał, przykre, ale prawdziwe. 
Jesteśmy zawieszeni w próżni na dzień 
dzisiejszy – powiedział Włodzimierz Do-
mińczyk. Dodał również, że problem ten nie 
dotyczy tylko firmy „JAWA”, ale również 
wszystkich przedsiębiorstw zajmujące się 
odpadami, które mieszczą się na terenie 
gminy. 

Wójt wypowiedzią był oburzony. - Je-
żeli będziecie tak interpretować jak dziś, to 
pomału będę odkłaniał się od tego wniosku. 
Niech Rada zadecyduje. Powiedział, że 
zmiana do planu nie może odbyć się bez 
ominięcia procedury (wyłożenie planu do 
wglądu mieszkańców i ewentualne uwagi). 
Przypomniał, że gdy był czas zgłaszania 
uwag, nikt z firmy tego nie zrobił. - Ja nie 
jestem alfą i omegą, żeby wiedzieć, co na 
danej działce można produkować, a co nie. 
W interesie firmy i każdego obywatela jest 
obejrzenie planu – bronił się wójt.

Radni zanim podejmą decyzję, po-
stanowili się wpierw spotkać się z przed-
stawicielem Samorządowego Kolegium 
Odwoławczego, który zajmuje się planami 
zagospodarowania przestrzennego. 

Gimnazjum Jana Pawła 
II i Przedszkole Leśnych 
Skrzatów

Dzięki uchwałom Rady Gminy Gimna-
zjum w Żarkach Letnisku nadano imię Jana 
Pawła II, natomiast Przedszkolu w Poraju 
„Leśnych Skrzatów”. 

Aleksandra Kubas

RADNA CZYŻ WYRZUCONA Z KLUBU PO
NIŻSZE STAWKI ZA WYWÓZ ŚMIECI WYKOŃCZĄ SANIKO?

(Myszków) Ostatnia sesja 
Rady Miasta w Myszkowie 
(20 maja br.) rozpoczęła się 
od zamieszania. Radna Anna 
Czyż nie wiedziała, gdzie ma 
zając miejsce przy stole ob-
rad, gdyż kilka minut przed 
sesją została wykluczona z 
klubu Platformy Obywatel-
skiej, a do Sądu Partyjnego 
Zarząd Powiatowy PO skie-
rował wniosek o wykluczenie 
radnej Czyż z partki za ciągle 
łamanie dyscypliny i uzgod-
nień w klubie. Ostatnio radna 
-wbrew stanowisku klubu 
zagłosowała za udzieleniem 
absolutorium dla burmistrza 
Romaniuka (ale nie dostał). 
Radna z kolegami z byłego 
klubu siedzieć nie chciała, 
więc zaproponowała, aby 
przesunęli się dalej. O mało 
radni nie pokłócili się o stoł-
ki... 

Ostra dyskusja rozpoczęła się przy 
uchwalaniu stawek za wywóz nieczystości 
płynnych, stałych i selektywnych. Radni 
stawki obniżyli tłumacząc decyzję zachętą 
dla mieszkańców do segregowania odpa-
dów. Prezes Saniko Grzegorz Janas twierdzi, 
że decyzja rady doprowadzi miejską firmę 
do upadku.

-Zostałam wykluczona z klubu, ale 
nadal zajmuję miejsce i siedzę z klubem.  
Proszę przewodniczącą o decyzję co dalej, 
żeby nie było nieprawidłowości i nieja-
sności. Jeśli jest to niewygodne, to może 
przesuną się dalej, a ja zostanę na swoim 
miejscu – zaproponowała radna Anna 
Czyż. Przewodnicząca Urszula Motylewska 

stwierdziła, że radni powinni pozostać na 
swoich miejscach, bo nie będzie to prze-
szkadzało w obradach. 

Po sesji radna Czyż wyjaśniła nam, że 
nie została w żaden sposób poinformowana 
o decyzji klubu PO. – Nie otrzymałam żad-
nego powiadomienia ani nawet telefonu. 
Dzisiaj 10 minut przed sesją dowiedziałam 
się, że 9 maja było spotkanie klubu, a 
przewodniczący Sławomir Janas dzisiaj 
przekazał mi, co było na klubie. Przecież 
nawet w sądzie najgorszy przestępca ma 
prawo do obrony, ja takiego prawa nie 
miałam. Przewodniczący wytłumaczył mi 
tylko, że zwołał klub beze mnie, aby każdy 
mógł się swobodnie wypowiedzieć – mó-
wiła rozżalona radna.

Poczta wróci na 
Mijaczów

Burmistrz Janusz Romaniuk poinfor-
mował, że myszkowski urząd pocztowy 
uzyskał pieniądze od głównej siedziby 
poczty na remont budynku przy ul. 3 
Maja oraz rozbudowę parkingu. Wydział 
Infrastruktury Poczty Polskiej z Katowic 
wystąpił do MTBS  z prośbą o wynajem 
pomieszczeń pod pocztę w budynku rota-
cyjnym przy ul. Pułaskiego na Mijaczowie. 
Jeśli wszystko pójdzie zgodnie z planem 
poczta niebawem wróci na Mijaczów.

Radni obniżyli 
stawki za odpady

Radni określili nowe górne stawki za 
odbieranie odpadów komunalnych od wła-
ścicieli nieruchomości. Mieszkańcy, którzy 
prowadzą segregację odpadów zapłacą o 
6 zł mniej. Radni obniżając stawki chcieli 
zachęcić wszystkich do segregowania 
śmieci. Prezes Saniko Grzegorz Janas 
twierdzi, że pomysł radnych doprowadzi 
firmę do bankructwa.

Do tej pory firma Saniko pobierała se-
gregowane odpady za darmo. Mieszkańcy 

płacąc 16 zł za 120-litrowy lub 22 zł za 
240-litrowy kosz dostawali dwa worki do 
selektywnej zbiórki na szkło i plastik.

Przestrzegając ustawy o czystości i 
porządku w gminach radni uchwalili nowe 
stawki za odbieranie odpadów segregowa-
nych i niesegregowanych. 

Mieszkańcy, którzy nie będą odpadów 
segregować nadal będą płacić tyle samo. Ci 
jednak, którzy przyjdą do firmy i zadeklaru-
ją, że odpady segregować będą zapłacą za 
120-litrowy kosz 8 zł i dodatkowo po 1 zł za 
każdy 50-litrowy  worek z odpadami pose-
gregowanymi, czyli w sumie ok. 10 zł, a nie 
jak do tej pory 16 zł. Prezes obawia się jed-
nak, że deklaracja ze strony mieszkańców 
to nie wystarczy, aby segregacja była pro-
wadzona dobrze. –Przestrzegając ustawy, 
podobnie jak radni musiałbym zobowiązać 
wszystkich do selektywnej zbiórki odpadów. 
6 zł, które tracimy na jednym 120-litrowym 
pojemniku przy segregacji śmieci, to kwota, 
której w żaden inny sposób nie odzyskamy. 
Pojemnik 240 litrów kosztował do tej pory 
22 zł, teraz radni proponują 14 zł. Koszt 
utylizacji odpadów z takiego pojemnika 
to 12,50 zł. – tłumaczy Grzegorz Janas, 
prezes Saniko. Rachunek jest prosty.  Firma 
pobierając 14 zł za pojemnik płaci 12,50 zł 
za utylizację odpadów, czyli zostaje 1,50 
zł, które trzeba wydać na paliwo, podatki i 
opłacić pracowników. –Myślę, że ta uchwa-
ła to zabranie chleba moim pracownikom 
i doprowadzi firmę do bankructwa – pod-
sumował prezes. W głosowaniu większość 
radnych była za uchwaleniem nowych 
stawek, natomiast 5 radnych wstrzymało 
się od głosu. Ustawa ma wejść w życie po 
14 dniach od opublikowania w Dzienniku 
Urzędowym województwa Śląskiego.

S k a r g a  n a 
b u r m i s t r z a 
odrzucona

19 marca br. mieszkańcy ul. Modrze-

jewskiej złożyli skargę na działalność 
burmistrza Janusza Romaniuka.  Skarga 
została również przesłana do Wojewódz-
kiego Inspektoratu Nadzoru Budowlanego 
w Katowicach, Wojewódzkiego Inspekto-
ratu Ochrony Środowiska w Katowicach 
oraz Wojewody Śląskiego. 

Mieszkańcy ul Modrzejowskiej za-
rzucają burmistrzowi że nie dopilnował, 
aby Saniko rozebrało zlewnię, jak nakazał 
Powiatowy Inspektor Nadzoru Budow-
lanego oraz zarzucają brak kontroli nad 
zlewnią i brak zorganizowania wywozu 
nieczystości do innej zlewni. 17 kwietnia 
br. Wojewoda Śląski uznał skargę za 
bezzasadną uzasadniając m.in. że zlewnię 
ma obowiązek rozebrać Saniko, a nie 
Gmina Myszków. Pracownicy Urzędu 
Miasta kontrolowali zlewnię w 2007 roku i 
stwierdzili, że konieczna jest modernizacja 
punktu zlewnego (wybudowanie zbiornika 
uśredniającego stężenie ścieków, wyko-
nanie zabezpieczeń powodujących pełną 
hermetyzację zrzutu ścieków).

–Na terenie ZWiK sp. zo.o w Myszko-
wie zostanie wybudowana nowa zlewnia 
ścieków. Decyzja w tej sprawie zapadła 
już w 2007 roku. 16 kwietnia został złożo-
ny wniosek do Starosty Myszkowskiego o 
wydanie pozwolenia na budowę. Zlewnia 
powstanie najpóźniej w I kwartale 2009 
roku. Do czasu wybudowania nowej zlewni 
ścieków przewoźnicy będą mogli korzystać 
w pełnym zakresie ze zlewni ścieków w 
Zawierciu oraz alternatywnie w mniejszym 
zakresie ze zlewni ścieków w Siewierzu. 
– czytamy w uzasadnieniu.

W pasie drogowym ul Modrzejow-
skiej zaczopowane zostały wpusty ulicznej 
odprowadzające wody opadowe do kanali-
zacji sanitarnej zgodnie z decyzją wydaną 
przez PINB. W ten sposób zlikwidowane 
zostały uciążliwe dla mieszkańców zapa-
chy. Wpusty będą zastawione do momentu 
wybudowania kanalizacji deszczowej. W 
budżecie zaplanowana jest również budo-
wa kanalizacji deszczowej, ale rozpoczęcie 

inwestycji opóźnia brak uregulowanego 
stanu prawnego działek w pasie drogo-
wym. –Gmina Myszków nie jest właścicie-
lem wszystkich działek w pasie drogowym. 
Dlatego przed uzyskaniem pozwolenia na 
budowę należy nabyć prawa do działek. 
Nabywanie gruntów będzie się odbywało 
w trybie decyzji o ustaleniu lokalizacji 
drogi wydawanej przez Starostę Mysz-
kowskiego. W czerwcu powinny zostać 
zakończone podziały działek –czytamy w 
uzasadnieniu.

Biorąc pod uwagę uzasadnienie Wo-
jewody Śląskiego Rada Miasta również 
uznała skargę za bezzasadną. 4 radnych 
wstrzymało się od głosowała, a  reszta 
radnych odrzuciła skargę.

Ewelina Kurzak

nasz komentarz:
Radni w śmieciach na 
odwrót niż cały świat

Można wątpić czy obniżenie stawki 
za wywóz nieczystości (dla „segregują-
cych”), faktycznie zachęci mieszkańców 
do większej troski o środowisko czy raczej 
do kombinowania. Wystarczy przecież 
zadeklarować segregację, wziąć z Saniko 
dwa worki i wyrzucić śmieci „jak leci”. 
Wyjdzie taniej o 6 zł. Na całym świecie 
do segregacji zmusza ludzi wysoka cena 
wywozu nieczystości i z możliwością bez-
płatnego wrzucenia segregowanych śmieci 
do osobnych pojemników. W Myszkowie i 
całym powiecie dalej nie ma np. co zrobić 
ze stertą makulatury (gazety, czasopi-
sma), których nikt nie odbiera, więc lądują 
do ogólnego pojemnika. Zmarnowanej 
makulatury nie uratują organizowane od 
czasu do czasu szkolne zbiórki. Nie bez 
znaczenia jest również to, co alarmująco 
przestawiał prezes Saniko- że decyzja 
radnych wykończy firmę, należącą do 
gminy. Z drugiej strony, może to sposób na 
prywatyzację Saniko, o której od 10 lat tylko 
się mówi i nic nie robi. Obecna rada miasta 
wykończy więc spółkę ekonomicznie, a 
gmina sprzeda resztki majątku. Tylko co 
to ma wspólnego z prywatyzacją?

Jarosław Mazanek
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WYBITNY BIOENERGOTERAPEUTA W MYSZKOWIE
Tomasz Ćwiek to bioterapeuta, który od dawna 
należy do ekstraklasy polskiej bioenergoterapii. 
W 98r. został laureatem plebiscytu na polskiego 
uzdrowiciela, organizowanego przez miesięcznik 
„Uzdrawiacz”. Jest członkiem Krajowego Cechu 
Bioterapeutów oraz byłym prezesem Ostrowiec-
kiego Stowarzyszenia Radiestezyjnego. Wydał 
3 ksiązki i  znalazł się wśród 15 najlepszych 
uzdrowicieli ostatniego 15-lecia w Polsce. Jest 
też wybitnym zielarzem i twórcą pierwszego w 
kraju Ośrodka Terapii Naturalnej w Krynicy M. 
Pomaga przede wszystkim w: chorobach oczu, kobiecych, serca i naczyń, 
schorzeniach układu pokarmowego, oddechowego, moczowego, łuszczycy, 
nerwicy, kamicach itd. Oto wybrane wpisy do „Złotej Księgi”:”Do p.Toma-
sza zgłosiłam się z silna nerwicą i bezsenności, które ustąpiły po 4 wizy-
tach. Energia p.Tomka sprawiła, że wyniki EKG i arytmia serca oraz inne 
wyniki tez się poprawiły. Oprócz tego ustąpiły tez problemy z żołądkiem 
i wątrobą. U mojej córki minęło zapalenie zatok i alergia. Jestem bardzo 
wdzięczna p.Tomkowi i polecam wszystkim korzystanie terapii – Grill 
Elżbieta Chodzież. „Jestem bardzo wdzięczna Tomaszowi Ćwiekowi  
za zlikwidowanie moich chorób kobiecych Jadwiga Bagińska Maków 
Maz.” Po 3 wizytach u p.Tomasza nastąpiła duża poprawa. Mogę normalnie 
oddychać, jestem wyciszona mogę spać a wcześniej spałam w nocy tylko 
2 godz. P.Tomasz sprawił to co inni nie potrafili przez 7 lat. Życzę jeszcze
więcej energii i dalszych sukcesów”–Dobroń Anna Wieluń
Zapisy do Myszkowa– tel. 0-506 536-922 / od 10.00 do18.00/

reklama

W GNIAZDOWIE 
ŚWIETLICA, A W 
LGOCIE GÓRNEJ 

PLAC ZABAW
40 tys. zł otrzymała gmina 

Koziegłowy na budowę pla-
cu zabaw w Lgocie Górnej i 
świetlicę w Gniazdowie. 

Obecnie pomieszczenia budynku w 
Gniazdowie w Domu Ludowym przy 
ul. Szkolnej nie są w pełni wykorzy-
stane. Po wyremontowaniu i wyposa-
żeniu będą mogły służyć wszystkim 
mieszkańcom Gniazdowa. Remont 
pomieszczeń będzie kosztował 58 tys. 
936 zł, z czego 20 tys. zł to dotacja 
uzyskana w konkursie Przedsięwzięć 
Odnowy Wsi Województwa Śląskiego. 
Kolejne 20 tys. zł uzyskane w tym sa-
mym konkursie gmina przeznaczy na 
budowę placu zabaw w Lgocie Górnej 
za remizą strażacką.  Na budowę placu 
zabaw łącznie potrzebne jest 53 tys. 
644 zł. Do realizacji projektów chętnie 
włącza się mieszkańcy Gniazdowa i 
Lgoty Górnej. 

Wkład własny mieszkańców  Gniaz-
dowa to kwota 2.360 zł, a 3.644 zł uzbie-
rali mieszkańcy Lgoty Górnej. Otwarcie 
placu zabaw i świetlicy zaplanowano na 
październik br. (pk)

Oświadczenie
W Pulsie Myszkowa z dnia 9.05.2008 został opublikowany artykuł autorska Henryka Skorka 

zawierający nieprawdy i kłamstwa godzące w dobre imię osoby prawnej jaką jest Spółdzielnia 
Mieszkaniowa „Mystal” oraz dobra osobiste prezesa SM Mystal Sławomira Janasa.

Dlatego oświadczamy, że S. M. Mystal reguluje na bieżąco w odpowiednich terminach 
swoje zobowiązania i nie ma żadnych wymagalnych przeterminowanych płatności. 
H. Skorek pisząc, że S.M. „Mystal” „...której długi wobec wierzycieli, w tym głównie wobec gminy 

i spółek zależnych od lat sięgają niezmiennie ok. miliona zł”, po prostu kłamie. 
S.M. „Mystal” posiada owszem, ok. 1 miliona złotych, ale należności u swoich lokatorów, o czym 

pisaliśmy na łamach prasy. Henryk Skorek nie odróżnia zatem wierzytelności od należności.
H. Skorek kłamie również pisząc: „...pan radny prezes ma wdrożone przez prokuraturę postępowanie 

jako podejrzany  w sprawie o przestępstwo pospolite...”.  Oświadczamy, że w żadnej sprawie opisywanej 
w artykule, ani kiedykolwiek indziej Prezes Sławomir Janas nie był przesłuchiwany i nie występował  w 
charakterze podejrzanego przed prokuraturą ani policją. 

13 maja 2008 S.M. Mystal zwróciła się do redaktor Jadwigi Gil i autora artykułu H. Skorka w 
wnioskiem o opublikowanie sprostowania tych nieprawdziwych informacji. Ponieważ pismo nasze 
pozostało bez odpowiedzi i sprostowanie nie zostało opublikowane w terminach wymaganych przez 
Prawo Prasowe (zgodnie z prawem stanowi to występek karany grzywną) zdecydowaliśmy się na 
publikację niniejszego oświadczenia. 

Wkrótce wystąpimy też przeciwko autorowi tekstu i wydawcy Aptece Aloes Jadwiga Gil z po-
zwem cywilnym o naruszenie dóbr osobistych Prezesa Spółdzielni i osoby prawnej SM „Mystal” 
oraz w procesie karnym o zniesławienie w/w.

Zarząd S.M. „Mystal”

informacja płatna

STRAJKOWALI 
NAUCZYCIELE

SKKGM uzyskała koncesję na 
poszukiwanie złoża molibdenowo 
– wolframowo – miedziowego  w 
marcu 2006 roku. Poszukiwania na 
obszarze 234 km² mają potrwać 5 lat. 
Wstępnie zaplanowano 15 odwiertów. 
Na polach będuskich właśnie górnicy 
zakończyli   pierwszy odwiert. Kolejne 
będą wiercone w okolicach Mysłowa i 
między Górą Włodowską, a Kotowica-
mi. Jeśli złoże okaże się ekonomiczne, 
wówczas ruszy budowa kopalni. 
Pierwsze wydobycie planowane jest 
najwcześniej na 2013 rok. 

Otwory robione są do głębokości 
1200 m. Koncesja udzielona Kompanii 
obejmuje obszar 234 km2, najlepiej 
udokumentowany wierceniami wy-
konanymi w rejonie Myszkowa i 
Żarek ok. 20 lat temu. Po wywierceniu 
pierwszego otworu okazało się, że 
występuje silna mineralizacja złoża, 
mimo, że wcześniejsze odwierty tego 
nie wykazały. Kompania planuje 
postawić dwie lub trzy platformy 
wiertnicze, żeby prace przyspieszyć. 
-Odwierty planowane są co 200 m. 
– W przeciągu 2 lat chcemy zrobić 6 
odwiertów. Pierwszy odwiert pozwala 
nam porównać wyniki z tymi sprzed 20 
lat. Przygotowujemy rdzeń do zbadania 
w szwedzkim laboratorium, bo w Pol-
sce takiego nie ma. Jeszcze w czerwcu 
tego roku rozpoczynamy  kolejne 
odwierty. Prace planujemy zakończyć 
w 2009 roku. Potem stworzymy listę 
potrzeb, aby powstała kopalnia. Jeśli 
wstępne studium będzie pozytywne, to 
będziemy występować do banków, aby 
uzyskać pieniądze na budowę kopalni  
- tłumaczył dyr. Wiesław Bogacz. 

Firma wstępnie zaplanowała budo-
wę kopalni na lata 2011 – 2013, ale naj-
pierw potrzebne są dokładne badania. 
Muszą być jeszcze przeprowadzone 
trójwymiarowe badania złoża, bo tylko 
w ten sposób można dokładnie określić 
zarys, granice ekonomiczne i roz-
mieszczenie pierwiastków w różnych 
miejscach. Ceny molibdenu, miedzi i 

wolframu są obecnie na najwyższym 
poziomie. Kopalnia w Myszkowie 
byłaby dużą szansą dla rozwoju miasta 
i zmniejszenia bezrobocia, ale władze 
boją się o środowisko.

-Jakie, będzie zagrożenie dla mia-
sta, gdy powstanie kopalnia – pytał 
radny Ryszard Chachulski. Dyrektor 
Bogacz zapewnia, że obecna technika 
nie pozwoli na pomieszanie wód pit-
nych z wodami  zmineralizowanymi 
–Ok. 12 lat temu mieliśmy projekt dla 
kopalni Jaworzno, gdzie wody mine-
ralizowane mieszały się z pitnymi. Ten 
problem rozwiązaliśmy. W dzisiejszych 
czasach problem mieszania wód nie 
istnieje. Dyrektor zapewnia również, 
że problem ochrony środowiska jest 
również prosty do rozwiązania. Firma 
posiada w eksploatacji np. złoża ura-
nu, które są  bardzo niebezpieczne, a 
doskonale radzi sobie z zachowaniem 
naturalnego środowiska.

Starosta Marina Wróbel dopy-

tywał, jakie są seanse na powstanie 
kopalni w Myszkowie, bo powiat musi 
podjąć decyzję, co zrobić z terenami 
planowanymi pod inwestycję na polach 
będuskich. –Do 2009 będzie wiadomo, 
co z kopalnią. Do końca obecnego  
roku wykonamy kolejne odwierty. 
Wtedy możemy spotkać się ponownie 
i poinformować o wynikach badań 
– mówił Bogacz. 

50 ha pół będuskich, to doskonały 
teren pod inwestycje, ale na razie bada-
nia wstrzymują wydanie konkretnych 
decyzji dotyczących zagospodarowa-
nia tego terenu. Podsumowując spo-
tkanie geolog Zbigniew Buła stwier-
dził, że  -Nie ma co robić halo wokół 
kopalni, dopóki nie będziemy pewni, 
że złoże jest opłacalne i że możemy ją 
tutaj wybudować. Może się okazać, że 
zasoby będą w różnych miejscach i nie 
będą stanowiły ciągu wydobywczego. 
Kolejne spotkanie z Kompanią zapla-
nowano na grudzień br. (pk)

Do strajku włączyli się również 
pracownicy administracyjni. – Pra-
cownicy niepedagogiczni to najgorzej 
uposażona grupa zawodowa, której 
zwiększa się zakres obowiązków, co 
nie idzie w parze z wynagrodzeniem 
– tłumaczy Bulska. Chcemy, żeby w 
szkole było lepiej nie tylko nam, ale 
przede wszystkim uczniom, mówią 
zgodnie nauczyciele. –Kto chciałby, 
żeby jego dziecko w pierwszej klasie 
szkoły podstawowej uczyła 60-letnia 
nauczycielka? – mówiła jedna z na-
uczycielek.

Do strajku nie przystąpili dyrek-
torzy szkół, bo nie pozwala im na to 
ustawa. –Dyrektor jest odpowiedzialny 
za bezpieczeństwo uczniów, którzy 
przyjdą do szkoły oraz za strajkują-
cych nauczycieli, dlatego strajkować 
nie możemy – wyjaśnia Aleksandra 
Okraska, dyrektor szkoły. 

Kilkoro uczniów spotkaliśmy 
tego dnia przed bramą szkoły. Chłop-
cy z gimnazjum grali w siatkówkę 
wykorzystując czas wolny. -Dla nas 
strajk może trwać tydzień. Podwyżek 
nauczycielom bym nie dał, ale zgadzam 
się z jednym. Żeby wcześniej odchodzili 
na emeryturę. Jak mielibyśmy młode, 
ładne  nauczycielki, to chętniej cho-
dzilibyśmy na lekcje – mówi Daniel, a 
jego koledzy Krystian, Piotrek i Dawid 
śmiało mu przytakują. (pk)

ze str. 1

Żeby było jasne: my do urody 
naszych nauczycielek (tu podczas 
strajku w pokoju nauczycielskim) 
nie mamy żadnych zastrzeżeń

C Z Y  Z A  5  L A T  BĘ D Z I E 
W MYSZKOWIE KOPALNIA?

o odwołaniu wyścigu w Myszkowie ciąg dalszy

WSTYD TO NIE MY?
Urząd Miasta Myszkowa po naszym 

artykule „Wstyd na całą Europę” czuje 
się obrażony i zażądał od redakcji GM 
sprostowania, rzekomo nieprawdziwych 
informacji o przyczynach odwołania 
etapu Wyścigu Dookoła Polski Kobiet, 
który miał odbyć się 25 maja. Gazeta 
odmówiła publikacji sprostowania, po-
nieważ rzecznik urzędu w nadesłanym 
tekście poza publicystyczną tezą, że „to 
nie my winni” nie wykazała niepraw-
dziwości żadnej informacji z artykułu. 
Zgodziliśmy się opublikować nadesłany 
tekst z urzędu jako odpowiedź, ale na to 
UMM nie wyraził zgody. Podobno mamy 
spotkać się w sądzie. 

Organizator Wyścigu Dookoła Polski 
Kobiet powiadomił faxem zainteresowa-
nych, że odwołuje etap wyścigu w Mysz-
kowie „z powodu niedotrzymania przez 
Myszków zobowiązań finansowych”, co 
„wydarzyło się pierwszy raz w kilkunasto-
letniej historii wyścigu”. Gazeta Myszkow-
ska dowiedziała się o tym we wtorek, w ub. 

tygodniu. Ponieważ do wydziału rozwoju 
UM Myszków nie dało się dodzwonić (jak 
wyjaśniła nam później rzecznik UM nr 
3135055 do wydziału jest uszkodzony), 
podczas sesji Rady Miasta dziennikarz 
GM poprosił o komentarz. Zapowiedziano 
stanowisko miasta na godz. 15.00, ale to 
już był termin po oddaniu GM do druku. 
Gmina Myszków nie czuje się winna od-
wołania wyścigu –czytamy w stanowisku, 
gdyż to sąsiednie gminy nie wywiązały się 
z uzgodnień- tyle Urząd Miasta Myszkowa. 
Jednak na pytanie, czy ze stycznia-lutego są 
jakieś dokumenty, mówiące o wzajemnych 
zobowiązaniach gmin, otrzymaliśmy odpo-
wiedź rzecznik Agnieszki Nowak-Kurzawa, 
że nie ma (początki negocjacji prowadził 
jeszcze odwołany ze stanowiska rzecznik 
Marcin Sitko). 

Kto odpowiadał za organizację wyścigu 
w Myszkowie? Czy rzeczywiście sąsiednie 
gminy (Żarki, Poraj, Koziegłowy, Niegowa) 
zobowiązały się do wyłożenia na wyścig  
po 7 tysięcy (Myszków, Koziegłowy) oraz 
po 4 tys. (Poraj, Niegowa, Żarki)? Nieko-
niecznie...

Klemens Podlejski, burmistrz Żarek: 
-Nigdy nie było mowy o takich kwotach. To 
raczej „widzimisię”  Myszkowa. Na począt-
ku roku mieliśmy kurtuazyjne spotkanie, w 
którym zadeklarowaliśmy, że popieramy 
pomysł i coś się dołożymy, ale to Myszków 
organizował etap wyścigu i odpowiadał za 
finanse. My deklarowaliśmy najwyżej 2000 
zł, ale rozmowa o pieniądzach pojawiła się 
dopiero w kwietniu. Ale do niczego nie 
byliśmy zobowiązani. A teraz Myszków, 
który nie zgromadził pieniędzy, próbuje 
niezbyt elegancko zrzucić odpowiedzial-
ność na sąsiadów.

W podobnym tonie wypowiada się 
wójt Niegowy Krzysztof Motyl: -W moim 
rozumieniu wyścig organizował Mysz-
ków razem z Duo Circuli. My nigdy nie 
obiecywaliśmy więcej niż 1000 zł, nasz 
udział miał być symboliczny. Nie wiem 
skąd kwota 4000 zł, którą mielibyśmy dać. 
Nigdy tyle nie obiecywaliśmy. U nas wyścig 
miał tylko przemknąć, ostatecznie miała 
być lotna premia, więc na co mielibyśmy 
wyłożyć tyle pieniędzy? A o szczegóły 
proszę spytać kierownika GOK-u, to on był 
na spotkaniach w sprawie wyścigu.

Andrzej Szczepańczyk, kier. GOK w 
Niegowie: -Organizatorem wyścigu był 
Myszków. My mieliśmy się tylko dołożyć, 
ale nie mieliśmy żadnych zobowiązań. Od 
początku było mówione, że nas na więcej 
niż 1000 zł nie stać. (JotM)

ze str. 1
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Co? Gdzie? Kiedy?

FESTYN 
RODZINNY 

W „PIĄTCE”
Z okazji Dnia Dziecka Szkoła 

Podstawowa nr 5 w Myszkowie 
przygotowała Festyn Rodzinny. Im-
prezę zaplanowano na poniedziałek 2 
czerwca. Rozpoczęcie o godz. 14.00 
na uczestników festynu czekają liczne 
atrakcje, m.in.: loteria z niespodzianka-
mi, koncert dla mamy i taty, występy 
wokalne i taneczne uczniów, pokaz 
mody na wesoło, mecz piłki nożnej 
rodzice kontra uczniowie, rodzinny tor 
przeszkód, kącik czytelniczy w ramach 
akcji „Cała Polska czyta dzieciom”, 
kiermasz z książkami i podręcznikami 
szkolnymi, a na koniec dyskoteka dla 
uczniów. (pk)

DZIEŃ DZIECKA 
W HUCIE  
STAREJ 

W sobotę 31 maja br. o godz. 
16.00 w Hucie Starej przy ul. Szkol-
nej 1 rozpocznie się Gminny Festyn 
Sportowo – Rekreacyjny z okazji Dnia 
Dziecka. Organizatorzy zapewniają, że 
atrakcji na pewno nie zabraknie. Prze-
widziano konkursy dla najmłodszych 
dzieci, dla troszkę starszych oraz dla 
mamy i dla taty. Zwycięzcy konkursów 
otrzymają nagrody rzeczowe. Będą 
również pokazy strażackie w wykona-
niu strażaków z Komendy Powiatowej 
Państwowej Straży Pożarnej w Mysz-
kowie, loteria fantowa, dmuchane 
zamki, quady, a dla zgłodniałych grill 
i kawiarenka. Organizatorem imprezy 
jest Gmina Koziegłowy wspólnie z 
koziegłowskim przedszkolem. (pk)

FESTYN RODZINNY 
W LGOCIE GÓRNEJ

Dyrekcja, Grono Pedagogiczne  
i Rada Rodziców Zespołu Szkół w 
Lgocie Górnej  zapraszają na „Festyn 
Rodzinny”, który rozpocznie się w 
sobotę 31 maja o godz.16.00 na placu 
szkolnym.

W programie imprezy: występy 
zespołów „To i Owo”,  „Starzyk”, 
„Zespołu Pieśni i Tańca Koziegłowy”, 
program artystyczny dzieci i młodzieży 
szkolnej, mecz piłki nożnej o puchar 
dyrektora szkoły, loteria fantowa, 
zabawy i konkursy. Będzie również 
kawiarenka z domowymi wypiekami, 
bigos, żurek, hamburgery i lody. (pk)

FESTYN W 
„TRÓJCE”

Na sobotę 31 maja br. Rada 
Rodziców oraz uczniowie i 
dyrekcja myszkowskiej „trój-
ki’ przygotowała „Festyn 
Rodzinny” pełen niespodzia-
nek. Impreza rozpocznie się 
o godz. 12.00 na placu szkol-
nym przy ul. Kościuszki 30. W 
programie: występy „Rodzice 
i nauczyciele dzieciom”, Ju-
rajskie Igraszki, Pokusa oraz 
rozgrywki sportowe. Ponadto 
kawiarenka, pieczonki, żurek, 
kiełbasa i mięso z grilla. Za-
kończenie imprezy planowa-
ne jest ok. godz. 19.00. (pk)

„RODZINA SIĘ BAWI”, 
CZYLI FESTYN W 
PRZEDSZKOLU NR 1

W piątek 30 maja o godz. 
13.00 na placu Przedszkola 
nr 1 w Myszkowie rozpocz-
nie się Festyn Rodzinny pod 
hasłem „Rodzina się bawi”. 
W programie imprezy gry i za-
bawy przy muzyce, konkursy, 
loteria fantowa z nagrodami 
oraz występy artystyczne 
przedszkolaków. (pk)

BAJKI NA DZIEŃ DZIECKA 
W MYSZKOWIE

Na niedzielę 1 czerwca z okazji Dnia 
Dziecka Miejski Dom Kultury w Myszkowie 
przygotował niespodziankę. O godz. 16.00 w 
sali widowiskowej aktorzy Nieformalnej Gru-
py Teatralnej przedstawią spektakl „Smerfy”.  
Po spektaklu na scenie pojawią się soliści ze 
studia piosenki w koncercie „Dzieci dzieciom 
na Dzień Dziecka”.  Na godz. 17.00 zaplano-
wano projekcję filmu animowanego „Alwin 
i Wiewiórki”. Wejściówka - pakiet specjalny 
10 zł. (pk)

550 LAT PABIANIC!
W niedzielę 1 czerwca mieszkańcy Pabianic w gm. Janów 

obchodzić będą 550-lecie istnienia miejscowości. Na ten dzień 
przygotowano mnóstwo atrakcji. Obchody rozpoczną się o 
godz. 14.00 mszą świętą odprawioną pabianickim kościele 
oraz odsłonięciem pamiątkowej rzeźby.

Po mszy św. spotkanie mieszkańców Pabianic z mieszkańcami Pabianic 
w województwie łódzkim. Później pokazy rycerskie w wykonaniu Drużyny 
Żelaznego Wilka z Pabianic, wystawa fotografii, konkurs plastyczny dla dzieci,
konkurs na najlepsze ciasto, konkurs na najlepiej ubranego konia i jeźdźca, kon-
kurs rzutu podkową, a na koniec zabawa przy muzyce na żywo. Będzie również 
loteria fantowa oraz wesołe miasteczko dla dzieci. Rada Sołecka Pabianic oraz 
wójt gminy Janów serdecznie zapraszają. (pk)

MORSKO 
ZAPRASZA 
DZIECI

W niedzielę 1 czerwca od godziny 11.00 do godziny 16.00 na te-
renie Ośrodka Rekreacyjnego Morsko odbędzie się otwarty piknik 
z okazji Dnia Dziecka. Wszystkie atrakcje ośrodka w tym dniu będą 
dla dzieci bezpłatne. A wśród rozrywek m. in.: będzie można przeżyć 
przygodę w pirackiej wiosce , a także zmierzyć się z rycerzami. Otwarte 
będzie Mini Zoo, będą konie 
i kucyki, kursował będzie 
Express Jurajski. Kubuś 
Puchatek będzie rozdawał 
dzieciakom łakocie. Ponad-
to będzie dmuchany zamek, 
suchy basen z piłeczkami, 
quady. Do tego mnóstwo 
przeróżnych konkursów z 
nagrodami, tak więc żadne 
dziecko nie opuści ośrodka 
z pustymi rękoma. Ośrodek 
MORSKO zaprasza całymi 
rodzinami 1 czerwca! (red)

R Y C E R Z E , 
MOTOCYKLE i 
KLOCKI LEGO

(Żarki Letnisko) Szkoła Podsta-
wowa i Gimnazjum w Żarkach Let-
nisku zapraszają na festyn szkolny, 
który odbędzie się 31 maja o godz. 
15.00 na szkolnym boisku. Podczas 
zabawy wystąpią zespoły artystycz-
ne, drużyna rycerska i zawodnicy 
jujitsu. Wśród dodatkowych atrakcji 
m.in.: konkurs na najładniejszą bu-
dowlę z klocków „Lego”, pokaz mo-
tocykli, rysowanie karykatur oraz 
salon fryzjerski i kosmetyczny.

PROGRAM FESTYNU:
15.00 – 15.45: Rozpoczęcie festynu i powi-
tanie przybyłych gości
15.15 – 16.00 Występy artystyczne uczniów 
z SP i Gimnazjum z Żarek Letniska
16.00 – 17.00 Występy zespołu „Wrzoso-
wianie” oraz zespołu „Błysk”
17.00 – 17.45 Pokazy drużyny rycerskiej
17.45 – 18.15 Jujitsu
18.20 – 19.00 Losowanie głównych na-
gród
19.00 Zabawa taneczna

Szkoły przygotowały mnóstwo 
atrakcji, które towarzyszyć będą w 
imprezie. Odbędzie się konkurs na naj-
ładniejszą budowę z klocków „Lego”, 
pokaz motocykli i kiermasz książek. 
Panie będą mogły skorzystać z usług 
salonów fryzjerskiego i kosmetyczne-
go czy zakupić ręcznie robioną biżu-
terie. Będą mogły również zobaczyć 
fotografie strojów z dawnych epok. 
Ponadto: rysowanie karykatur, trady-
cyjna już loteria fantowa i możliwość 
zrobienia sobie zdjęcia w plenerze. 
Atrakcje kulinarne to: smakołyki 
prosto z grilla, wiejski stół, koktajle, 
zapiekanki i gofry, kawa, herbata i 
ciasto, fantazyjne sałatki. (AK)

Festyn rodzinny
(Myszków) Szkoła Podsta-

wowa nr 6 w Myszkowie za-
prasza na VI Festyn Rodzinny, 
który odbędzie się 7 czerwca 
od godz. 15.00. W programie 
imprezy: występy zespołów 
artystycznych i solistów, 
mała gastronomia i loteria 
fantowa oraz dmuchańce, 
strzelnice, quady, flippery i
wiele innych atrakcji. (AK)

ZAPROSZENIE:

Orły wśród Adlerów

(Katowice) To tytuł wystawy, którą do końca maja można oglądać w Bi-
bliotece Śląskiej w Katowicach. Eksponaty tej renomowanej marki (maszyny 
do pisania, rowery) pochodzą ze zbiorów Wojciecha Mszycy, który swoją 
młodość spędził w Żarkach, do których dziś chętnie powraca.

W bibliotece Wojciech Mszyca prezentuje 27 maszyn do pisania marki Adler (od 1907 
do lat 60), motorower Adler-Sachs z 1939 r. i trzy rowery (1936, 1950, 1951) oraz książki, 
dokumenty, zdjęcia i rozmaite varia związane z maszynami do pisania i rowerami.

- Pasją kolekcjonowania rowerów zaraziłem się w Żarkach. Mogę powiedzieć, że 
wszystko, co adlerowe zrodziło się w Żarkach, w latach liceum. Wiele z prezentowanych 
eksponatów doprowadzałem do porządku również w tym miasteczku – informuje Wojciech 
Mszyca, autor wystawy, dziennikarz, pasjonat zabytków i historii. 

Maszyny do pisania, rowery i motorowery można podziwiać w holu głównym Biblio-
teki Śląskiej do końca maja, w godzinach otwarcia Biblioteki. Wstęp wolny.

Wojciech Mszyca jest członkiem Sekcji Pojazdów Zabytkowych Automobilklubu 
Śląskiego oraz międzynarodowego Adler – Motor – Veteranen - Clubu (ok. 450 miło-
śników z 25 krajów). Swoje zabytkowe jednoślady prezentuje w kraju i za granicą na 
zlotach i wystawach, startując także np. w maratonach MTB i zawodach rowerowych, 
gdzie zdobywa różne laury.(AK)

Z okazji Dnia Dziecka szkoły, przedszkola czy stowarzyszenia przygotowały mnóstwo festynów. 
Aż trudno będzie wybrać, gdzie w najbliższy weekend zajrzeć...
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Co? Gdzie? Kiedy?

K O Z I E G Ł O W Y 
PROMUJĄ TRZEŹWY 
TRYB ŻYCIA

Dom Kultury w Koziegłowach,  
Klub Integracji Społecznej oraz  
Klub Abstynencki „Jedność” z 
Myszkowa zapraszają na imprezę 
promującą trzeźwy tryb życia, która 
odbędzie się w MGOPK w Koziegło-
wach przy ul. Żareckiej w sobotę 31 
maja br.

Plan imprezy:
18:00  - przywitanie gości, program artystyczny
19:00 - koncert słowno – muzyczny przy fortepia-
nie w wykonaniu Janusza Kohuta
W programie również: punkt konsultacyjny 
terapeutyczny, wystawa prac, a dla zgłodniałych 
bufet. (pk)

Panu

Zdzisławowi Ucieklakowi
Naczelnikowi Wydziału Komunikacji 

i Transportu
wyrazy głębokiego współczucia 

z powodu śmierci 

mamy
składają 

Marian Wróbel - Starosta Myszkowski 
Jan Kieras - Wicestarosta 

oraz pracownicy Starostwa Powiatowego 
w Myszkowie

Z A P R O S Z E N I E
Jan Kieras Prezes Zarządu Powia-
towego Polskiego Stronnictwa Lu-
dowego w Myszkowie serdecznie 
zaprasza na:

REGIONALNE 
ŚWIĘTO 
LUDOWE

które odbędzie się w Myszkowie 
– Będuszu (Zespół Szkół Nr 2) w dniu 1 
czerwca 2008 r. (niedziela) w godz. od 
13.00 do 24.00. Całkowity dochód z impre-
zy zostanie przekazany dla Zespołu Szkół 
nr 2  na Będuszu.

W programie między innymi:
- mecz piłki nożnej ULKS Będusz - Powiat 
Myszkowski o puchar wicewojewody śląskiego 
Stanisława Dąbrowy;
- przemarsz uczestników Święta Ludowego na 
Mszę Św. do kościoła parafialnego w Myszko-
wie - Będuszu;
- uroczysta Msza Św. w intencji Ojczyzny;
- uroczyste poświęcenie historycznego sztan-
daru PSL z 1946r.;
- uroczyste przekazanie historycznego sztan-
daru PSL władzom powiatowym PSL w 
Myszkowie;
- ślubowanie nowoprzyjętych członków PSL;
- wręczenie dyplomów uznania dla rolników, 
przedsiębiorców i ludzi kultury.

W części artystycznej wystąpią zespo-
ły: „Carmen” z Przybynowa, „Choronianki” 
z Choronia, „Kłos” z Jaworznika,  „Lira” z 
Żarek,  „Malwy” z Poraja, „Nowowsianki” 
z Nowej Wsi,  „Ostrówiolinki” z Ostrowa,  
„Porajanki” z Poraja, „Wysoczanki” z Wy-
sokiej Lelowskiej, Kabaret „Śląskie Trio”, 
Młodzieżowa Orkiestra Dęta z Dąbrowy 
Zielonej.

Zabawa biesiadna od godz 20.30 do 
24.00, którą poprowadzi Zespół Muzyczny 
„Akord - Dance”. (red)

Wszystkim, którzy w tak trudnych dla nas chwilach 
dzielili z nami ból, okazali współczucie 

oraz uczestniczyli w ceremonii 
pogrzebowej naszego ukochanego 

Męża i Tatusia 

Ś.P. Władysława Kruza 
rodzinie, przyjaciołom, sąsiadom i mieszkańcom 

Mysłowa, Glinianej Góry, Markowic i innych 
miejscowości oraz znajomym za przyjętą 
komunię świętą, zamówione Msze św., za 
wieńce i kwiaty serdeczne podziękowania 

składają żona i córki z rodzinami

Wyrazy współczucia dla rodziny 

Ś.P. lek. med. Haliny Mroskowiak 
składają 

pracownicy 
Przychodni Rejonowej Nr 1 z ul. Strażackiej

Pracownikom Starostwa Powiatowego, Staroście i 
Wicestaroście Powiatu Myszkowskiego, Pracownikom 

Powiatowego Urzędu Pracy oraz wszystkim 
krewnym i znajomym za złożone kondolencje i 
kwiaty podczas uroczystości pogrzebowych 

Ś.P. Eugenii Ucieklak 
serdeczne podziękowania składa 

syn z rodziną

OTWARCIE 
BOISKA W 

CYNKOWIE
W sobotę 7 czerwca o godz. 11.00 

odbędzie się uroczyste otwarcie 
boiska w Cynkowie.  Burmistrz Ko-
ziegłów oraz dyrektor Szkoły Pod-
stawowej w Cynkowie serdecznie 
zapraszają na otwarcie obiektu.
P r o g r a m  u r o c z y s t o ś c i : 
11.00  - Gminne Zawody Sportowe Szkół 
Podstawowych, boisko przy SP w Cyn-
kowie 
14.00 - Uroczyste otwarcie obiektu sporto-
wego, program artystyczny  
15:00  - mecz finałowy (piłka nożna), wrę-
czenie nagród i dyplomów 
16:00  - festyn rodzinny połączony z zabawą 
taneczną 
Dodatkowe atrakcje: kawiarenka, loteria 
fantowa, kiełbaski z grilla (pk)

OTWARCIE SZLAKU 
M A R Y J N E G O  W 
PABIANICACH

Księża z parafii Złoty Potok i miesz-
kańcy Pabianic  serdecznie zapraszają w 
piątek 30 maja na  uroczyste nabożeństwo 
majowe w plenerze połączone z otwarciem 
Szlaku Maryjnego. Nabożeństwo rozpocz-
nie się o godzinie 19.00. Szlak Maryjny 
składa się z 20 przydrożnych kapliczek, na 
które Pabianice uzyskały dofinansowanie z
Fundacji Wspomagania Wsi. (pk)

Mecze Polaków na telebimie!
(Myszków) Na parkingu przed Urzędem Miasta w Myszkowie 

wyświetlane będą transmisje meczy Polaków podczas Euro 
2008. W czasie wyświetlania meczów zamknięta będzie dla ru-
chu ulica PCK. Poniżej przedstawiamy program transmisji:

65 lat kaplicy i 35 
lat KGW Lipnik!

W tym roku KGW Lipnik (gm. 
Janów) obchodzi 30-lecie istnienia, a 
miejscowa kaplica 65-lecie powsta-
nia. Kolejna rocznica to 616-lecie 
powstania miejscowości Lipnik. Z 
tej okazji 1 czerwca br. w lipnickiej 
kaplicy o godz. 12.30 odbędzie się 
uroczysta msza św. odpustowa w 
intencji mieszkańców i sympatyków 
miejscowości. Sołtys i Rada Sołecka 
serdecznie zapraszają! (pk)

Pielgrzymka 
na Ukrainę

Parafia Osiny organizuje w dniach
22 – 28 czerwca wycieczkę krajoznaw-
czą na Ukrainę. W programie m.in.: 
zwiedzanie Lwowa, Zbaraża, Bżeżan, 
Chocimia i Kamieńca Podolskiego, a 
także zamków w Olesku, w Podhor-
cach i w Zadwórze. Koszt wycieczki to 
880 zł i 50 euro. Zapisy i szczegółowe 
informacje pod numerem telefonu 
0606522618. (AK)

Noc świętojańska
(Biała Wielka, gm. Lelów) Na placu 

za remizą w Białej Wielkiej odbędą się 
28 czerwca br. obrzędy związane z Nocą 
Świętojańską. Oprócz tradycyjnego ogniska 
sobótkowego, również występ Zespołu 
Pieśni i Tańca „Częstochowa” oraz zaba-
wa taneczna pod chmurką. O godz. 19.00 
organizatorzy planują spływ pontonowy 
rzeką Białką. (AK)

OTWARCIE HALI I NADANIE 
IMIENIA GIMNAZJUM

(Poraj) W szkole w Poraju już 31 maja wielka i na dodatek potrójna 
uroczystość – otwarcie hali sportowej, nadanie Gimnazjum imienia 
Kazimierza Górskiego i wielka majówka. Tego dnia nie zabraknie 
emocji sportowych i atrakcji artystycznych. Wstępnie swoje uczest-
nictwo w imprezie potwierdził syn Kazimierza Górskiego. A oto 
szczegółowy program imprezy: 

PLASTUŚ 
NA DZIEŃ 
DZIECKA

(Żarki) Miejsko-Gminny Ośro-
dek Kultury oraz Przedszkole w 
Żarkach zapraszają (1 czerwca, od 
godz. 15.00) wszystkie dzieci na uro-
czyste obchody Międzynarodowego 
Dnia Dziecka. W programie występy 
artystyczne, spektakl teatralny „O 
Plastusiu, co zabłądził w Borze” i 
wiele innych atrakcji. Natomiast 
przed południem specjalną atrak-
cję przygotował ksiądz proboszcz 
Jan Wajs. Na godz. 10.00 zaprasza 
wszystkich na mszę świętą w kościele 
parafialnym, a po nabożeństwie na 
wszystkich maluchów czeka niespo-
dzianka. 

Program Dnia Dziecka:
15.00 - Uroczyste przywitanie Dzieci w 
Lasku przy ul. Steinkellera
15.05 - Występ Zespołu Tanecznego z 
Gimnazjum „Sweet Devils”
15.10 - Spektakl teatralny dla dzieci „O 
Plastusiu, co zabłądził w Borze”
16.00 - Przedszkolaki na Scenie – Występy 
Grup z Przedszkola w Żarkach połączony z 
zabawą dla wszystkich dzieci

OTWARCIE HALI I NADANIE 
GIMNAZJUM IMIENIA KAZI-
MIERZA GÓRSKIEGO
14.00 – początek uroczystości, prze-
cięcie wstęgi
- poświęcenie budynku
- przekazanie hali
- powitanie gości
- podsumowanie kampanii związanej 
z przyjęciem imienia
- odczytanie aktu nadania gimnazjum 
imienia
- występ szkolnego zespołu teatralnego 
i chóru
- prezentacja sylwetki Patrona
- wystąpienie zaproszonych gości
16.00 – zakończenie części oficjalnej
SPORT NA DZIEŃ PATRONA
Sportową inauguracją hali będą roz-
grywki w piłce siatkowej na hali oraz 
w piłce nożnej na boisku Polonii Poraj 
w godzinach 16.00 – 19.00. 
WIELKA MAJÓWKA: 
16.00 – występ zespołu „Nastolatki” 
i solistów

17.00 – pokaz taneczny w wykonaniu 
tancerzy Studia „Impact”
17.30 – pojedynek zespołów Street-
-Dance
18.30 – recital Magdaleny Łągiewki
19.30 – zabawa z zespołem „Mona-
co”
Podczas imprezy będą czynne stoiska 
z domową gastronomią, kawiarenka, 
loteria fantowa, stoisko z zabawka-
mi (Dzień Dziecka!) i wiele innych 
atrakcji.
NIE TYLKO DLA KONESERÓW
Przez cały dzień będą sprzedawane 
unikalne, niedostępne na rynku książki 
poświęcone trenerowi wszechczasów 
Kazimierzowi Górskiemu: „Los tak 
chciał” – piękny album z historycz-
nymi zdjęciami dokumentującymi 
największe sukcesy polskiej piłki 
nożnej i „Piłka jest okrągła” – biografia
z odręcznym autografem Górskiego. 
(AK)

8 czerwca:
19.00 - rozgrzewka przed meczem 
– Formuła 1 Grand Prix Kanady z 
Robertem Kubicą 
45.45 - mecz Polska – Niemcy 
12 czerwca:

20.45  - mecz Polska – Austria
16 czerwca:
20.45  - mecz Polska – Chorwacja 
Ponadto: ogródek piwny, grill bar, 
dmuchańce już od godziny 18.00. Na 
transmisje zaprasza Wydział Promocji 
Urzędu Miasta w Myszkowie. (pk)

17.00 - Rywalizacja świetlic wiejskich o 
Certyfikat Najlepszej Świetlicy w Gminie 
Żarki
18.00 - Zespół Wokalno – taneczny z Ze-
społu Szkół w Będuszu
19.00 - Zakończenie Uroczystości

Ponadto: możliwość przejechania 
się powozem konnym i pomalowanie 
twarzy bajecznym makijażem. Odbę-
dą się liczne konkursy z nagrodami. 
(AK) 
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Piłka nożna A klasa 

Mamy 
mistrzów

Raków II Częstochowa i 
Skra Częstochowa zdobyły 
pierwsze miejsca w tegorocz-
nych rozgrywkach dwóch 
grup A klasowych. Sparta Sie-
dlec Duży sprawiła niespo-
dziankę pokonując na wła-
snym boisku rezerwy Victorii, 
a w najbliższy weekend zagra 
na wyjeździe z liderem.
Na dwie kolejki przed końcem rozgrywek A 
klasy wiadomo już kto będzie występował 
w przyszłym sezonie w lidze okręgowej. 
Tytuły Mistrzów zdobyły dwie ekipy z 
Częstochowy. W grupie pierwszej rezerwi-
ści Rakowa mają sześć punktów przewagi 
nad Lotnikiem Kościelec i lepszy bilans 
bramkowy od wicelidera. Interesująco 
wygląda sytuacja w dolnej części tabeli. 
Żadna z drużyn nie jest jeszcze przekre-
ślona. Zaskakującej porażki z ostatnią w 
notowaniach Libidzą doznał Piast Przyrów. 
W czubie klasyfikacji grupy drugiej mamy
niemalże skopiowaną sytuację. Kamienica 
może zrównać się jeszcze dorobkiem ze 
Skrą, ale nie jest w stanie jej przeskoczyć. 
W 24 kolejce niespodziankę sprawił Siedlec 
Duży, który pokonał na własnym boisku 
Victorię II Częstochowa. W najbliższy 
weekend Sparta zmierzy się na wyjeździe 
z liderem. Dla Skry będzie to ostatni występ 
przed własną publicznością w A klasie. 
Będzie zapewne chciała zakończyć sezon 
efektownym zwycięstwem. 
Wyniki spotkań 24 kolejki (grupa pierw-
sza):
Naprzód Ostrowy - Pogoń Kłomnice – 4:1
Polonia-Unia Widzów - Sparta Szczekociny – 3:1
Oksza Łobodno - Raków II Częstochowa – 1:3
Piast Przyrów - Błękitni Libidza – 0:4
Orzeł Kiedrzyn - Orkan Rzerzęczyce – 1:3
Lotnik Kościelec - Grom Miedźno – 1:0
Błękitni Aniołów - Warta Zawada – 4:0

Aktualna sytuacja w tabeli 
grupy pierwszej:
1. Raków II 
 Częstochowa   – 24 – 64 – 102:16
2. Lotnik Kościelec  – 24 – 58 – 73:27
3. Naprzód Ostrowy  – 24 – 54 – 66:39
4. Pogoń Kłomnice  – 24 – 42 – 44:35
5. Błękitni Aniołów  – 24 – 41 – 43:45
6. Oksza Łobodo   - 24 – 32 – 41:40
7. Warta Zawada   – 24 – 30– 36:49
8. Orkan Rzerzęczyce  – 24 – 27– 35:46
9. Grom Miedźno   – 24 – 27 – 47:58
10.Orzeł Kiedrzyn   – 24 – 27 – 34:45
11. Piast Przyrów   - 24 – 25 – 35:56
12.Sparta Szczekociny  – 24 – 21– 38:66
13.Polonia Widzów  – 24 – 18 – 23:58
14.Błękitni Libidza  – 24 – 16 – 39:76

Wyniki spotkań 24 kolejki 
(grupa druga):
Alkas Aleksandria - KS Panki – 1:2
Sparta Siedlec Duży - Victoria II Często-
chowa – 4:1
Olimpia Huta Stara - Skra Częstochowa – 1:3
Częstochówka Parkitka - Liswarta Krzepice 
– 2:1 
Pogoń Blachownia - LKS Kamienica Polska 
– 1:3
Sokół Wręczyca Wielka - Sokół Olsztyn – 2:2

Sytuacja w tabeli grupy 
drugiej A klasy:
1. Skra Częstochowa  – 22 – 60 – 94:10
2. Kamienica Polska  - 22 – 54 – 71:22
3. Victoria II Częstochowa – 22 – 37 – 51:31
4. Sokół Olsztyn   – 22 – 33 – 31:23 
5. Olimpia Huta Stara  – 22 – 32 – 61:53
6. Pogoń Blachownia  – 22 – 31 – 34:34
7. Sokół Wręczyca   – 22 – 29 – 48:67
8. KS Panki    – 22 – 24 – 37:53
9. Sparta Siedlec Duży  – 22 – 23 – 36:56

Piłka nożna B klasa

Jeszcze 
dwie 

kolejki
W miniony weekend piłka-

rze występujący w lokalnej 
b-undes lidze rozegrali 24 
kolejkę spotkań. Ekipy z 
najniższej klasy rozgrywko-
wej zakończą sezon za dwa 
tygodnie. 
Gryf Pińczyce wygrał z Unią Masłońskie 
i zepchnął ją na przedostatnie miejsce w 
tabeli. Lider zaliczył pewne zwycięstwo na 
swoim terenie w starciu z LZS-em Golenio-
wy. Rezerwiści Sokoła nie sprostali Czar-
nym Starcza, a Lelovia Lelów Soborzycom. 
Orlęta Gniazdów podzieliły się punktami 
z Wartą Callidą. Drużyna z Przybynowa 
musiała zadowolić się jednym punktem po 
potyczce z niżej notowaną Dąbrowianką 
Dąbrowa Zielona. Do końca rozgrywek B 
klasy pozostały jeszcze dwie kolejki. 
Wyniki spotkań 24 kolejki:
Stokrotka/Polonia II Poraj - LZS Goleniowy – 4:1
Sokół II Olsztyn - Czarni Starcza – 0:1
Mała Panew Cynków - KS Kotowice – 3:1
Unia Masłońskie - Gryf Pińczyce – 1:3
Warta Myszków - Orlęta Gniazdów – 1:1
Lelovia Lelów - Start Soborzyce – 1:2
Dąbrowianka Dąbrowa Zielona - Orzeł 
Przybynów – 1:1

Aktualna sytuacja w tabeli B klasy:
1. Stokrotka Polonia II Poraj – 24 – 57 – 70:20
2. Start Soborzyce    – 24 – 46 – 68:35
3. Lelovia Lelów    – 24 – 41 – 46:38
4. Mała Panew Cynków   – 24 – 39 – 50:32
5. Sokół II Olsztyn    – 24 – 38 – 32:30
6. Czarni Starcza    – 24– 36 – 36:34
7. LZS Goleniowy    – 24– 35 – 53:40
8. Orzeł Przybynów    – 24 – 35 – 43:37
9. KS Kotowice    – 24 – 33 – 35:48
10. Dąbrowianka 
 Dąbrowa Zielona    – 24 – 27 – 31:37
11. Gryf Pińczyce    – 24 – 25 – 30:40
12. Orlęta Gniazdów    – 24 – 24 – 25:59
13. Unia Masłońskie    – 24 – 23 – 42:67
14. Warta Callida Myszków – 24 – 10 – 29:73

Program spotkań 25 kolejki:
Dąbrowianka Dąbrowa Zielona - Stokrot-
ka/Polonia II Poraj 
Orzeł Przybynów - Lelovia Lelów 
Start Soborzyce - Warta Myszków 
Orlęta Gniazdów - Unia Masłońskie 
Gryf Pińczyce - Mała Panew Cynków 
KS Kotowice - Sokół II Olsztyn 
Czarni Starcza - LZS Goleniowy  (RUC)

Piłka nożna IV liga

Ostatnia 
kolejka
W najbl iższy weekend 

czwartoligowcy wybiegną na 
boiska po raz ostatni w tym 
sezonie. O tytuł mistrzowski 
walczą dwie drużyny. Bliżej 
jest GKS Tychy, który zagra 
w Lublińcu.
Ekipa Cidrów wygrała siedem meczy z 
rzędu, ale nadal zajmuje drugie miejsce 
w tabeli. W ostatniej kolejce Ruch musi 
wygrać w Będzinie i liczyć na to, że mega 
niespodziankę sprawi Sparta Lubliniec. 
Spadkowicz podejmuje lidera. Jeżeli zdo-
łałby zremisować, a Radzionków zwycięży 
z Sarmacją, to w barażach (o prawo gry w 
barażach do nowej II ligi) wystąpi aktualny 
wicelider. Taki obrót sytuacji jest mimo 
wszystko mało prawdopodobny. Drużyna 
Damiana Galeji jest zdecydowanym fa-
worytem.
Reorganizacja w PZPN komplikuje nieco 
sytuację awansów i spadków. Na dziś dzień 
wiemy, że z IV ligi do okręgówek spadają 
na pewno dwie drużyny. Zwycięzca grupy 
pierwszej zagra baraż z mistrzem grupy dru-
giej o miejsce w barażu o nową II ligę. Na 
miejsce w nowej III lidze mogą liczyć ekipy, 
które uplasują się do piątego (w najlepszym 
przypadku do szóstego) miejsca.

Wyniki spotkań 28 kolejki 
(środa 21 maja):
Zagłębiak Dąbrowa Górnicza - Sparta 
Lubliniec – 3:1 (1:0)
KS Częstochowa - Górnik Wesoła – 1:1 (1:0)
Orzeł Babienica/Psary - GKS Tychy – 0:4 
(0:1)
Victoria Częstochowa - ŁTS Łabędy – 4:0 
(2:0)
Slavia Ruda Śląska - Milenium Wojkowice 
– 3:1 (0:0)
Sarmacja Będzin - MKS Myszków – 1:1 (0:1)
Zieloni Żarki - Źródło Kromołów – 0:0
MK Górnik Katowice - Ruch Radzionków 
– 0:3 (0:2)
Wyniki spotkań 29 kolejki (23-24 maja):
MK Górnik Katowice - Zagłębiak Dąbrowa 
Górnicza – 0:0
Ruch Radzionków - Zieloni Żarki – 4:1 (1:0)
Źródło Kromołów - Sarmacja Będzin – 0:3 
(0:1)
MKS Myszków - Slavia Ruda Śląska – 2:2 
(1:0)
Milenium Wojkowice - Victoria Częstochowa 
– 1:7 (0:2)
ŁTS Łabędy - Orzeł Babienica/Psary – 1:0 
(0:0)
GKS Tychy - KS Częstochowa – 2:2 (0:0)
Górnik Wesoła - Sparta Lubliniec  - 10:0 (3:0)
Aktualna sytuacja w tabeli:
1. GKS Tychy    – 29– 67– 56:11
2. Ruch Radzionków  – 29– 66 – 61:18
3. Orzeł Babienica/Psary – 29 – 52 – 63:41
4. MK Górnik Katowice  – 29 – 52 – 63:36
5. Victoria Częstochowa  - 29 – 50 – 42:14
6. ŁTS Łabędy   – 29 – 49 – 40:32
7. Górnik Wesoła   – 29 – 47 – 55:41
8. KS Częstochowa  – 29 – 44 – 55:33
9. Źródło Kromołów  – 29 – 38 – 33:41
10. Sarmacja Będzin  – 29 – 36 – 44:43
11. MKS Myszków   – 29 – 30 – 32:50
12. Zagłębiak Dąbrowa 
 Górnicza     – 29 – 29 – 24:41
13. Zieloni Żarki   – 29 – 26 – 35:47
14. Slavia Ruda Śląska  – 29 – 24 – 33:57
15. Milenium Wojkowice  – 29 – 14 – 19:78
16. Sparta Lubliniec  – 29 – 11 – 20:92
Program spotkań ostatniej kolejki:
Zagłębiak Dąbrowa Górnicza - Górnik Wesoła
Sparta Lubliniec - GKS Tychy
KS Częstochowa - ŁTS Łabędy
Orzeł Babienica/Psary - Milenium Wojkowice 
Victoria Częstochowa - MKS Myszków 
Slavia Ruda Śląska - Źródło Kromołów
Sarmacja Będzin - Ruch Radzionków 
Zieloni Żarki - MK Górnik Katowice  (RUC)

Piłka nożna liga okręgowa

Zagrają o drugie miejsce
W meczu na szczycie tegorocznego sezonu rozgrywek ligi 

okręgowej Olimpia Truskolasy zremisowała bezbramkowo 
przed własną publicznością z MLKS-em Woźniki. W najbliższy 
weekend aktualny wicelider będzie bronił pozycji w tabeli w 
potyczce z trzecią Unią Rędziny.

NAJWAŻNIEJSZY BIEG SEZONU

Bieg pięciu stawów

10. Liswarta Krzepice  – 22 – 22 – 41:65
11. Junior Szarlejka   – 22 – 21 – 31:44
12. Częstochówka Parkitka  – 22 – 20 – 33:75
13. Alkas Aleksandria  – 22 – 15 – 24:59

Program spotkań 25 kolejki 
(31 maja; 1 czerwca):
Grupa I
Błękitni Aniołów - Naprzód Ostrowy 
Warta Zawada - Lotnik Kościelec 
Grom Miedźno - Orzeł Kiedrzyn (Czę-
stochowa) 
Orkan Rzerzęczyce - Piast Przyrów 
Błękitni Libidza - Oksza Łobodno 
Raków II Częstochowa - Polonia-Unia 
Widzów 
Sparta Szczekociny - Pogoń Kłomnice 
Grupa II
Sokół Wręczyca Wielka - Alkas Alek-
sandria 
Sokół Olsztyn - Pogoń Blachownia 
LKS Kamienica Polska - Junior Szarlejka 
Orkan Gnaszyn - Częstochówka Parkitka
Liswarta Krzepice - Olimpia Huta Stara 
Skra Częstochowa - Sparta Siedlec Duży 
Victoria II Częstochowa - KS Panki 
(RUC)

Na cztery kolejki przed końcem sezonu 
lider ma 13 punktów przewagi nad wice-
liderem. Po remisie z Woźnikami gracze 
Olimpii cieszyli się z awansu do IV ligi. 
Jura Niegowa podzieliła się punktami z 
Polonią Poraj. Najwięcej bramek w 26 
kolejce wpadło w Rędzinach. W potyczce 
dwóch Unii faworytem byli wyżej noto-
wani gospodarze. Liswarta Popów poko-
nała boronowian i ma jeszcze szansę na 
przeskoczenie Jedności w klasyfikacji. W
najbliższy weekend interesująco zapowiada 
się starcie MLKS-u z Rędzinami. Stawką 
spotkania będzie pozycja wicelidera. 

W y n i k i  s p o t k a ń  2 6 
kolejki:
Płomień Kuźnica Marianowa - Pająk 
Wąsosz – 1:4
Pilica Koniecpol - Warta Kamieńskie 
Młyny – 2:0
Unia Rędziny - Unia Kalety – 4:4
Olimpia Truskolasy - MLKS Woźniki 
– 0:0
Lot Konopiska - Znicz Kłobuck – 1:1
Jura Niegowa - Polonia Poraj – 2:2
Liswarta Popów - Jedność Boronów – 3:1
Pogoń Kamyk - Warta Mstów – 2:1

A k t u a l n a  s y t u a c j a  w 
tabeli:
1. Olimpia Truskolasy  – 26 – 67 – 90:20
2. MLKS Woźniki   – 26 – 54 – 37:23
3. Unia Rędziny    – 26 – 52 – 94:50 
4. Znicz Kłobuck    – 26 – 50 – 50:30
5. Lot Konopiska    – 26 – 45 – 49:32
6. Pilica Koniecpol   – 26 – 44 – 51:41
7. Polonia Poraj    – 26 – 40 – 56:45 
8. Jura Niegowa    – 26 – 36 – 53:45
9. Pogoń Kamyk    – 26 – 35 – 46:50
10. Pająk Wąsosz    – 26 – 35 – 44:38 
11. Warta Mstów    – 26 – 28 – 44:45 
12. Warta Kamieńskie Młyny – 26 – 27 – 35:72
13. Unia Kalety    – 26 – 25 – 37:43
14. Jedność Boronów   – 26 – 23 – 23:54
15. Liswarta Popów   – 26 – 21 – 54:84
16. Płomień Kuźnica 
 Marianowa    – 26 – 4 – 22:113
Program spotkań 27 kolejki:
Pogoń Kamyk - Płomień Kuźnica Marianowa
Warta Mstów - Liswarta Popów 
Jedność Boronów - Jura Niegowa 
Polonia Poraj - Lot Konopiska 
Znicz Kłobuck - Olimpia Truskolasy 
MLKS Woźniki - Unia Rędziny 
Unia Kalety - Pilica Koniecpol 
Warta Kamieńskie Młyny - Pająk Wąsosz 

(RUC)

Impreza, która w Myszkowie 
łączy epoki. W tym roku zosta-
nie zorganizowana po raz 24. 
Większość biegaczy będzie 
zapewne młodsza, niż sama 
impreza w której wystartują. 
Od śmierci Zdzisława Burdy, 
zapalonego biegacza, mara-
tończyka,  instruktora MOSiR, 
wieloletniego dziennikarza 
Gazety Myszkowskiej, bieg 
nosi jego imię. Impreza już za 
tydzień, 8 czerwca.
REGULAMIN
XXIX BIEGU PIĘCIU STAWÓW im. 
ZDZISŁAWA BURDY
MYSZKÓW  08 CZERWCA 2008 
II. ORGANIZATOR
1.Głównym organizatorem jest Ludowy 
Klub Sportowy Myszków
2.Współorganizatorami są:
- Ministerstwo Edukacji Narodowej i 
Sportu
-Krajowe Zrzeszenie Ludowych Zespołów 
Sportowych
- Śląskie Wojewódzkie Zrzeszenie Ludo-
wych Zespołów Sportowych
- Starostwo Powiatowe
- Urząd Gminy Myszków
- Miejski Ośrodek Sportu i Rekreacji w 
Myszkowie
- Uczniowski Klub Sportowy  „Herkules”
III. TERMIN I MIEJSCE
08 czerwca 2008r./niedziela/ godz. 10.00 
otwarcie zawodów – boisko Zespołu Szkół 
Publicznych nr 2, Myszków, ul. Jaworz-
nicka 34. 
Bieg główny – godz. 11.00

UCZESTNICY 
Zaproszeni zawodnicy z Czech oraz wszy-
scy chętni legitymujący się zdolnością do 
biegu lub oświadczeniem własnym zgodnie 
z Dz.U. nr 101 poz. 1095/2 pkt 6. Dzieci 
i młodzież do lat 18 zobowiązani są do 
przedstawienia pisemnej zgody rodziców 
/opiekuna/ na udział w biegu oraz aktualne 
badania lekarskie.

ZGŁOSZENIA
- prosimy o przesłanie listy zgłoszeniowej 

z danymi zawodników 
(nazwisko, imię, kategoria wiekowa)
- zgłoszenia przyjmuje LKS Myszków ul. 
Miedziana 3
tel/fax (034) 3132581 codziennie od godz. 
7-15
Wysokości wpisowego: dzieci i młodzież 
– bezpłatnie
dorośli – 10 zł – posiłek
KATEGORIE WIEKOWE I DY-
STANS
Kategoria I  - dziewczęta i chłopcy rocznik 1995 
i młodsi   -1km
Kategoria II  - dziewczęta i chłopcy rocznik 
1992-94   -2km
Kategoria III  - dziewczęta i chłopcy rocznik 
1989-91   -3km
+ kategoria przedszkolaków i klas I-III 
             -100 i 400 m
Kategoria IV - kobiety i mężczyźni (16-19 lat) 
   -10km
Kategoria V  - kobiety i mężczyźni (20-29 lat) 
   -10km
Kategoria VI - kobiety i mężczyźni (30-39 lat) 
   -10km
Kategoria VII  - kobiety i mężczyźni (40-49 
lat)   -10km
Kategoria VIII - kobiety i mężczyźni (50-59 
lat)   -10km
Kategoria IX - kobiety i mężczyźni (60-69 lat) 
   -10km
Kategoria X  - kobiety i mężczyźni (70 lat i 
więcej)   10km

NAGRODY I WYRÓŻNIENIA
- indywidualnie za miejsca I-III - medal, 
dyplom, upominek
- drużynowo za miejsca I-III – dyplomy 
i puchary
Najliczniejsza ekipa otrzyma Puchar 
Starosty Powiatu. Szkoły podstawowe, 
gimnazja i szkoły średnie z terenu Powiatu 
Myszkowskiego, z których bieg ukończy 
największa liczba zawodników, również 
otrzymają dyplomy i puchary.
VIII. POSTANOWIENIA KOŃCOWE
Każdy zawodnik na mecie otrzyma na-
pój, zawodnicy uczestniczący w biegu 
głównym otrzymają dodatkowo gorący 
posiłek. Zawodników ubezpieczają kluby, 
szkoły we własnym zakresie. Uczestnicy 
biegu przyjeżdżają na własny koszt. We 
wszystkich spornych sprawach nie objętych 
regulaminem biegu decyduje Organizator 
oraz Komisja Sędziowska.
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Piłka nożna MKS Myszków

Walne MKS 
Myszków

W dniu 05.06 w sali sesyjnej Urzę-
du Miasta odbędzie się walne zebranie 
członków i sympatyków klubu MKS 
Myszków. Początek 17.00. Zapra-
szamy wszystkich zainteresowanych. 
(RUC)

ZAPROSZENIE
Z a p r a s z a m y  n a 
Turniej Piłki Nożnej 
w kategorii Open
o Puchar Prezesa Zarządu 
Firmy LOXA sp. z.o.o. w dniu 
15.06.2007 r. (niedziela) godz. 
14.30-18.00

Miejsce: Stadion LKS Zieloni Żarki, 
ul. Steinkellera 3 42-310 Żarki

Regulamin: zespoły 6 osobowe (w tym 
bramkarz) + rezerwowi (max 5),

Czas gry: w zależności od zgłoszonych 
drużyn, boiska 40 x 30 m, bramki 5 x 2 m, 
piłki nr 5, czas gry w zależności od zgło-
szonych drużyn.

Bliższe informacje Wysocki Piotr pod 
nr tel. 0 502 571 564

zapraszenie

Piłka nożna Niegowa

Derby na remis
Jura Niegowa – Polonia Poraj – 2 : 2 (0:2)

W derbach powiatu w lidze okręgowej Jura podzieliła się 
punktami z Polonią. Gole zdobywali kolejno Daniel Ruciński, 
Michał Czechowski, Michał Haładus i Krzysztof Maciąg.

Piłka nożna  Myszków, Ruda Śląska

Dwa remisy MKS-u
Sarmacja Będzin - MKS Myszków – 1 : 1 (0:1)

MKS Myszków – Slavia Ruda Śląska – 2 : 2 (1:0)

Piłka nożna Żarki, Radzionków

Ostatni występ Zielonych
Zieloni Żarki – Źródło Kromołów –0:0

Ruch Radzionków – Zieloni Żarki –4:1 (0:0)

W niedzielę (25.05) na boisku w 
Niegowie Jura podejmowała Polonię. W 
barwach Poraja wystąpiło trzech braci 
Szczepaniaków, którzy w minionym 
sezonie grali w składzie Jury. Pierwsza 
połowa należała zdecydowanie do gości. 
W 23 minucie Daniel Ruciński przejął 
niefortunnie wybitą piłkę przez golkipera, 
oszukał obrońcę i dał prowadzenie swojej 
ekipie. Na 0:2 podwyższył chwilę później 
Michał Czechowski, po dośrodkowaniu 
Krzysztofa Szczepaniaka. W przerwie nikt 
nie przypuszczał, że Jura zdoła się podnieść. 
Tymczasem piłkarze Jana Gromady wyszli 
z szatni dobrze umotywowani i zaraz po 
wznowieniu rzucili się do ofensywy. Z 
gości natomiast uszło całkowicie powietrze. 
W 50 minucie Michał Haładus popisał się 
kapitalnym uderzeniem i zdobył gola, który 
był ozdobą tego meczu. Niegowianie szli za 
ciosem i doprowadzili do remisu, a na listę 
strzelców wpisał się Krzysztof Maciąg. 
Gospodarze byli bliżej przechylenia szali 
zwycięstwa na swoją stronę.

-W pierwszej połowie Poraj był lepszą 
drużyną. Po przerwie rywalom jakby brakło 
sił, a myśmy to wykorzystali. Doprowadzi-
liśmy do remisu i mogliśmy ten mecz przy 
odrobinie szczęścia jeszcze wygrać. Jestem 
zadowolony z postawy mojej drużyny. Na 
wyróżnienie zasłużyli sobie skrzydłowi Mi-
chał Piłka i Michał Haładus – powiedział 
trener Jury Jan Gromada.

-Ten remis jest naszą porażką. Po nie-
złej pierwszej części zagraliśmy najsłabszą 
połowę w tej rundzie. Na stojąco nie da 
się wygrać meczu. Jura zdobyła bramkę i 
poszła za ciosem – powiedział trener Polonii 
Poraj Krzysztof Szczepaniak.

Jura Niegowa: Kowalski – P. Lamch, 
Lichterowicz, Janocha, Janikowski, M. 
Lamch, Maciąg, M. Haładus, Piłka, Gębka 
(85 min Góra), A. Lamch (46 min Kozioł)

Polonia Poraj: Kopacz - Pala, Cze-

chowski, K. Szczepaniak, Jakubiec, Cichoń 
M., N. Szczepaniak, R. Szczepaniak (80 
min Kulej ), Jędrkiewicz (60 min Jastrząbek 
), Skibicki, Ruciński. (RUC)

walki o piłkę w meczu derbowym nie zabrakło

W środę (21.05) myszkowianie wystąpili na boisku Sarmacji w 
Będzinie. W pierwszej połowie częściej atakowali miejscowi, ale 
to gracze MKS-u cieszyli się z bramki. Praktycznie cały czas kotło-
wało się w polu karnym Wilka, jednak golkiper niebiesko białych 
zachował czyste konto. W 38 minucie Suliński sprytnie przelobował 
bramkarza miejscowych i MKS objął prowadzenie. Po zmianie stron 
niespodziewanie odwróciła się sytuacja na boisku. Przyjezdni prze-
jęli inicjatywę gry i mięli mnóstwo okazji do podwyższenia. Węgrzyn 
trafił w słupek, a Krawczyk główkował nad poprzeczką z najbliższej 
odległości. Myszków grał, a gola zdobyła Sarmacja. Z przebiegu 
całego spotkania remis nie krzywdzi żadnej ze stron. 

-W pierwszej połowie Będzin grał bardzo 
dobrze. Miał sporo pozycji bramkowych. 
Mieliśmy dużo szczęścia, że nie straciliśmy 
żadnej bramki. Po przerwie natomiast to 
my prowadziliśmy grę i mogliśmy prze-
chylić szalę zwycięstwa na swoją stronę 
– skomentował trener MKS-u Andrzej 
Wróblewski.
MKS Myszków: Wilk – Jarosz, Majchrzak, 
Zawrzykraj, Krawczyk, Biliński (80 min 
Gajecki), Błaszczyk (71 min Rajca), 
Adamczyk, Suliński, Leszczyński (90 min 
Maternik). 
Slavia Ruda Śląska: Kazimierz - Drynda, 
Met, Jankowski, Pawlak - Dybcio, Piekar-

ski, Rybarczyk, Głuszak - Dykta, Dolny.
Po pierwszej połowie sobotniego spotkania 
(24.05) Myszków prowadził ze Slavią 1:0. 
Bramkę strzelił w 15 minucie Leszczyń-
ski. Dwie okazje do wpisania się na listę 
strzelców miał Wojciech Szlęzak. Wcze-
śniej Leszczyński znalazł się w sytuacji 
sam na sam z golkiperem. Mógł podać do 
lepiej ustawionego Sulińskigo, lecz zagrał 
samolubnie i spełzło na niczym. W 56 
min Dolny wyrównał i zrobiło się gorąco. 
Cztery minuty później Sebastian Gruszka 
pokonał golkipera gości głową i sympatycy 
miejscowych odetchnęli. Niestety nie na 
długo. W 61 minucie Rybarczyk wykonał 

efektowną przewrotkę i ustalił wynik po-
tyczki. Z remisu zadowoleni byli jedynie 
gracze Slavi.
- Wynik meczu nie odzwierciedla tego co 
działo się na boisku. W pierwszej połowie 
mięliśmy cztery stu procentowe okazje na 
zdobycie bramki. Dwa razy sam na sam z 
bramkarzem był Szlęzak. Leszczyński mógł 
zagrywać do lepiej ustawionego Sulińskie-
go. Rybarczykowi wyszedł strzał życia i 
pozbawił nas trzech punktów – powiedział 
szkoleniowiec MKS-u. 
MKS Myszków: Stańczyk – Jarosz, Maj-
chrzak, Zawrzykraj, Krawczyk, Suliński 
(59 min S Gruszka), Gajecki (64 Biliński), 
Adamczyk, Węgrzyn, Leszczyński (88 min 
Rajca), Suliński. 
W ostatnim meczu w tym sezonie pod-
opieczni Andrzeja Wróblewskiego zmierzą 
się na wyjeździe z Victorią Częstochowa. 
Rywal plasuje się na piątej pozycji z do-
robkiem 50 punktów. Ekipa spod jasnej 
góry walczy o miejsce w nowej trzeciej 
lidze. MKS-owi awans w klasyfikacji już 
nie grozi.
Victoria Częstochowa – MKS Myszków 
– sobota (31 czerwca) godzina 17.00 
(RUC)

Zieloni zremisowali w środę 
(21.05) na własnym boisku ze 
Źródłem Kromołów, a w sobo-
tę (24.05) przegrali na wyjeź-
dzie z wiceliderem. Jedyną 
bramkę dla żarczan zdobył 
Kamil Frukacz. W najbliższą 
sobotę żarczanie zakończą 
sezon potyczką z Górnikiem 
MK Katowice.
W środę (21 maja) podopieczni Krzysztofa 
Całusa podejmowali Kromołowian. Szkole-
niowiec miejscowych udowadniał już kilka 
razy, że potrafi rozpracować drużynę, którą 
kiedyś prowadził. W drugiej minucie Źródło 
mogło objąć prowadzenie, lecz Zdanowski 
trafił w poprzeczkę z rzutu karnego. Potem 
obie ekipy miały po kilka sytuacji. Optyczna 
przewaga leżała po stronie Zielonych, jednak 
nic z niej nie wynikało. Po przerwie obraz 
gry zbytnio się nie zmienił. Napastnicy z obu 
stron mieli problemy ze skutecznością. Spo-
tkanie zakończyło się więc bezbramkowym, 
sprawiedliwym remisem.
-Był to typowy mecz na remis. Rezultat nie 
krzywdzi żadnej ze stron. Goście nie wyko-
rzystali rzutu karnego zaraz na początku 
spotkania. Okazję do przechylenia szali 
zwycięstwa na naszą stronę mieli Dąbrowski 
i Malczewski – powiedział trener Zielonych 
Krzysztof Całus.
Zieloni Żarki: Bruś – Marcińczyk, Nalepa, 
Sarzała, Cupiał, Malczewski, Cichor, Sobo-
ta, A. Lamch, Dąbrowski, Zachara.
W weekend żarczanie zagrali na wyjeździe 
z walczącym o najwyższe cele Radzionko-
wem. W pierwszej połowie faworyzowani 
gospodarze nie umieli znaleźć sposobu na 
umieszczenie piłki w siatce przyjezdnych. 
Najgroźniejszy strzał oddał w 12 minucie 
Marcin Kocur. Do przerwy kibice nie 
obejrzeli bramek. Kiedy dotarły wieści z 
Tychów, że GKS remisuje bezbramkowo w 
reprezentację Cidrów wstąpiły nowe siły. 
Ruch poczuł, że może wskoczyć na szczyt 
klasyfikacji na finiszu rozgrywek. Trener
Górak dokonał zmian, które wniosły wiele 
do gry wicelidera. Na boisku pojawili się 

Piotrek Giel, Marek Suker i Rafał Jabłoń-
ski. W 47 minucie Kocur zagrał do Giela, a 
ten dał prowadzenie swojej ekipie. Chwilę 
później Giel trafił w poprzeczkę, a Kocur 
po minięciu Brusia w słupek. W 60 minucie 
gola mógł zdobyć Karol Dąbrowski, jednak 
przestrzelił z bliskiej odległości. Pecha 
miał Kuba Sobota, po którego uderzeniu 
futbolówka odbiła się od spojenia. W odpo-
wiedzi na 2:0 podwyższył Kocur. Pięć minut 
później na listę strzelców wpisał się Stranc, 
który wykorzystał karnego. Indywidualnym 
rajdem popisał się Sobala. Na koniec brakło 
mu szczęścia, ponieważ trafił w poprzeczkę. 
W 78 minucie Kamil Frukacz strzelił gola 
honorowego, po asyście Dąbrowskiego. 
Wynik spotkania ustalił w doliczonym czasie 
gry Suker.
-Pierwsza połowa była wyrównana. Po 

zmianie stron w składzie Ruchu pojawiło 
się trzech nowych piłkarzy, którzy wnieśli 
bardzo dużo do gry ekipy rywala. Brakło 
nam trochę szczęścia, kiedy Sobota trafił w 
spojenie. Gospodarze wyprowadzili kontrę i 
strzelili drugą bramkę. Kontaktową bramkę 
mógł jeszcze strzelić Sebastian Sarzała – sko-
mentował trener Krzysztof Całus.
Ruch Radzionków: Jankowski - Sobala, 
Domański, Zioło, Lasek, Mużyłowski (46 
min Jabłoński), Stranc, Paweł Giel (46 min 
Suker), Cziba (46 min Piotr Giel), Kowalski, 
Kocur (68 min Kajda)
Zieloni Żarki: Bruś - Nalepa, Cupiał, Sa-
rzała, Marcińczyk, Cichor, A. Lamch (82 
min Winiarski), Frukacz, Sobota (82 min 
Sypniowski), Dabrowski, Malczewski (71 
min M. Lamch)

Zieloni Żarki – Górnik MK 
Katowice – sobota (31.05) 
godzina 17.00
W ostatnim meczu sezonu podopieczni Krzysz-
tofa Całusa będą podejmowali katowiczan. 
Rywal walczy o miejsce w pierwszej piątce, 
ponieważ chce załapać się do nowej trzeciej 
ligi. Na koncie ma 16 zwycięstw, 4 remisy i 9 
porażek. Zieloni przegrali w Katowicach 7:1. 
Warto byłoby odegrać się za tą porażkę. 
Wyniki poszczególnych spotkań Górnika 
MK Katowice:
Zwycięstwa: Sarmacja Będzin – 0:2; Slavia 
Ruda Śląska – 2:0; KS Częstochowa – 3:4; 
Sparta Lubliniec – 6:0; Milenium Wojkowice 
– 6:2; MKS Myszków – 0:5; Źródło Kromołów 
– 3:0 (walkower); Slavia Ruda Śląska – 1:4; 
Victoria Częstochowa – 2:1; KS Częstochowa 
– 2:0; Sparta Lubliniec – 1:3; ŁTS Łabędy 
– 1:0; MKS Myszków – 3:1; 
Remisy: Górnik Wesoła – 2:2 (wyjazd); ŁTS 
Łabędy – 2:2 (wyjazd); Źródło Kromołów 
– 1:1 (wyjazd); Zagłębiak Dąbrowa Górnicza 
– 0:0 (dom)
Porażki: Victoria Częstochowa – 1:0; Orzeł 
Babienica – 0:1; GKS Tych – 0:1; Ruch Ra-
dzionków – 5:0; Zagłębiak Dąbrowa Górnicza 
– 1:4; Zieloni Żarki – 7:1; Sarmacja Będzin 
– 1:2; Orzeł Babienica – 1:0; Górnik Wesoła 
– 0:2; GKS Tychy – 3:0; Ruch Radzionków 
– 0:3. (RUC)

Bartosz Zachara
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Gminny Ośrodek Pomocy 
Społecznej w Poraju

ogłasza nabór osób do Projektu w ramach 
Europejskiego Funduszu Społecznego Priorytet 

VII Poddziałanie 7.1.1. PO KL pt.:

„Nowe umiejętności kapitałem na przyszłość- 
promocja aktywnej integracji społecznej i 

zawodowej w Gminie Poraj”

W ramach projektu zapewniamy bezpłatne przeszkolenie zawodowe 
(możliwość przekwalifikowania się) dla trzech osób korzystających z 
pomocy społecznej, pozostających bez pracy powyżej 12 miesięcy.
Osoby uczestniczące w projekcie uzyskają dodatkowo bezpłatną, 
kompleksową pomoc psychologiczną, doradcy zawodowego, praw-
ną, lekarską. Z osobami tymi zostaną zawarte kontrakty socjalne. 
Nabór osób do projektu będzie prowadzony do dnia 06. czerwca 2008r.
Wszelkie informacje można uzyskać w GOPS Poraj ul. Jasna 21 od poniedziałku 
do piątku w godzinach od 8.00 do 15.00 lub telefonicznie pod nr (0-34) 314-56-29

Gminno - Miejski Ośrodek Pomocy Społecznej w Koziegłowach
Ogłasza nabór osób

do Projektu w ramach 
Europejskiego Funduszu Społecznego Priorytet VII Poddziałanie 7.1.1 PO KL

pt: „Mogę więcej”
W ramach projektu zapewniamy bezpłatne przeszkolenie zawodowe (możliwość przekwalifikowania się) dla sześciu
osób korzystających z Pomocy Społecznej, pozostających bez pracy powyżej dwunastu miesięcy. Osoby uczestniczące 
w projekcie uzyskają dodatkowo bezpłatną, kompleksową pomoc psychologiczną, doradcy zawodowego, lekarską, 
a także będą uczestniczyć w zajęciach z zakresu obsługi komputera. 
Z osobami tymi zostaną zawarte kontrakty socjalne. 
Nabór osób do projektu będzie prowadzony do dnia 20 czerwca 2008 roku. 
Wszelkie informacje można uzyskać w GMOPS w Koziegłowach pl. Moniuszki 14 pokój  nr 3 lub telefonicznie 
pod numerem 034 3141 128.

Firma Telkom-System Autoryzowany Przedstawiciel PTK 
Centertel poszukuje kandydatów, chcących pracować   
z pasją, do pracy w Salonie Firmowym Orange w Myszkowie

Recepcja
nr ref. Recepcja/MY

Oczekujemy:
• komunikatywności  
• prezencji oraz wysokiej kultury osobistej  
• ENTUZJAZMU, zaangażowania
• mile widziana znajomość branży telefonii komórkowej  
• wykształcenie min. średnie
Oferujemy: 
• pracę w stabilnej firmie oraz rozwijającym się zespole 
• szkolenia
• system motywacyjny

Oferty w formie elektronicznej (CV, list motywacyjny i zdjęcie) 
wraz z nr referencyjnym  prosimy przesyłać na adres:  

andrzej.gwozdz@centertel.pl
Prosimy o dopisanie następującej klauzuli „Wyrażam zgodę na 

przetwarzanie moich danych osobowych dla potrzeb niezbędnych dla 
realizacji procesu rekrutacji (zgodnie z ustawą z dn. 29.08.97 roku o 
ochronie danych osobowych Dz.U Nr 133 poz. 883)”.

Wyciskanie na ławeczce leżąc- Puchar Europy 23.06.08, Wiedeń

Tomek znów zwycięża

Myszkowski zawodnik 
zespołu Kopalni Dolomitu 
KOSD Siewierz wynikiem 
210 kg zdobył kolejne w 
swoim dorobku I miejsce. 
Tym razem areną zma-
gań siłaczy wyciskających 
sztangę na ławeczce był 
Puchar Europy rozegrany 
23 maja w Wiedniu.

W zawodach wzięło udział 59 
zawodników. W kategorii wagowej 
82,5 kg prócz Tomka Będkowskiego 
startowało jeszcze dwóch zawodników 
z Niemiec i Ukrainy. 

Walka o okazałe trofeum toczyła 
się do samego końca i była chwilami 
nie tylko emocjonująca ale i nerwo-
wa.

- Moi rywale chcieli rozegrać te 
zawody na swoją korzyść podstępem. 
Wyciskanie miało się rozpocząć od 150 
kg, a zaczęło się ryzykownie od 200 kg. 
Następne podejście to już ciężar 207,5 
kg. Tego podejścia sędziowie mi nie 
zaliczyli, na szczęście także  i rywale 
popełnili błędy i spalili. Na koniec 
wyciskaliśmy 210 kg. Moim rywalom 
nie udało się wykonać tego ciężaru po-
prawnie. A ja otrzymałem od sędziów 
trzy „zielone lampki”- opowiada T. 
Będkowski.

Drugi z siłaczy startujących w 
barwach Kopalni Dolomitu KOSD 

Siewierz- Sebastian Balner z Jaworzna 
(kat.110 kg), z wynikiem 220 kg zajął 
III miejsce.

A oto osiągnięte rezultaty:
I m. Tomasz Będkowski (Polska):
- 200 kg; 207,5 (spalone), 210 zali-
czone
II m. Maxim Kutuzov (Niemcy):
- 200 kg; 207, 5 (spalone), 210 (spa-
lone)
III m. Serhiy Holubkow (Ukraina)
- 180 kg, 207,5 (spalone), 210 (spa-
lone)

Tomasz Będkowski przygotowy-
wał się do zawodów nie tylko pod ką-
tem zwycięstwa ale i poprawy rekordu 

życiowego, który dziś wynosi 215 kg, 
ale nerwowy początek walki musiał 
te plany zweryfikować. Będkowski
zapowiada, że o nową życiówkę 
powalczy na Mistrzostwach Europy, 
które w czerwcu odbędą się w Trnavie 
na Słowacji.

Tomasz Będkowski, który na co 
dzień trenuje w siłowni Max-Gym 
w Myszkowie, za naszym pośrednic-
twem składa serdeczne podziękowania 
dla sponsora- Kopalni KOSD Siewierz 
oraz dla żony Anety, a także przyjaciół 
Łukasza i Agaty Kosińskich, za gorący 
doping podczas zawodów. (red)

Tomasz Będkowski w barwach KOSD na podium w Wiedniu
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MASAŻ
leczniczy 

gorącymi kamieniami
antycelulit

japoński shiatsu

Bogdan Dytnerski, 
tel. 502 182 085
034/ 313 59 51
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Tynki, wylewki, gipsy, malowanie oraz 
inne remonty. Tel. 0695/425-623 

Docieplanie budynków, prace remonto-
wo- budowlane. Tel. 0518/201-608 

Instalacje elektryczne wewnętrzne, 
przyłącza, przeróbki i projekty. Tel. 
0602/553-855 

UKŁADANIE KOSTKI BRUKOWEJ. Tel. 
0518/644-699 

Malowanie, gipsowanie, montaż płyt k/g- 
solidnie. Tel. 0508/625-340 

Malowanie różnego rodzaju, tapeta, 
kasetony. Tel. 0723-313-002 

Układanie kostki brukowej. Tel. 0783/108-
-519 

Docieplenia budynków: tynki akrylowe, 
mozaikowe, żywiczne na zewnątrz i do 
wewnątrz, podbitki dachowe- saiding 
oraz inne remonty. Tanio, szybko, solid-
nie. Tel. 0509/651-728 

Bramy kute- ogrodzenia- produkcja. Tel. 
0601/956-314 

Usługi koparko- ładowarką. Tel. 
0507/022-856 

Układanie kostki brukowej. Gwarancja. 
Tel. 0664/879-300 

Usługi remontowo- wykończeniowe, 
ocieplenia elewacji, poddaszy, gipsów-
ki, klejenie glazury i wiele innych. Tel. 
0501/608-949 

Tynki wewnętrzne, montaż okien i 
drzwi, wylewki, gipsówki, podwieszanie 
sufitów, remonty ogólnobudowlane. Tel.
0692/981-320 

Montaż paneli. Tel. 0500/200-337 

Usługi budowlane w zakresie tynki 
wewnętrzne, murowanie, panele ścienne 
i podłogowe. Tel. (034) 313-35-29, 
0695/518-617, 0663/239-996 

Tanio ziemia ogrodowa, ziemia na 
wyrównanie terenu, piasek budowlany, 
piasek na zasypkę, żwir, tłuczeń, grys, 
kamień, kruszywa, szlaka z Zawiercia. 
Usługi transportowe 15t. Usługi kopar-
ko- ładowarkami CAT- Fadroma- Ostró-
wek. Wykonujemy prace: wyburzenia 
starych budynków, parkingi, wszel-
kiego rodzaju wykopy, fundamenty, 
niwelacja terenu. Tel. 0605/643-688 

Usługi remontowo- budowlane, murowa-
nie, tynki, gipsowanie, kafelkowanie. Tel. 
0880/171-772 

Malowanie, gipsowanie, płytki, panele. 
Tel. 0604/071-784 

Produkcja i sprzedaż ogrodzeń beto-
nowych. Przewóz gratis. Tel. 0500/096-
-522, 0500/096-521 

Mury, tynki, więźby dachowe. Tel. (034) 
327-86-19, 0603/075-050 

Transport 16t- piasek, ziemia, żwir, 
grysy i inne. Tel. 0503/583-956 

Układanie kostki granitowej/ brukowej. 
Tel. 0513/642-168, 0790/536-050 

Docieplenia budynków, malowania, 
tapetowania, podbitki, tynki zewnętrzne. 
Tel. 0788/129-307 

Tynki maszynowe szybko i solidnie. 
Faktura. Tel. 0506/926-668 

Usługi koparko- ładowarką JCB. Tel. 
0792/909-555 

Dicieplenia- tynki. Tel. (034) 313-47-85, 
0502/702-175 

ARBUD- docieplenia budynków, 
tynki strukturalne, podbitki, malowania 
oraz inne prace wykończeniowe. Tel. 
0504/645-020 

Budynki, tynki, wylewki, wymiana okien, 
ogrodzenia, gipsy, malowanie i szalunki. 
Tel. (034) 313-96-01, 0695-596-510 

Więźby dachowe, krycie, deskowanie, 
rynny, remonty, przebudowy. Tel. (034) 
315-45-28, 0603/968-668 

Instalacje C.O., wodno - kanalizacyjne, 
gazowe. Doradztwo i transport mate-
riałów gratis, VAT 7%, kotły SAS. Tel. 
0604/503-175, 0662/032-250 

FIRMA SOYER oferuje: kompleksowe 
remonty wnętrz (pod klucz), adaptacje 
pomieszczeń (strychy i inne), karton- 
gips, panele, podłogi, SYSTEMY ZA-
BUDOWY WNETRZ garderoby, szafy 
wnękowe STANLEY, RAUMPLUS, 
aranżacja wnętrz. Tel. 0509/574-010, 
(034) 313-28-41, www.soyer.com.pl 

TYNKI maszynowe, wylewki. Tel. 
0509/574-010, (034) 313-28-41 

Docieplenia i tynki Terranova- Bolix- 
Kreisel styropian, kleje, siatka, tynki 
akrylowe, krzemieniowe i silikonowe. 
Usługi, pomiary, kosztorysy. F.H.U. UNI-
DOM Myszków, ul. 11 Listopada 4 (034) 
313-48-69, www.unidom.com.pl. Kleje 
do glazury w promocyjnych cenach 

„WSZYSTKO DLA TWOJEGO DACHU”- 
sprzedaż materiałów: gont, blacha, da-
chówka, papa, płotki przeciwśniegowe 
i inne, wycena dachu + transport gratis. 
Wykonawstwo pokryć dachowych 
wszelkich typów, ciesielka, podbitka. 
Żarki Miasto, ul. Koziegłowska 14. Tel. 
(034) 314-87-27, 0508/696-734 

Tynki maszynowe- gipsowe, wylewki 
mixikretem. Tel. 0691/701-982 

Konstrukcje dachowe, obróbki blachar-
skie, rynny, deskowanie, papowanie, 
krycie gontem, blachą. Tel. 0501/510-619 

Kafelkowanie 25 zł za m/2, podłogi, 
panele. Tel. 0600/579-134 

Kafelkowanie. Tel. 0791/736-404 

Azbest, acekol, eternit- demontaż, 
utylizacja. Tel. 0792/013-569 lub (033) 
858-20-18 

Pokrycia dachowe papami termozgrze-
walnymi 25 zł za m/2, gwarancja 10 lat. 
Tel. 0792/013-569 lub (033) 858-20-18 

Więźby, pokrycia dachowe, wymiana 
rynien i rur spustowych. Tel. 0792/013-
-569 lub (033) 858-20-18 

Tynki gipsowe, maszynowe, docieplenia, 
wykończenia- solidnie. Faktura. Za-
dzwoń. Tel. 0508/911-673, 0508/367-581 

Usługi: Ostrówkiem, spychaczem. Trans-
port: żwir, piach, ziemia torfowa, tłuczeń. 
Tel. 0885/465-129 

Kominki- produkcja i montaż- piasko-
wiec, marmur, granit. Tel. 0663/104-533, 
(034) 315-45-80 

Usługi dekarsko- blacharskie- obróbki, 
krycie każdym materiałem. Tel. 0889/815-
-845, (034) 314-33-92 

Kowalstwo artystyczne- bramy, balu-
strady, ogrodzenia. Tel. 0515/458-822, 
0505/483-313 

Układanie kostki brukowej- granitowej. 
Tanio. Tel. 0661/710-714 

DOCIEPLENIA BUDYNKÓW- tynki 
akrylowe, mineralne, mozaikowe, 
wewnątrz i na zewnątrz budynków. 
Tanio, fachowo i terminowo. Zadzwoń- 
przyjadę i doradzę. Tel. 0500/282-767 

Ocieplanie budynków, tynki akrylowe, 
silikatowe. Tel. 0888/619-863 

Dachy- krycie każdym materiałem + ob-
róbki, rynny, podbitki. Tel. 0888/619-863 

Dekoruję sale weselne, kościoły i pojazdy. 
Układam bukiety ślubne i inne związane z 
uroczystością. Tel. 0608/238-917 

Fotografia ślubna i okolicznościowa. Tel.
0661/021-258 

Koszenie traw, wykaszanie łąk, skarp 
z zarośli, poboczy i rowów. Własny 
sprzęt, szybko, solidnie, możliwość 
stałej współpracy, Myszków i okolice. 
Tel. 0509/383-518 

Zespół muzyczny- wesela- błogosławień-
stwo, marsz weselny. Tanio. Tel. (034) 
314-92-68 

Transport- busy 9- paletowe, cały kraj. 
Tel. 0501/218-456, 0602/136-876 

Zespół Muzyczny „Matrix” zabawy, 
wesela- 3 osoby (wodzirej). Zapewnimy 
wspaniałą zabawę. Tel. 0602/590-835 

Transport samochodem dostawczym. Tel. 
0603/948-424 

Montaż klimatyzacji, naprawa: lodówek, 
zamrażarek, chłodni do mleka, lad chłod-
niczych, komór. Tel. 0695/587-859 

USŁUGI- ZLECĘ
Poszukuję wykonawcy do pokrycia da-
chu + rynny. Tel. 0509/982-423 po 18.00

Poszukuje pracowników do ocieplenia 
fundamentów budynku. Tel. 0792/612-119

USŁUGI 
BUDOWLANE

Gładź, gips – karton, tapetowanie, malo-
wanie, poddasza. Tel. (034) 313-37-79 

Instalacje, woda, gaz, C.O., plastik, 
miedź. Transport materiałów gratis, 7% 
VAT na materiał. Tel. 0601/740-919, (034) 
313-34-53 

P.U.H „ELMONT”: alarm, telewizja do-
zorowa, domofony, videofony, instalacja 
TV, anteny TV, Sat, sprzęt nagłaśnia-
jący. Napędy do bram przesuwnych, 
skrzydłowych, drzwi automatycznych, 
bram warsztatowych, krat rolowanych, 
szlabany, systemy parkingowe. Tel. (034) 
314-62-68, 368-37-66, 0505/144-468 

Nadzory budowlane. Sprzedaż i ada-
ptacja gotowych projektów. Tel. (034) 
313-53-10, 0506/241-670 

OG£OSZENIA
Fotografia ślubna. Tel. 0691/146-786

Videofilmowanie. Tel. 0661/292-812

Meble na wymiar- lokalny producent, 
www.s-mebel.pl, tel. 0500/156-734 

Videofilmowanie. Tel. 0608/228-880

Przepisywanie i drukowanie prac magi-
sterskich, licencjackich i dyplomowych 
oraz wszelkiego rodzaju dokumentów. 
TANIO. Kontakt. 0500/129-300 

Zespół muzyczny Letkostrawni. Tel. (034) 
314-83-18, 0661/250-091 

Studio Video- Foto. Tel. 0665/155-407 

Fotografia okolicznościowa, ślub, chrzest, 
Pierwsza Komunia Święta. Tel. 0606/325-101 

Kuchnie na wymiar- www.s-mebel.pl, 
tel. 0500/156-734 

Paznokcie żelowe. Tel. 0608/322-940 

CZYSZCZENIE dywanów, wykładzin, 
tapicerki meblowej, elewacji, kostki bru-
kowej, ogrodzeń. Tel. 0606/505-829 

Komputerowe przepisywanie. Tel. 
0508/831-918 

Naprawa komputerów. Konkurencyjne 
ceny, dojazd gratis. Tel. 0605/899-319 

Subaru Impreza do ślubu. Tel. 0600/982-558 

Przewóz mebli i innych przedmiotów 
dużym samochodem dostawczym. Tel. 
0501/606-894 

Videofilmowanie. Tel. 0696/581-575

Piękna fotografia ślubna i okolicznościowa- 
www.mikefoto.cba.pl, tel. 0602/397-394 

Wynajmę limuzynę marki Lincoln, białą. 
Tel. 0502/232-962 

Zespół muzyczny Niby Nic.   
www.zespolnibynic.pl, tel. 0513/216-653 

Szafy pod zabudowę, garderoby- wyko-
nuje tanio i solidnie. Tel. 0507/946-155 

Montaż alarmów, centralnych zamków, 
radioodtwarzaczy, ukryte wyłączniki, 
nabijanie klimatyzacji. Tel. 506/655-874 

Naprawa pralek automatycznych, wirni-
kowych, wirówek, drobny sprzęt AGD, 
elektronarzędzia. Tel. 506/655-874 

Montaż klimatyzacji w budynkach i obiek-
tach. Tel. 0506/655-874 

USŁUGI
A. Starowicz AMSTAR- KANCELARIA 
PODATKOWA Myszków ul. Pułaskiego 
7, tel. (034) 313-56-93. Księgi handlowe, 
podatkowe; ZUS, kadry, płace; usługi w 
siedzibie klienta; wycena maszyn i urządzeń 

CZYSZCZENIE KARCHEREM- dywa-
nów, tapicerek. Tel. 0504/369-534 

Śluby, wesela- nowe BMW 5, srebrny 
metalik. Tel. 0-504/178-449 

POMOC DROGOWA Tel. 0606/207-819 
całodobowo 

Wywóz szamba. Tel. (034) 313-54-54, 
0501/554-661 

VIDEO FOTO- wszelkie uroczystości, 
pełny montaż, możliwość zapisu na CD 
tzw. stron www. Tel. (034) 313-11-45 

Ave Maria i Marsz Mendelssohna na 
skrzypcach w kościele. Tel. (34) 313-01-28 

Tani transport- Bus 1,5 tony. Faktura VAT. 
Tel. 0608/259-447, (034) 313-13-02 

Elektronik- Serwis, naprawa- RTV, 
komputery. Myszków, Żarki Letnisko, 
Poraj. Tel. 0791/157-030 

Tłumiki- sprzedaż, montaż, naprawa. Tel. 
(034) 313-07-09 

Naprawa telewizorów w domu u klien-
ta. Tel. 0504/645-456 również SMS 

WĘGIEL- najwyższa jakość. Od 2 ton 
transport gratis do 20 km. Darex, tel. 
(034) 313-13-57 

Transport. Mercedes 3 tony, duża, otwar-
ta paka. Tel. (034) 315-79-01 

Zespół muzyczny Many Band. Tel. 
0608/282-619 

Studio foto i video Video Masz. Tel. (034) 
313-45-78, 0503/146-136 

Studio Foto Video. Tel. 0604/220-634 

Jaguar XJ6- śluby. Tel. 0601/404-182, 
www.slubjaguar.prv.pl 

Audi A6 srebrne do ślubu, dekoracje ślub-
ne. Tel. 0601/997-228, www.roi.com.pl 

Śluby i inne okazje- luksusowa 8- osobo-
wa limuzyna Lincoln. Tel. 0606/836-393 

Zespół muzyczny „Metronom”. Tel. 
0888/698-818, 0508/619-563 

http://www.s-meble.pl
http://www.s-mebel.pl
http://www.milvefoto.yoyo.pl
http://www.zespolnibynic.pl
http://www.slubjaguar.prv.pl
http://www.roi.com.pl
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OG£OSZENIA DROBNE

NAPRAWA
RTV

ZAKŁAD USŁUG  
RADIO- 

TELEWIZYJNYCH
MYSZKÓW, 

KOŚCIUSZKI 15
(naprzeciw WARTEX-u)
Tel. 034/313 30 28, 0603/728-828

Wykonujemy więźby dachowe i pokrycia 
dachowe. Tel. 0600/137-641 

Więźby dachowe, podbitki, usługi dekar-
skie. Tel. 0508/454-992 

Usługi transportowe- przywóz: żwiru, 
piasku, kruszywa; utwardzanie i wy-
bieranie placów, rozbiórki budynków 
itp. Tel. 0691/352-123 

Usługi remontowo- wykończeniowe, kar-
ton- gips, poddasza, malowanie, panele. 
Tel. 0513/061-887 

Usługi hydrauliczne. Tel. 0666/842-206 

Posadzkarstwo, kafelkowanie łazienek, 
panele podłogowe, kompleksowe remon-
ty. Tel. (034) 313-01-42, 0512/646-314 

Montaż ogrodzeń betonowych oraz 
kominków. Szybko, tanio i solidnie. Tel. 
0787/943-678 

Układanie kostki brukowej- atrakcyjne 
ceny. Tel. 0600/291-216 

Usługi koparko- ładowarką, materiały 
sypkie, kruszywa. Tel. 0501/218-456, 
0602/136-876 

A-Z kafelkowanie, usł. Remontowo- bu-
dowlane. Tel. 0787/811-290 

Usługi transportowe do 3,5t: piasek, 
kamień, żwir itp. Wynajem samochodu 
pod odwóz gruzu, rozbiórek itp. Tel. 
0791/476-767 

Docieplenia budynków, odnowa tynku. 
Tel. 0696/388-264 

Układanie kostki brukowej. Tel. 0604/630-715

Usługi elektryczne. Przeróbki, przyłącza 
itp. Tel. 0515/933-999 

Gipsowanie, malowanie, inne. Tanio i 
solidnie. Tel. 0517/249-876 

Docieplenia, tynki, malowanie elewa-
cji. Tel. 0602/239-537 

Malowanie, gipsowanie, układanie glazu-
ry. Tel. 0506/691-177 

Przedsiębiorstwo Ogólnobudowlane 
„Adrianek” buduje, remontuje, urządza. 
Również roboty nietypowe, budowy od 
podstaw, ocieplenia. Wolne terminy. Tel. 
(034) 315-41-72, 0507/777-525 

Remonty wnętrz, gipsowanie, poddasza. 
Tel. 0603/948-424 

Docieplenia elewacji, tynki akrylowe, mine-
ralne, malowanie i inne. Tel. 0501/606-894 

Pełne wykończenia wnętrz, płytkowanie- 
tanio. Tel. 0721/202-514 

Mury, tynki, gipsówki, karton gips, 
malowanie, panele, montaż drzwi, okien, 
płytki „glazury”. Tel. (034) 313-48-39, 
0508/827-471 

ARTYKUŁY 
BUDOWLANE

Przydomowe oczyszczalnie ścieków. Mysz-
ków, ul. Pułaskiego 39. Tel. 313-55-00 Lgota 
Górna 177; tel. (034) 314-23-29 www.felix.pl 

Odkurzacze centralne BEAM już od 999 
zł. Składy Budowlane Felix- Myszków ul. 
Pułaskiego 39, tel. 313-55-00; Koziegło-
wy, Lgota Górna 20, tel. (0 34) 314-23-29 

DZIAŁ 
BUDOWLANY

Przyjmę ziemię i gruz. Tel. 0697/783-535 

SPRZEDAM- DZIAŁ 
BUDOWLANY

Stal zbrojeniowa z dostawą na budowę, 
tel. (034) 314-23-29 

Drut zbrojeniowy z dostawą na budowę, 
tel. (034) 315-79-01 

Cegła klinkierowa. Tel. (034) 315-79-01 

Styropian frezowany. Tel. (034) 315-79-01 

Kominki- www.ekobudlife.pl 

Sprzedajemy okna PCV 5-cio komorowe, 
po obniżonej cenie. Tel. (034) 313-43-57, 
0513/105-203, 0502/585-502 do godz. 
17.00 

Tartak- deski, łaty, krokwie. Podłogi, 
podbitki. Tel. 0501/554-111 

Drut budowlany, zbrojeniowy, śr. 8, 10, 
12, 14. Tanio. Tel. 0503/998-202 

P.H. „Jędrula”- węgiel, eko groszek, 
miał, piasek, żwir, kruszywa, ziemia. Tel. 
0605/396-015 

Pustaki max. Tel. 0601/401-415 

Sprzedam zbiornik na szambo z tworzywa 
sztucznego. Tel. (034) 314-22-71 po 16.00 

Blachę trapezową, powlekaną- sprze-
dam. Tel. (034) 314-10-62 

Okno- wys. 145 cm, szer. 108 cm. Tel. 
0513/696-836 

Drzwi wewnętrzne z szybami. Tel. 
0506/655-874 

Sprzedam kamień wapienny. Tel. 
0607/741-167 

Sprzedam 50 szt. drutu 12, 15 m dł., 150 
szt. stempli, cena do uzgodnienia. Tel. 
0781/727-570 

Sprzedam bloczki betonowe 25 x 38 x 14 
cm produkcji Fabet, 370 szt.. Tel. (034) 
313-93-19, 0668/150-543 

Sprzedam stemple budowlane dł. od 2m 
do 4m. Tel. 0664/767-481 

Sprzedam cegłę z rozbiórki. Tel. 
0600/684-534 

Sprzedam okna dachowe Velux- nowe, 
rozm. 78 x 140, sztuk 5, z uszczelnienia-
mi. Tel. 0604/707-295 

Sprzedam płot betonowy 12 pól + słupki, 
60 zł pole. Tel. 0603/303-740 

Piec C.O. gazowy, prod. Gliwice, 2000 zł, 
stan b. dobry. Tel. 0502/758-583 

Roleta antywłamaniowa, szer. 2m, cena 
do uzgodnienia. Tel. 0505/112-194 

Dreny 80-tki i 100-ki, tanio. Tel. 
0600/315-666 

Sprzedam pustaki betonowe, ażurowe 
60 x 40 x 10. Tel. (034) 315-30-15 

Sprzedam pustak ceramiczny Max, cena 
3,50 zł/ szt., 780 szt. Tel. 0502/157-735 

Sprzedam betoniarkę 100L. Tel. 
0669/585-161 

Sprzedam okna z demontażu 140 x 80 i 
inne, ok. 40 szt. Tel. 0601/426-511 

Pręty żebrowane Ø 25, rury ocynkowane. 
Tel. 0665/165-017 

KUPIĘ- DZIAŁ 
BUDOWLANY

Kupię drewno- sosna, olcha, topola. Tel. 
(034) 315-45-20 

Kupię cegłę, 500 szt. z rozbiórki. Tel. 
0513/859-004 

DOM i OGRÓD
Altany góralskie, huśtawki, płoty, ławy 
i stoły z bali- tanio. Producent. Tel. 
(034) 315-45-20 

Sztachety, budy. Tel. 0604/340-606 

Sprzedam ubikację na działkę, budowę. 
Tel. 0502/595-497 

Sprzedam komplety ogrodowe z elemen-
tami rzeźbionymi. Tel. 0601/518-487 

Pielęgnacja ogrodów, urządzanie. Tel. 
0798/950-347 

Sprzedam huśtawkę ogrodową, metalo-
wą, 200 zł. Tel. 0510/458-595 

Kompleksowe usługi ogrodnicze. Tel. 
0514/332-111 

Sklep z wikliną oferuje krzesła, stoliki, 
szafki oraz wszystko do ogrodu. Tel. 
0514/332-112 Lgota Górna (300m od 
Jurajskiej) 

Sprzedam tuje, bukszpany. Tel. (034) 
313-43-68 

NAUKA
Mała Akademia Gitary zaprasza na kurs 
gry na instrumentach: gitara elektryczna, 
gitara akustyczna, gitara klasyczna. Kursy 
dla początkujących, średnio zaawanso-
wanych i zaawansowanych. Korzystamy 
z metod nauczania opracowanych przez 
znakomitych pedagogów i muzyków, 
stosowanych w najlepszych uczelniach 
świata. Zapraszamy również na lekcje 
śpiewu. Zajęcia odbywają się od ponie-
działku do piątku w MDK w Myszkowie i 
są prowadzone przez absolwentów Aka-
demii Muzycznej w Katowicach. Zapisy 
pod numerami telefonów – 602/381-201; 
504/047-315 

Korepetycje- chemia, matematyka. Tel. 
0512/331-669 

Matematyka, korepetycje. Tel. 0501/308-029

Matematyka. Tel. (034) 313-31-97 

Kursy ADR, certyfikaty kompetencji etc.
Tel. 032/728-11-08 

Korepetycje z j. angielskiego. Przygoto-
wania do wyjazdów zagranicznych. Oby-
watelka amerykańska, duże doświadcze-
nie. Tel. (034) 313-30-76, 0513/821-406 

Matematyka- nauczyciel. Tel. 0502/331-964 

Nauka Jazdy „Turbo” zaprasza na kurs 
prawa jazdy. Cena kursu kat. B- 999 zł. 
Tel. 0513/107-558 

Ośrodek Szkolenia Kierowców „So-
kół” Myszków, ul. 3 Maja 22 zaprasza 
na kursy dokształcające kierowców- 
przewóz osób lub rzeczy (dawne 
świadectwo kwalifikacji)- rozpoczęcie 
kursu 17.06.08r. Tel. 0509/799-325 

Korepetycje- j. angielski. Tel. 0792/642-550 

Nauka gry na gitarze przez studenta 
Akademii Muzycznej. Tel. 0608/432-733 

Ośrodek Szkolenia Kierowców „MOTOS” 
Myszków, ul. Kościuszki 8a (były Wartex) 
organizuje kursy dokształcające kierow-
ców na przewóz osób lub rzeczy (dawne 
świadectwo kwalifikacji), cena 500 zł oraz
prawo jazdy kat. A, B, C, E. Tel. (034) 
313-58-76, 0605/223-026 

BIZNES
Szwalnia przyjmie cholewki do szycia 
maszynowego- skóra i tworzywo sztucz-
ne. Tel. 0694/670-489 

Sprzedam sklep z tanią odzieżą. Tel. 
0512/214-840 

Duża, solidna szwalnia przyjmie szycie 
cholewek. Tel. 0666/932-172 

DAM PRACĘ
Firma Rafi zatrudnię szwaczki i stołowe.
Tel. 0668/194-194  

Zatrudnię do dociepleń tynkarzy. Unidom, 
ul. 11 Listopada 4 

Przyjmę uczniów na praktykę w zawodzie 
piekarz. Tel. 0694/432-577 lub 576 

Do tynków maszynowych, gipsowych. 
Tel. 0691/701-982 

Firma Wikpol zatrudni na stałe dekarzy 
(tylko fachowców) oraz murarzy lub zleci 
podwykonawstwo. Tel. 0503/876-514

Przyjmiemy stażystkę. Tel. (034) 313-49-08

Przyjmę do pracy szwaczki, stołowe lub 
zespoły szyjące. Tel. 0600/012-082 

Do tynków maszynowych, gipso-
wych, do prac wykończeniowych. Tel. 
0509/574-010 

Zatrudnię montażystów okien i drzwi z 
doświadczeniem. Tel. 0502/585-502 do 
godz. 18.00 

Zatrudnię kierowcę kat. C i C + E z ADR 
na cysterny. Tel. 0502/121-654 

Zatrudnię do dociepleń budynków z 
doświadczeniem. Tel. 0502/585-502 do 
godz. 18.00 

Zatrudnię szewca z praktyką. Tel. 
0502/232-962 

Zajazd „Margos” w Markowicach przyjmie 
do pracy kelnera i pomoc do sprzątania. 
Tel. (034) 314-25-28 

Praca w pieczarkarni. Poraj. Tel. (034) 
314-55-03, 0604/344-560 

Przyjmę pomoc kuchenną oraz barmanki 
i kelnerki do restauracji w Koziegłowach. 
Tel. 0501/040-225, (034) 315-02-80 

Zatrudnię piekarza z doświadczeniem. 
Tel. 0509/788-131 

Zatrudnię ciastkarza z doświadczeniem. 
Tel. 0509/788-131 

Duża szwalnia obuwia zatrudni stołowe, 
szyjące, całe zespoły. Zatrudnienie na 
stałe lub dorywczo. Tel. 0603/883-367

Firma Danpol zatrudni kierowcę kat. C 
od zaraz. Tel. (032) 674-26-46, (032) 
674-12-33 

Firma „Marek P.” zatrudni pracowni-
ków z praktyką na stanowiska: nazu-
wacz cholewek, nakładacz spodów, 
monter obuwia. Tel. 0603/948-461 

Przyjmę osoby dobrze szyjące i stoło-
we. Tel. 0504/446-728 

P.H.U. „Trans- Mar” zatrudni kierowcę 
kat. C + E. Tel. 0500/156-439 

Zatrudnimy dyspozycyjnego gospodarza 
obiektu gastronomicznego, mile widziane 
małżeństwo. Zapewnimy mieszkanie 
i wyżywienie. Tel. (034) 315-01-00, 
0600/521-194 

Pilnie! Wykwalifikowane szwaczki i stoło-
we przyjmę. Żarki. Tel. 0694/049-355 

Przyjmę od zaraz zespoły cholewkarskie. 
Rejestracja na cały etat. Tel. 0512/389-856 

Zatrudnię od zaraz pracownika do prac 
dachowych. Tel. 0660/932-814 

Firma zatrudni brukarzy, pracowników 
budowlanych. Atrakcyjne płace. Tel. 
0600/291-216 

Przyjmę do pracy szwaczki, stołowe 
lub całe zespoły. Dobre warunki pracy 
i płacy. Tel. 0602/594-630 

Zajazd „Hetman” w Lgocie Murowanej 
(gm. Kroczyce) zatrudni do pracy ku-
charzy, kelnerów, kelnerki, mile widziane 
doświadczenie. Tel. 0505/163-740, 
0508/330-601 

Przyjmę do dociepleń z doświadczeniem. 
Tel. 0504/645-020, 0788/129-307 

Firma budowlana przyjmie murarzy, 
tynkarzy oraz pomoc budowlaną. Tel. 
0602/650-365 

Zatrudnię szewca z praktyką i krojczego, 
but ćwiekowany. Tel. 0501/510-008 

Dam cholewki do szycia maszynowego 
chałupniczo. Tel. 0501/510-008 

Zatrudnię kasjera- sprzedawcę do sklepu 
spożywczego. Myszków Mijaczów. Tel. 
(034) 315-82-78 

Zatrudnię pracowników z doświadcze-
niem w robieniu płotów betonowych. 
Tel. 0505/359-199 

Zatrudnię pracownika do prac wykończe-
niowych (gipsowanie, malowanie itp.). 
Tel. 0604/449-601 

Podejmę współpracę z doświadczonym 
kafelkarzem. Tel. 0604/449-601 

Kurs instruktorów nauki jazdy- po kursie 
praca. Tel. 032/281-11-08 

Przyjmę kierowcę na trasy międzyna-
rodowe, potrzebna karta kierowcy. Tel. 
0793/663-966 

Agent  Celny
Tomasz Pawelski

Ul.1-go Maja 47/46 42-300 Myszków
Kom. 697698292

Tel. Dom 034 343 59 01 (wieczorem po 20)
AKCYZA

Na samochody wszystkie 
formalności celne w Myszkowie

Akcyza ,Vat 24, Rejestracja
Oraz tłumaczenia 

przysięgłe i zwykłe 
Agencja Tłumaczy 
Gruca Wolski  S.C

w Myszkowie
Wszystko w jednym miejscu

http://www.ekobudlife.pl
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Ogólnopolska Firma 
Finansowo-Prawna

zatrudni osoby  
z okolic Myszkowa

na stanowisko:
- konsultant
- kierownik oddziału

Zgłoszenia tylko telefoniczne

509-684-712 codziennie w godz. 10-14

Ośrodek  
Rekreacyjny

 „Morsko” 
k. Zawiercia zatrudni:

pomoc kuchenną,  
kelnerów, 
pracowników technicznych, 
oraz pokojówki; 

tel.: (32) 673 76 31; 
e-mail: morsko@morsko.com.pl

OG£OSZENIA DROBNE

Salon Fryzjerski 
„JAWORNIK” 

Myszków, ul. Pułaskiego 22
Zatrudni na stanowisko: FRYZJER

Wymagamy:
biegłej znajomości sztuki fryzjerskiej 
w praktyce, nienagannej aparycji, 
kreatywności, uczciwości

Oferujemy:
zatrudnienie i ubezpieczenie na cały 
etat, cykl szkoleń w studiu GOL-
DWELL, praca na zmiany w młodym 
zespole, wynagrodzenie miesięczne 
ok. 2000 PLN
Kontakt tel. 034/ 313 29 84, mobile 697 084 128
www.jawornik.pl  info@jawornik.pl

LOXA Sp. z o.o.
zajmuje się produkcją 

akumulatorów rozruchowych.
W związku z dynamicznym rozwojem 
firmy poszukujemy pracownika na
stanowisko:

AUTOMATYK
Do obowiązków kandydata 

należeć będzie:
•Przeprowadzanie prac konserwacyjnych i 
remontowych linii produkcyjnej,
•Optymalizacja parametrów ustawienia maszyn,
•Modernizacja, projektowanie, obsługa 
oraz programowanie układów automatyki 
przemysłowej (np. falowniki, regulatory, 
przetworniki, sterowniki programowalne 
PLC, serwonapędy itp.),
•Diagnostyka urządzeń elektronicznych 
znajdujących się na liniach produkcyj-
nych,
•Nadzór, tworzenie i aktualizacja doku-
mentacji technicznej urządzeń i instalacji 
znajdujących się w Dziale Produkcji.

Od kandydatów oczekujemy:
•Wykształcenie: automatyk, elektryk, elektronik,
•Doświadczenia w pracy na podobnym 
stanowisku,
•Umiejętności obsługi i programowania 
elementów automatyki (falowników, regula-
torów, sterowników przemysłowych itp.),
•Podstawowej znajomości konstrukcji 
maszyn i urządzeń,
•Biegłości w czytaniu schematów elek-
trycznych,
•Umiejętności pracy w zespole,
•Mile widziane uprawnienia SEP 1 kV,
•Umiejętności obsługi komputera,
•Gotowości do pracy w systemie zmianowym,
Dobrego stanu zdrowia.

W zamian oferujemy:
•Pełną wyzwań pracę w dynamicznie roz-
wijającej się firmie,
•Zatrudnienie na podstawie umowy o pracę 
w pełnym wymiarze etatu,
•Przyjazną atmosferę,
•Wynagrodzenie uzależnione od osiąganych 
rezultatów,
•Szkolenia dostosowane do indywidualnych 
potrzeb.

Osoby zainteresowane ofertą prosimy 
o przesłanie listu motywacyjnego oraz 
kwestionariusza osobowego (http://
loxa.pl/kontakt_pl.html ) na poniższy 
adres mailowy z podaniem nazwy 
stanowiska w temacie e-maila: 

praca@loxa.pl

Na aplikacji prosimy o dopisanie klauzuli: 
„Wyrażam zgodę na przetwarzanie moich 
danych osobowych zawartych w ofercie 
pracy dla potrzeb realizacji procesu rekrutacji 
zgodnie z ustawą o ochronie danych osobo-
wych (Dz. U. nr 133, poz. 833). Na ofertę 
odpowiemy tylko wybranym kandydatom 
spełniającym w/w warunki.

Przedsiębiorstwo 
Komunikacji Samochodowej 
w Myszkowie spółka z o.o.

ZATRUDNI 
KIEROWCÓW 
AUTOBUSÓW
(emerytów, rencistów 
i osoby na zasiłkach 
przedemerytalnych)

Kontakt: 034/ 313-20-41

Firma MDS Metale 
zatrudni osobę na stanowisko:

TOKARZ
Wymagania:

doświadczenie w zakresie obróbki 
skrawania metali

CV proszę przesłać na adres:
MDS Metale

Ul. Słowackiego 92B, 
42-300 Myszków, lub:

justine.sobczyk@mdsmetale.pl

DAM PRACĘ
Ośrodek Szkolenia Kierowców „So-
kół” zatrudni instruktorów nauki jazdy 
kat. B i C. Tel. 0509/799-325 

Przyjmę pod rękę panią na szwalnię w 
Żarkach. Tel. 0602/618-063 

Doradztwo finansowe hossa poszu-
kuje doradcy klienta, www.dfhossa.pl, 
biuro@dfhossa.pl, tel. (034) 315-73-19 

Zakład Produkcji Obuwia zatrudni osobę 
do stołu z praktyką i na megvala. Tel. 
(034) 313-09-47 

Zatrudnię szewca z praktyką do San 
Crispino oraz ćwiekówki ręcznej. Tel. 
0502/758-549 

Przyjmę od zaraz osoby z doświadcze-
niem do układania kostki brukowej. 
Wysokie zarobki. Tel. (034) 313-26-66, 
0510/685-326 

Zatrudnię fryzjerkę. Tel. 0698/617-281 

Zatrudnię szewca do produkcji obuwia 
damskiego. Tel. 0791/732-142 

Zatrudnię kierowcę C + E + świadectwo 
na przewóz rzeczy w ruchu międzynaro-
dowym. Tel. 0502/232-507 

Firma Maxim przyjmie szwaczki, stoło-
we, zespoły szyjące. Tel. 0606/302-009 

Firma RA-MI s.c. zatrudni zbrojarzy, 
praca w delegacji, atrakcyjne zarobki. 
Mile widziane doświadczenie. Myszków, 
ul. Pułaskiego 7/412. Tel. 0505/072-616 

Zakład Produkcji Obuwia zatrudni osobę 
do nakładania spodów z praktyką. Tel. 
(034) 313-09-47 

Zatrudnię sprzedawcę z doświadcze-
niem w sklepie samoobsługowym. Tel. 
0793/101-126 

Zatrudnię operatora ładowarki Ł-34. Tel. 
0601/055-774 

Zatrudnię instruktora nauki jazdy. Tel. 
0605/223-026 

Zatrudnię spawaczy i monterów z 
praktyką, spawających metodą MAG, 
TIG i elektroda. Tel. 0602/684-583 

Przyjmę do pracy murarzy na b. dobrych 
warunkach. Zakwaterowanie, praca w 
Warszawie. Tel. 0508/331-465 

Firma Arbox poszukuje elektroników. 
Wynagrodzenie od 1600 zł. Wymaga-
nia: prawo jazdy, mile widziany własny 
samochód. Tel. 0504/277-240 
Przyjmę kierowcę z kat. C po kraju. Tel. 
0516/120-659 
Zatrudnię piekarza lub osobę do pomocy. 
Piekarnia Brel- Myszków, ul. Lotnicza 36 
Przyjmę krawcowe do szycia wózków, 
zlecę chałupnictwo. Tel. 0509/982-776 
Szwalnia „Seka” pilnie zatrudni zespo-
ły do szycia cholewek, gwarantowana 
praca przez cały rok. Tel. 0502/793-473 
Zatrudnię pracowników do pracy w 
zakładzie przetwórstwa mięsnego. Tel. 
0607/777-372 
Dam pracę- kierowca C + E, świadectwo 
kwalifikacji, praktyka. Tel. 0600/341-093
Przyjmę panią do prowadzenia domu i 
opieki nad żoną niepełnosprawną z tere-
nu Żarek lub okolic. Tel. 0505/818-657 

Przyjmę operatora koparki z doświadcze-
niem. Tel. 0600/466-459 

Zatrudnię od zaraz osoby do stołu. Dobre 
warunki pracy. Dobre ceny od 5,50 do 
6,50 zł. Wypłata co tydzień. Rejestracja. 
Tel. 0501/154-810 

SZUKAM PRACY
Młody, prawo jazdy kat. B, własny samo-
chód, średnie, dyspozycyjny, po 16.00. 
Tel. 0606/992-647 

Podejmę pracę- sprątaczka, w firmie,
biurze, gabinecie lekarskim lub opieka 
do dziecka. Praca tylko od rana, teren- 
Myszków lub okolice. Tel. 0514/563-313 

Student prawa, własny samochód, prawo 
jazdy kat. B, po 16.00. Tel. 0508/687-187 

29 lat, prawo jazdy kat. B, podejmie pra-
cę, może być fizyczna. Tel. 0506/594-295

Przyjmę pracę chałupniczą. Tel. 0503/579-181 

Elektryk z uprawnieniami do 110 kV 
poszukuje pracy. Tel. 0518/657-623 

Dozorca szuka pracy. Tel. 0667/979-765 

Pani w średnim wieku zaopiekuje 
się dzieckiem lub osobą starszą. Tel. 
0502/451-362 

Student szuka pracy. Tel. 0694/001-268 

Podejmę pracę w sklepie ogrodniczym 
lub ogrodnictwie. Tel. 0692/215-103 

Szukam pracy jako operator ładowarki do 
5 m/3 lub kierowca kat. A, B, C + E. Tel. 
0669/842-245 

Przyjmę szycie cholewek. Tel. 0503/310-873

Podejmę pracę jako stróż. Tel. 0509/548-437

Kobieta podejmie każdą pracę. Prawo 
jazdy, znajomość obsługi komputera. Tel. 
0506/285-275 

MASZYNY I 
URZĄDZENIA 
SPRZEDAM

Sprzedam Singer, pucerkę, ręczne praski 
na kopyta. Tel. 0504/560-227 

Maszyny słupkowe jedno- i dwuigłowe, 
bagan, krążkowacz, szarfówki, bimkę, 
lamowacz, strobel, zyg-zag, dwojarkę i 
inne. Tel. 0602/765-058 

Maszyny słupkowe, wszystkie modele 
nowe i używane. Szarfówka Svit ze 
sprzęgłem, po remoncie, cena 2.700 zł. 
Tel. 0602/849-623 

Butle spawalnicze tlen + acetylen + węże 
z reduktorami. Tel. 0698/342-176 

Klimatyzator 3000 wat, 220V, nowy, 
5.200 zł. Tel. 0886/413-663 

Sprzedam maszynę do szycia Łucznik, 
nieużywaną. Tel. 0503/822-050 

Zgrzewarka ZPA do drutu 4 ÷ 10 mm. 
Tel. 0502/758-583 

Elektrowciąg udźwig 3,2t, stan b. dobry. 
Tel. 0502/758-583 

Mało używaną, nowoczesną kosiarkę 
elektryczną „Garden”. Tel. 0888/465-777 

SPRZEDAM
Garaże blaszane, różne rozmiary- pro-
ducent. Transport i montaż gratis, www.
garaze.az.pl, kom. 0509/769-339, (034) 
319-84-73

MEBLE- pełen asortyment. Promocyjne 
ceny. Przyjmujemy zamówienia za go-
tówkę i na raty. Zapraszamy- Myszków, 
ul. Kościuszki 8 c (dawny Wartex).Tel. 
(034) 315-70-56 

Rowery używane z Niemiec. Tel. 
0601/956-314, 0601/642-714 

Sprzedam kuchnię kaflową z okuciami, z 
rozbiórki. Tel. 0502/212-324 

Sprzedam wersalkę za 200 zł. Tel. (034) 
313-04-42 

LOXA Sp. z o.o.  
zajmuje się produkcją 

akumulatorów rozruchowych.
W związku z dynamicznym rozwojem 
firmy poszukujemy pracownika na
stanowisko:

ELEKTRYK
Do obowiązków kandydata 

należeć będzie:

•Przeprowadzanie prac konserwacyjnych 
i remontowych maszyn i urządzeń,
•Optymalizacja parametrów ustawienia 
maszyn,
•Utrzymanie gotowości produkcyjnej 
wszystkich urządzeń produkcyjnych,
•Usuwanie awarii i usterek instalacji 
elektrycznych.

Od kandydatów oczekujemy:
•Wykształcenia średniego,
•Doświadczenia w pracy na stanowi-
sku elektryka w obszarze utrzymania 
ruchu,
•Podstawowej znajomości konstrukcji 
maszyn i urządzeń,
•Biegłości w czytaniu schematów elek-
trycznych,
•Umiejętności pracy w zespole,
•Ważnych uprawnień SEP 1 kV,
•Gotowości do pracy w systemie zmia-
nowym,
•Dobrego stanu zdrowia.

W zamian oferujemy:
•Pełną wyzwań pracę w dynamicznie 
rozwijającej się firmie,
•Zatrudnienie na podstawie umowy o 
pracę w pełnym wymiarze etatu,
•Przyjazną atmosferę,
•Szkolenia dostosowane do indywidu-
alnych potrzeb.

Osoby zainteresowane ofertą prosimy 
o przesłanie listu motywacyjnego oraz 
kwestionariusza osobowego (http://loxa.
pl/kontakt_pl.html ) na poniższy adres 
mailowy z podaniem nazwy stanowiska 
w temacie e-maila: 

praca@loxa.pl

Na aplikacji prosimy o 
dopisanie klauzuli: 

„Wyrażam zgodę na przetwarzanie 
moich danych osobowych zawartych 
w ofercie pracy dla potrzeb realizacji 
procesu rekrutacji zgodnie z ustawą o 
ochronie danych osobowych (Dz. U. nr 
133, poz. 833). Na ofertę odpowiemy 
tylko wybranym kandydatom spełnia-
jącym w/w warunki.

LOXA Sp. z o.o. 
zajmuje się produkcją 

akumulatorów rozruchowych.
W związku z dynamicznym rozwojem 
firmy poszukujemy pracownika na
stanowisko:

MAGAZYNIER
Do obowiązków kandydata 

należeć będzie:
•Przyjmowanie i wydawanie towaru zgodnie 
z dokumentacją,
•Dbałość o jakość i ilość wydawanego 
towaru,
•Właściwe lokalizowanie towaru zgodnie z 
dokumentacją magazynową,
•Przygotowywanie towaru do spedycji,
•Dbałość o jakość obsługi klientów zewnętrz-
nych i wewnętrznych,
•Poprawne prowadzenie ewidencji maga-
zynowej,
•Przestrzeganie procedur magazynowych i 
firmowych oraz przepisów bhp,
•Dbałość o ład i porządek w magazynie i na 
terenie przyległym,
•Dbałość o powierzone mienie firmy.

Od kandydatów oczekujemy:
•Dyspozycyjność i gotowość do pracy w 
systemie zmianowym, 
•Aktualnych uprawnień na wózki jezdniowe,
•Dokładność, rzetelność, odpowiedzialność, 
•Znajomość dokumentacji magazynowej 
•Doświadczenia w pracy na magazynie 
(opinia z poprzednich miejsc pracy mile 
widziana), 
•Podstawowej znajomości obsługi kom-
putera, 
•Umiejętności pracy w zespole, 
•Silnej motywacji do pracy, 
•Dobrego stanu zdrowia.

W zamian oferujemy:
•Pełną wyzwań pracę w dynamicznie rozwi-
jającej się firmie,
•Zatrudnienie na podstawie umowy o pracę 
w pełnym wymiarze etatu 
•Przyjazną atmosferę 
•Szkolenia dostosowane do indywidualnych 
potrzeb 

Osoby zainteresowane ofertą prosimy o 
przesłanie CV wraz z listem motywacyj-
nym oraz kwestionariuszem osobowym 
(http://loxa.pl/kontakt_pl.html ) na 
poniższy adres mailowy: 

praca@loxa.pl

Na aplikacji prosimy o dopisanie klauzuli: 
„Wyrażam zgodę na przetwarzanie moich 
danych osobowych zawartych w ofercie pracy 
dla potrzeb realizacji procesu rekrutacji zgod-
nie z ustawą o ochronie danych osobowych 
(Dz. U. nr 133, poz. 833). Na ofertę odpowie-
my tylko wybranym kandydatom spełniającym 
w/w warunki.

mailto:morsko@morsko.com.pl
http://loxa.pl/kontakt_pl.html
http://loxa.pl/kontakt_pl.html
mailto:praca@loxa.pl
http://www.dfhossa.pl
mailto:biuro@dfhossa.pl
http://www.garaze.az.pl
http://www.garaze.az.pl
http://loxa.pl/kontakt_pl.html
http://loxa.pl/kontakt_pl.html
mailto:praca@loxa.pl
http://loxa.pl/kontakt_pl.html
mailto:praca@loxa.pl


30.05.2008r. GAZETA MYSZKOWSKA 15

OG£OSZENIA

salon: 034 366 91 66

serwis: 034 366 91 51

cz. zamienne: 034 366 91 52

TANDEM CZĘSTOCHOWA
ul. Krótka 16 

(al. Jana Pawła II)

Obecnie nasza fima
poszukuje 

pracowników na stanowisko:

1. INŻYNIER JAKOŚCI 
Osoba na tym stanowisku będzie odpowiedzialna za:
- Przeprowadzanie audytów i analiz jakościowych,
- Bezpośredni kontakt z klientem,
- Rozwiązywanie bieżących problemów jakościowych,
- Analiza reklamacji, nadzór podjętych działań korygujących,
- Udział w przygotowaniu dokumentacji jakościowej,
- Analiza procesów produkcyjnych w celu ich ciągłego doskonalenia,
- Współpraca z innymi działami przy wdrażaniu nowych produktów.

WYMAGANIA
- Wykształcenie wyższe techniczne, 
- Znajomość Systemów Jakości: ISO/TS 16949, ISO 9001,
- Praktyczna znajomość pakietu MS, 
- Znajomość FMEA, SPC, 
- Komunikatywna znajomość języka angielskiego,
- Prawo jazdy, gotowość do samodzielnych wyjazdów, 
- Mile widziane doświadczenie na podobnym stanowisku,
- Dobra organizacja, umiejętność pracy w zespole, chęć podnoszenia kwalifikacji,
zaangażowanie.

OFERTA
- Możliwość rozwoju zawodowego w międzynarodowym środowisku, 
- Atrakcyjne wynagrodzenie.

Aplikacje proszę przesyłać na wskazany adres: 

Markus Birner Kunststofftechnik Polska Sp. z o.o.
Ul. Warszawska 87, 42-470 Siewierz lub  agnieszka.miodynska@birner.de

Sprzedam wózek dziecięcy 3 w 1, stan 
bdb, suknię ślubną rozm. 38/40. Tel. 
0513/696-836 

Sprzedam komputer Athlon 1800 i 
monitor 17 LG. Razem lub osobno. Tel. 
0504/625-859 

Pralki automatyczne. Tel. 0506/655-874 

Telewizor Thomson 25 cali, materac na 
odleżyny. Tel. 0603/902-240 

Sprzedam fotel dwuosobowy, rozkłada-
ny, mało używany. Tanio. Tel. 0506/498-
-840 Sprzedam wózek dziecięcy 
„Picolino” dwufunkcyjny, stan b. dobry. 
Tel. 0792/271-913 

Pilnie sprzedam kolumny estradowe 
350V oraz oryginalny wzmacniacz 
gitarowy „Fender”- tanio. Tel. (034) 
314-92-68 

Sprzedam lodówkę za 50 zł. Tel. (034) 
313-05-86 

Sprzedam dekoder Polsatu Cyfrowego 
+ kartę pakiet Relax Mix. Tel. 0507/316-
-655 

Sprzedam pilnie: meble stylowe- wy-
poczynkowe tj. sofę, 2 fotele- skóra; 
meblościankę, ciemna wiśnia, 4,5m; 
meble kuchenne, komplet łazienkowy, 
biały; dwa dywany 2,5m i 4,5m, wzór 
turecki, w dobrym stanie. Tel. 0603/129-
-748, 0605/158-536 

Meblościankę młodzieżową. Tel. (034) 
313-01-07 

Komputer, monitor 450 zł. Tel. 0661/349-
-137 

Fotelik samochodowy. Tel. 0503/373-
-225 

Telewizor Grundig 25”, stan dobry- 200 
zł, stolik- ława- 50 zł. Tel. (034) 313-09-
-94 

Sprzedam nowe łóżko piętrowe + biurko 
+ 2 spania. Tel. 0515/070-499 

Sprzedam zjeżdżalnię dziecięcą, dobry 
stan; sprzedam rower Author, stan tech-
niczny dobry. Tel. 0606/302-009 

Sprzedam nowy rower górski Author. 
Tel. 0513/076-953 

Sprzedam: radio Clarion CD, głośniki 
sam. Magnat 2 szt. x 140W, aparat 
Nikon F65, głośniki Altus 2 x 140W. 
Tel. 0505/112-194 

Sprzedam meble kuchenne 2-letnie, 3,5 
m. Tel. 0885/761-083, (034) 314-93-50 

Okazyjnie sprzedam sofę 3-osobową, 
siwą, nierozkładaną, Ikea. Tel. 0609/
995-068 

Sprzedam pralkę Candy CTI 1045, 
ładowana od góry, stan bdb. Tel. 
0609/995-068 

Wełna, grubość 150 w rolce. Tel. 
0504/560-227 

Canon 40D- lustrzanka cyfrowa, nowa, 
body. Tel. 0662/036-744 

Akordeon Weltmaister 120 basów. Tel. 
0662/036-744 

Bagażnik na rowery, dachowy (nowy) 
szt. 2 (50 zł). Tel. 0602/529-493 

Rowerek dziecięcy, biurko pod kompu-
ter. Tel. 0505/964-914 

Sprzedam meble, amerykankę, trans-
port. Tel. 0661/117-905 

Sprzedam suknię ślubną- TANIO, 
rozmiar 38. Tel. 0506/072-301 

Sprzedam kanapę rozkładaną z 
dwoma fotelami i ławą, cena 450 zł. Tel. 
0600/354-253 

Sprzedam m.in. wagi, lady, regały, witry-
nę chłodnicza. Tel. 0886/728-420 

CB radio używane President Taylor I, 
President Jackson, cena do uzgodnie-
nia. Tel. 0606/894-373 

KUPIĘ
Złom kupię- przyjadę. Tel. (034) 315-79-01

Kupię złom oraz metale kolorowe. 
Wysokie ceny. Posiadam transport. Tel. 
0605/564-074, 0509/779-900 

NIERUCHOMOŚCI
„LEX NIERUCHOMOŚĆ” PROFESJO-
NALNE BIURO WYCENY I POŚRED-
NICTWA NIERUCHOMOŚCI PRZYJMIE 
DO SPRZEDAŻY OFERTY Z MYSZKO-
WA I OKOLIC. Tel. (034) 313-50-46 

NIERUCHOMOŚĆ- 
DO WYNAJĘCIA

Lokal do wynajęcia- I piętro z 
możliwością zrobienia osobnego 
wejścia. Ul. Kościuszki 27 N (nad 
Plus GSM i Fotojokerem), pow. ok. 80 
m/2, naprzeciwko hal targowych. Tel. 
0507/136-263 

Centrum Myszkowa- stoisko w sklepie 
spożywczym. Tel. 0502/441-793 

Do wynajęcia lokal 23 m/2 przy ul. Ko-
ściuszki 36, nadaje się na biuro, zakład 
fryzjerski, sklep. Tel. 0791/807-414 

Lokal na działalność 66 m/2, ul. T. 
Kościuszki 27R. Tel. 0601/401-415 

Wynajmę lokal o/ szpitala. Tel. 0604/
884-888 

Do wynajęcia pomieszczenia do 
prowadzenia działalności gospodarczej 
(hurtownia, usługi, produkcja obuwia, 
etc.), ul. Leśna, Myszków. 3 pomiesz-
czenia, łączna pow. 180 m/2 + wiata 
100 m/2 z możliwością zamknięcia + 
pomieszczenie socjalno- biurowe 30 
m/2. Duży parking, woda, C.O., siła. Tel. 
0668/163-492 

Do wynajęcia M-4, komfortowe, umeblo-
wane, Centrum. Tel. 0604/623-919 

Do wynajęcia dom, 80 m/2. Tel. 
0511/152-178 

Do wynajęcia mieszkanie 3 pokojowe w 
Myszkowie. Tel. 0504/581-174 

Wynajmę lokal handlowy 60 m/2, pod 
działalność usługową. Myszków, ul. 
Skłodowskiej. Wszystkie media. Tel. 
0698/617-281 

Wynajmę M-2, Myszków. Tel. 0667/864-
-021

Garaż do wynajęcia, murowany. Tel. 
(034) 313-11-46 

Wynajmę mieszkanie w Centrum Mysz-
kowa. Tel. 0696/679-308 

Do wynajęcia lokal na działalność 
handlowo- usługową, 46 m/2, Mijaczów. 
Tel. 0662/515-958 

Lokal do wynajęcia, blisko Centrum w 
Koziegłowach. Tel. 0602/672-630 

NIERUCHOMOŚĆ- 
WYNAJMĘ

Zdecydowanie wynajmę, kupię lokal 
handlowy. Tel. 0506/083-958 

Wynajmę domek na szwalnię. Ogrodzo-
ny, siła, niezamieszkały. Tel. 0697/765-
-998 

Lokalu na sklep do wynajęcia poszuku-
ję. Tel. 0510/345-527 

NIERUCHOMOŚĆ- 
SPRZEDAM

Gruchla 35, działka 7535 m/2. Tel. (032) 
281-57-03 

Pińczyce- działka 6554 m/2, szer. 27 
m/2, budowlano- rolna. Tel. (034) 313-
-27-91, 0722/125-249 

Przyrów, woj. śląskie, działka przemy-
słowa 5600 m/2, cena 9 zł za m/2. Tel. 
0514/282-603 

Soborzyce gmina Dąbrowa Zielona, woj. 
śląskie- duża działka budowlana 11.000 
m/2, cena 8 zł za m/2. Tel. 0514/282-603 

Sprzedam dużą nieruchomość nadająca 
się na fabrykę obuwia lub inna dziedzinę 
przemysłu lekkiego, w Myszkowie, ul. 
Słowackiego 73, 4000 m/2, działka 7000 
m/2. Tel. 0514/282-603 

M-5, 127 m/2 w starym budownictwie. 
Tel. 0606/528-748 

Sprzedam działki: ul. Koziegłowska o 
pow. 4556 m/2, ul. Nowowiejska o pow. 
211 m/2. Tel. 0605/613-236 

Sprzedam dom piętrowy oraz budynek 
pod działalność gospodarczą, działka 
o powierzchni 2100 m/2, wszystkie 
media. Myszków, ul. Mała Szpitalna. Tel. 
0502/785-469, (034) 313-87-27 

M-2, IV piętro, 33 m/2, 60.000 zł. Tel. 
0504/356-345 

Dom bliźniak, połówka 110 m/2, działka 
580 zł w Myszkowie, 240.000 zł. Tel. 
0784/535-707 

Sprzedam budynek o pow. 296 m/2, 
w tym hala 160 m/2 oraz budynek 
gospodarczy 100 m/2 na działce 2200 
m/2 pod działalność gospodarczą. Żarki, 
tel. 0607/913-316 

Sprzedam działkę budowlaną w Żarkach 
o pow. 1050 m/2. Tel. 0505/430-277 

Sprzedam działkę budowlaną 5400 
m/2, szer. 17,5m w Koziegłowach. Tel. 
0513/859-004 

Sprzedam garaż. Tel. 0605/590-600 

Sprzedam działkę 2500 m/2 w Żarkach 
Letnisku. Tel. 0791/732-142 

Sprzedam działkę w Postępie o pow. 
2750 m/2, cena za m/2- 22 zł. Tel. 
0600/838-793 

Działka o pow. 0,84 ha, Jaworznik (tzw. 
Poręba). Tel. (034) 321-26-22 

Mieszkanie M-4, 50,3 m/2, cena 2,200 zł 
za m/2, w Centrum. Tel. 0608/356-593 

Sprzedam działki ok. Myszkowa. Tel. 
0604/171-398 

Sprzedam 2 działki budowlane, uzbrojo-
ne w Myszkowie. Tel. 0507/267-202 

Sprzedam mieszkanie M-3 na Wyszyń-
skiego 11. Tel. 0668/021-507 

Działka budowlano- rekreacyjna 5570 
m/2 w Przybynowie, z możliwością 
podziału na mniejsze. Tel. 0501/606-894 

Sprzedam dom jednorodzinny. Tel. 
0602/724-809 

Odstąpię partycypację (TBS) Myszków, 
Leśna. Tel. 692/468-500 

NIERUCHOMOŚĆ- 
KUPIĘ

Działkę lub dom do remontu. Tel. 
0507/388-422 

Kupię dom jednorodzinny lub M-3 do 80 
tys. zł. Tel. 0792/236-329 

Kupię mały domek w dobrym stanie lub 
działkę na terenie Myszkowa (uregulo-
wana k. wieczysta). Tel. 0603/129-748, 
0665/158-536 

Kupię działkę, dom, Myszków- okolice. 
Tel. (034) 313-47-28, 0514/500-839 

Tanio kupię mieszkanie. Tel. 0668/583-
-366 

Kupię działkę lub dom. Tel. 0661/813-
-871 
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Sprzedam:
maszyny do 

produkcji papieru 
toaletowego

+ kompresor, 
przecinarkę, tunel
Tel. 0691/298-811

MOTORY- SKUTERY 
SKLEP 

WARSZTAT
CZĘŚCI
SERWIS

KRASICKIEGO 99
0508/396-029, 

(034) 313-31-58

AUTO- 
SPRZEDAM

AUTOKOMIS “MAK” Koziegłówki 
ul. Kłodówka 3. Tel./fax.31-42-320, 
0512/390-144. Raty, formalności na 
miejscu. Skup i sprzedaż samocho-
dów. Płacimy gotówką. Przyjmujemy 
w komis samochody osobowe i 
terenowe 

AUTO KOMIS „POLTROP” SKUP 
SAMOCHODÓW, sprzedaż na raty. 
Częstochowa ul. Kisielewskiego 63 (za 
Realem). Tel. 034/322-71-80 

Volvo 440 TD, 1995r, 1.9. Tel. 0512/215-
-239, (034) 313-16-78 

Opel Vectra B 96r, bordowy, 1.6., na gaz. 
Tel. 0604/387-477 

Opel Vectra 96r, 1.7 TD (isuzu), bogate 
wyposażenie. Tel. 0508/331-536 

Fiat Marea 1.6., 16V, 1998/99r, instalacja 
gazowa. Tel. 0792/801-867 

Sprzedam Renault 19, 1991r, stan dobry. 
Tel. 0506/491-684 

Skoda Superb 2003r, przebieg 140.000 
km, pełne wyposażenie, cena 44.500 zł. 
Tel. 0691/741-383 

Daewoo Espero 1.8., 1996r, bezwypad-
kowy, garażowany, stan dobry. Tel. (034) 
314-24-05 

Fiat Bravo 1.4., 12V do rejestracji, infor-
macja. Tel. 0668/836-242, 0606/821-771 

Seat Cordoba II, 2000r, srebrny metalik, 
stan bdb. Tel. 0502/212-324 

Renault Clio 1992r, opony zimowe gratis 
+ niespodzianka. Tel. 0512/214-840 

Peugeot 205 1.4., 1990r. Tel. 0664/808-
-999 

Sprzedam Audi A3, 1.6i, srebrny, 1997r, 
pełne wyposażenie, bezwypadkowy, 
78.000 km udokumentowane. Tel. 
0606/902-055 

Mercedes 123D w całości lub na części, 
silnik diesel. Tel. 0512/331-761 

CC 700, 1997r, cena do uzgodnienia. Tel. 
0512/331-761 

Sprzedam BMW 316i 1.9L, pełne wypo-
sażenie, bezwypadkowy, 3 drzwi, tuning, 
1999r.Tel. 0508/198-415 

Sprzedam BMW 316i, 1997t, 95 TKM, 
udokumentowany, bezwypadkowy, zielo-
ny. Tel. 0508/198-415 

CC 95r. Tel. 0693/528-258 

Audi 90 Quattro 2.0, gaz, autronic, gra-
natowa perła, cena 8 tys. do uzgodnienia. 
Tel. 0600/966-570 

Sprzedam Fiata Uno 1000, 1996r., stan 
dobry. Tel. 0502/306-828 

Sprzedam Golfa II, 1988r, stan dobry. Tel. 
0503/856-093 

CC 700, 1997r, gaz, niebieski metalik, 
garażowany. Tel. 0509/383-702 

VW Golf III 1.9 TD, 93r, cena do uzgod-
nienia. Tel. 0608/050-425 

Ford Escort 1.3., 1997r, grudzień 22, 
kolor czerwony, stan bardzo dobry, przeb. 
88.000 km. Tel. 0505/939-323 

Sprzedam Lagunę II 1.9 DCI, 2001r, 
pełne wyposażenie, serwisowany. Tel. 
0505/503-903 

Opel Astra sedan 1.4 gaz, 1995r, zie-
lony metalik, cena do uzgodnienia. Tel. 
0505/522-239 

Sprzedam Tico SX 98r, kolor bordowy, 
stan dobry. Tel. 0692/711-551, (034) 
314-15-39 

Fiat Punto I, 1999r, stan bdb, poduszka 
powietrzne, blokada kierownicy, blokada 
skrzyni biegów, głośniki Pioneer, komplet 
opon zimowych, 104 tys. km, cena 8.500 
zł. Tel. 0515/309-260 

Uno 99r. Tel. 0609/655-628 

Sprzedam Fiata 125p, 1989r, kolor biały, 
stan bardzo dobry. Tel. 0660/231-470 

VW Golf III 95r, cena do uzgodnienia. Tel. 
0516/134-801 

Renault Scenic 99r, benzyna. Tel. 
0516/134-801 

Sprzedam Volkswagena Golfa combi, 
96r, poj. 1800, gaz, klima, alumy, cena 
11.200 zł. Tel. 0663/100-498 

Seat Cordoba SE 1997r, 1.4 poj., ben-
zyna, zielony, stan techniczny bdb. Tel. 
0663/240-722 

Sprzedam Renault Mesenger chłodnia 9 
EUR, 3 tony z pracą. Tel. 0696/377-489 

Okazja!!! Ford Fiesta 93r, metalik, 5 
drzwi, mały przebieg, 2500 zł, zareje-
strowany. Tel. 0504/277-240 

Okazja!!! VW Golf 93r, 5 drzwi, 4.900 
zł. Tel. 0504/277-240 

Polonez Caro 1995r z gazem. Tel. 
0508/368-360 

Land Rover Freelander 99r, 137 tys. km, 
1.8. benzyna, ciemno zielony, 4 x 4, 5 
drzwi, bogate wyposażenie, klima, ABS, 
zadbany, stan idealny. Tel. 0603/239-006, 
(034) 314-83-87 po 17.00 

SC 1999r, bordo metalik, stan b. dobry. 
Tel. 0668/754-349 

CC 96r. Tel. 0609/655-628 

Megane 97r. Tel. 0792/231-941 

Opel Vectra 1.6., 16V, 1999r, bordo 
metalik. Tel. 0606/626-339 

Espero 1.5., 98/99, gaz. Tel. (034) 313-
-26-29 

Sprzedam Seicento 1.1., gaz, 2005r, 
9.800 zł. Tel. 0502/075-162 

Fiat Panda 1.1., gaz, 2005r, 16.000 zł. 
Tel. 0502/075-162 

Rover 420, 1998r, 2.0., diesel, boga-
to wyposażony, cena 13.900 zł. Tel. 
0604/936-684 

Peugeot 206 SW combi, 2002r, czarny, 
I właściciel, z wyposażeniem, cena do 
uzgodnienia. Tel. 0502/317-216 

Corsa 95r, 1.5 diesel, serwisowana w 
kraju, cena 6.600 zł. Tel. 0608/156-849 

Sprzedam Mitsubishi Galant 1.8 TD, 
1986r, grafitowy metalik, cena 1600 zł.
Tel. 0660/755-573 

Daewoo Nubira II, 2000r, 1.6., 16V, ben-
zyna, gaz, pełna elektryka, alufelgi, cena 
10.500 zł. Tel. 0880/016-135 

CC 900, 93r, cena 2.200 zł. Tel. 
0888/415-886 

CC 700 96r, czarny, el. szyby, central-
ny zamek, zadbany, I właściciel. Tel. 
0781/236-607 

Cinquecento 1995r, 2.600 zł. Tel. 
0609/615-233 

Toledo 1992r, gaz, 4.200 zł. Tel. 
0609/615-233 

Sprzedam Forda Ka, 1997r, stan bdb, 
cena 8.000 zł. Tel. 0692/498-073 

Sprzedam Forda Mondeo 93r, 1.8., 16V, 
centralny, ABS, el. szyby, klimatyzcja, 
cena 4.900 zł. Tel. 0512/390-397 

VW Polo 1998. XII, srebrny, alufelgi. Tel. 
0503/566-613 

Sprzedam Daewoo Matiz Joy 1999r, złoty 
metalik. Tel. 0604/380-040 

Land Rover Freelander 2001r, 1.8 
benzyna, granatowy metalik, 120 tys. km, 
bogate wyposażenie, cena 26.500 zł. Tel. 
0607/913-316 

Opel Corsa diesel 1996r, wspomaganie, 
3 drzwi, 6.200 zł. Tel. 0665/456-040 

Renault Megane 1.6., 1996r, przebieg 
132 tys. km. Tel. 0662/342-120 

Opel Corsa 1.4., 1996r, 5 drzwi, bogate 
wyposażenie, sprowadzona, stan b. 
dobry. Tel. 0889/668-496 

Daewoo Tico 97r, przebieg 90.000 km, 
srebrny, centralny zamek, radio, stan 
bdb. Tel. 0606/798-459 

Daewoo Matiz 2002r, przebieg 6500 tys., 
garażowany, stan b. dobry, 9.200 zł. Tel. 
0668/974-829 

Volkswagen Golf III 1.9D, 1997r, czer-
wony, I właściciel, z salonu, garażowany, 
uszkodzony przód- sprzedam. Tel. 
0691/941-981 

Tanio Fiat Bis 126p, 91r, nowy akumu-
lator, szyberdach, prędkościomierz, 
ekonomizer. Tel. 0502/098-113 

Fiat CC 1995r, cena 2.300 zł. Tel. 
0697/320-147 

Sprzedam VW Golfa III, 1994r, 5 drzwi, 
1.8 benzyna, przebieg 170 tys. km, 
granatowy, bogato wyposażony, pełna 
elektryka, cena 7.800 zł. Tel. 0882/408-
-114 

Sprzedam Poloneza Caro + gaz, 95r, I 
rejestracja w 1996r. Tel. 0515/442-309 
po 18.00 

Sprzedam Toyotę Yaris 2002r, klima; VW 
Polo 99r diesel; VW Lupo, 2002r. Tel. 
0509/255-792 

Ford Mondeo combi 1995r. Tel. (032) 
674-12-31, 0500/022-599, 0889/213-377 

Fiat Punto 97/98r, poj. 1.1., czarny, 3 
drzwi, cena 6.500 zł. Tel. (034) 314-10-
-96, 0512/243-468 

Opel Astra 1.4., 1995r, centr. zamek, 
elektr. szyby, w dobrym stanie, cena 
5.600 zł. Tel. (034) 314-10-96, 0512/243-
-468 

VW  Golf  III 1992r diesel, 5 drzwi, szary 
metalik, cena 5.500 zł. Tel. (034) 314-10-
-96, 0512/243-468 

Auta z Holandii do opłat: Opel Astra II 
1.7 TD 1999r, hatchback, 5 drzwi, 16.500 
zł; VW Golf IV 1.9 TDI 1999r, 110 KM, 
5 drzwi, klima, 21.900 zł; Opel Vectra 
B sedan, 2.0 DTI, 1998r, klimatronic, 
12.900 zł; Nissan Almera 2.2 TDI, 2000r, 
hatchback, 5 drzwi, klima, 16.900 zł; VW 
Passat combi 1.9 TDI, 2000r, 115 KM, 
28.000. Tel. 0502/208-146 

Sprzedam Fiata CC 704, garażowany, I 
właściciel, mały przebieg. Tel. 0514/230-
-765 

Honda Civic 1.5., gaz, 90r, 4d, 1.900 zł. 
Tel. 0504/010-131 

Sprzedam Peugeota 206, 2002r, 
srebrny metalik, 5 drzwi, 1.1., benzyna, 
II właściciel, cena do uzgodnienia. Tel. 
0602/641-818 

Sprzedam Vectrę 97r, poj. 1.6., przeb. 
119 tys., sprowadzona (faktura), cena 
12.300 zł, ciemna zieleń. Tel. 0608/673-
-742 

Sprzedam Seicento (Trofeo) alufelgi, 
zderzaki w kolorze, 2001r, przebieg 72 
tys. km, kolor bordo metalik, cena 8.500 
zł. Tel. 0608/673-742 

Opel Corsa 1.2., 1996r, zielony metalik. 
Tel. 0512/696-391 

Renault Twingo 99r, I właściciel, krajowy. 
Tel. 0505/290-306 

Fiat Punto 1.2., 16V, 2002r, z gazem, 
krajowy, 5 drzwi, elektryka. Tel. 0505/
290-306 

VW Golf IV 98r, 5 drzwi, alumy, do opłat. 
Tel. 0505/290-306 

CC 94r. Tel. 0609/655-628 

Seicento 1100, 2006r, granatowy- sprze-
dam. Faktura VAT. Tel. 0508/368-352 

Polonez Caro 92r, poj. 1.5., kolor zielony 
metalik, stan dobry, hak, gaz- benzyna. 
Tel. 0608/263-278 

Opel Astra II 98/99r, 5 drzwi, 2.0 DTL 
diesel, 4 x airbag, zielony metalik, 
wspomaganie kierownicy, elektr. lusterka, 
szyberdach, alufelgi, komplet kół zimo-
wych, dzielona tylna kanapa, 16.900 zł. 
Tel. 0502/339-262 

Sprzedam Fiata CC 91r, czarny, zły stan 
techniczny, 1.300 zł do negocjacji. Tel. 
0792/ 672-630 

Sprzedam Polonez Caro 95r z gazem. 
Tel. 0503/993-813 

Opel Astra II combi, 2001r, poj. 2.0. DTH, 
cena 17.500 zł. Tel. 0696/070-964 

Uno 97r. tel. 0609/655-628 

Caro Plus 98r. Tel. 0792/231-941 

Tico 98r, cena 3.900 zł. Tel. 0609/741-
-056 

Punto 96r, cena 6.900 zł. Tel. 0605/579-
-638 

Bis 90r, cena 500 zł. Tel. 0693/465-976 

Twingo 93r, cena 3.900 zł. Tel. 0693/465-
-976 

Fiat Punto 2000r, 1.9 JTD, klimatyzacja, 
dobre wyposażenie, 12.500 zł. Tel. 
0509/016-922 

Renault Clio II 2001r, 1.5 DCI, dobre 
wyposażenie, stan b. dobry, 16.200 zł. 
Tel. 0509/016-922 

Fiat Stilo 2002r, 1.9 JTD, klimatronic, 
pełne wyposażenie, stan idealny, 21.500 
zł. Tel. 0509/016-922 

Golf II 1992r, idealny, turbo diesel, 5 
drzwi, 5.900 zł. Tel. 0721/153-944 

Golf III 1993r, zadbany, dodatki, 6.900 zł. 
Tel. 0601/532-132 

Polonez Caro 95r, gaz, stan idealny. Tel. 
0790/556-232 

Opel Vectra 2000r, pełne wyposażenie, 
poj. 2.2. Tel. 0602/239-537 

VW Golf IV, 1.6., 98r, ABS, 4 poduszki, 
klima, alu, czarny. Tel. 0880/628-451 

Renault Twingo 1.2., 1997r, stan 
techniczny idealny, I właściciel, cena 
przystępna. Tel. 0516/682-027 

126p, 97r. Tel. 0609/655-628 

Sprzedam Fiata Punto 1.2 + gaz, 1996r, 
zadbany, garażowany. Tel. (034) 314-33-
-43, 0513/906-116 

Fiat Ducato 1998r, poj. 1.9 D, niski, 
krótki, cena 12.500 zł do negocjacji, kolor 
bordowy. Tel. 0606/538-552 

Ford Galaxy 2.3 + LPG, 1999r, wersja 
GHIA, nowe letnie opony, klimatronic, 
podgrzewana przednia szyba, insta-
lacja gazowa na gwarancji, I- wszy 
właściciel, kupiony w polskim salonie, 
dobrze wyposażony, najbogatsza wer-
sja, stan idealny, 100% bezwypadko-
wy. Tel. 0500/848-229, (034) 313-22-09 
wieczorem 

Fiat Seicento 900, 1998r, stan tech. 
bardzo dobry, cena 5,5 tys. zł. Tel. 
0500/848-229, (034) 313-22-09 wieczo-
rem 

Sprzedam Golfa 1994r disel. Tel. 
0723/324-975 

Fiat Punto II 2001r, krajowy, gaz, 
wspomaganie, alarm, opony zimowe, II 
właściciel, przebieg 128 tys. km, cena 
12.900 zł. Tel. 0510/207-555 

Okazja! Honda Accord, 95r, 2.0 + gaz, 
bogate wyposażenie, bordo metalik. 
Tel. 0505/776-891 

Ford Focus 1.8 TDI, 2000r, przebieg 121 
tys. km, cena 17.900 zł. Tel. 0504/031-
-839 

Lublin 98r, osobowo- towarowy. Tel. (034) 
313-87-22 

Skoda Favorit 1.3L, 1991r, gaz, cena 
1.500 zł. Tel. 0663/609-361 

Polonez Atu Plus 1.6., 1998r, I właści-
ciel, garażowany, cena 2.900 zł. Tel. 
0663/609-361 

Fiat 126p, 95r, 4 zimówki. Tel. (034) 
313-01-28 

VW Polo 99r, zielony metalik, cena 8.500 
zł. Tel. 0792/623-837 

UWAGA!
PILNIE SPRZEDAM 

DZIAŁKI 
BUDOWLANE 

W RZENISZOWIE
ATRAKCYJNE MIEJSCE!!!

ATRAKCYJNA CENA!!!
tel. 0509/726 567,

077/ 482 01 56
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KREDYTY 
DLA 

KAŻDEGO
do 30.000

bez zaświadczeń
w trzy godziny

TEL. 790 489 889

Opel Astra II 1400, 16V, 2003/2004r, 
dodatkowe wyposażenie, cena 22.900 
zł.; Opel Combo Tour 1600 + gaz 2004r, 
bogate wyposażenie, cały przeszklony, 
cena brutto 27.900 zł.; Opel Corsa „C” 
1300 CDTI 2004r, pełne dodatkowe 
wyposażenie cena 22.900 zł. Samochody 
krajowe, bezwypadkowe od I właściciela. 
Możliwe raty i zamiana. Tel. (0-32) 671-
-30-86, 0601/307-709 

Saab cabrio 2.0 turbo 190 KM, 1997r, peł-
na opcja, el. dach, skóra, klima, komputer, 
alufelgi itd., cena 17.800 zł do negocjacji. 
Tel. 0502/211-678, 0502/755-288 

Sprzedam Opla Vectrę 1.8 benzyna + 
gaz, czarny, 2000r, klimatyzacja, wspo-
maganie, ABS. Tel. 0609/552-993 

Sprzedam lub zamienię Mercedesa Vito 
1998r. Tel. 0507/120-272 

Fiat Seicento 900, 1998r, 3.800 zł. Tel. 
0502/281-340 

Renault Scenic 1.9. DCI, 1998r, stan bdb, 
14.700 zł. Tel. 0509/916-885 

Sprzedam Fiata 126p, 1997r, cena 950 
zł. Tel. 0602/488-963 

Opel Vectra 98r, 1.8; Toyota Corolla 95r, 
1.4. Tel. 0503/110-380, 0509/469-148 

Opel Corsa 96r, 1.4.; VW Polo 96r, 
1.0, sprowadzone. Tel. 0509/469-148, 
0503/110-380 

Daewoo Lanos 1.5., 16V, gaz, 1999r, 5 
drzwi, wspomaganie, stereo, biały, 6.500 
zł; Dodge Grande Caravan 1996r, 3.3., 
gaz, pełne wyposażenie, zielony, 10.000 
zł. Oraz wiele innych do wykupienia. Ta-
nio. Tel. (034) 313-19-50, 0502/971-017 

CC 704, 95r, oryginał. Tel. 0504/510-314 

Fiat Punto niebieski, 1997r, 5d, gaz, 130 
tys. km, bez pośrednika. Tel. 0509/651-
-990 

Sprzedam lub zamienię  na Poloneza z 
gazem 126p, 1997r. Tel. (034) 314-37-21 

Hyundai Pony 1993r, oryginał. Tel. 
0605/841-116 

MOTO- 
SPRZEDAM 

Sprzedam skuter Simson 1993r, cena 
2000 zł do negocjacji. Tel. 0603/870-931 

Sprzedam motorower Simson 1988r, 
cena 1800 zł do negocjacji. Tel. 
0603/870-931 

Sprzedam motocykl MZ ETZ 150, stan 
jak nowy. Tel. (034) 314-84-60, 0600/279-
-576 

Sprzedam MZ ETZ 150, stan b. dobry, 
1990r, cena 900 zł. Tel. 0507/982-417 

Sprzedam motorek na akumulator Kawa-
saki, 350 zł. Tel. 0603/303-740 

Skuter Quest 2003r, poj. 50, cena 1.600 
zł. Tel. (034) 314-10-96, 0512/243-468 

Quad 250 przeprawowo- turystycz-
ny, homologacja drogowa na 2 osoby, 
wyciągarka el., dwa bagażniki, torba 
bagażnikowa, stan idealny, przebieg 
1050 km, ks. serwisowa, cena 9.800 zł. 
Tel. 0502/211-678, 0502/755-288 

Romet 2-biegowy, 2-osobowy. Tel. (034) 
313-40-34 

Saks Herkules do małego remontu, tanio. 
Tel. (034) 313-40-34 

Yamaha Aerox 50, Rossi Replica 2006r, 
wersja limitowana, stan idealny. Tel. 
0509/016-922 

Yamaha Fazer 600, 2003r, stan bdb, 
14.300 zł. Tel. 0509/916-885 

AUTO- CZĘŚCI-
-SPRZEDAM

Sprzedam przyczepki. Tel. 0601/518-487 

Sprzedam części- Fiat CC, Uno, Daewoo 
Tico, Lanos oraz inne. Tel. 0661/939-364 

Caro Plus- części zamienne. Tel. 
0505/823-972 

Komplet foteli do VW Golfa III. Tel. 
0668/412-597 

Sprzedam części do Renault 19 chama-
de. Tel. 0506/498-840 

Silnik kompletny do CC 900 wraz ze 
skrzynią biegów, 1995r, z Niemiec, prze-
bieg 95 tys. km. Tel. 0663/732-521 

Opony różnego rodzaju po 30 zł. Tel. 
0506/655-874 

Sprzedam opony 12, 13, 14, letnie. Tel. 
0669/842-245 

Przyczepkę samochodową SAM- sprze-
dam. Ładowność 400 kg, zarejestrowana, 
ubezpieczona. Tel. 0517/672-149 

Aluminiowe felgi + opony 16”, oryginalne, 
Audi. Tel. 0502/281-340 

Części- Fiat Cinquecento 700, silnik, 
skrzynia biegów, stan bdb oraz inne. Tel. 
0513/220-253 

CC- części. Tel. 0798/621-503 

Tico- części. Tel. 0798/621-503 

Mondeo combi 93r, 1.8., 16V, silnik, 
skrzynia, inne. Tel. 0798/621-503 

Kadet combi- części. Tel. 0798/621-503 

Uno- szyba czołowa. Tel. 0798/621-503 

Polonez-silnik, skrzynia, zderzaki, lampy, 
wał, maska, szyby. Tel. 0798/621-503 

Peugeot 206- maska. Tel. 0798/621-503 

AUTO- MOTO- 
CZĘŚCI KUPIĘ

Kupię zużyte katalizatory, możliwość 
wymontowania. Tel. 0661/939-364 

AUTO- KUPIĘ
Kupię każdy osobowy. Tel. 0609/655-628 

Skup za gotówkę. Każdy osobowy! Stan 
obojętny! Najwyższe ceny! Tel. (034) 
314-23-91, 0601/532-132 

Auta bezwypadkowe do 10000, stan 
obojętny. Tel. 0600/928-782 

Kupię CC, Tico, Uno, stan obojętny. Tel. 
0692/711-551 

Kupię Fiata CC, Seicento, Daewoo Tico, 
stan obojętny. Tel. 0698/890-921 

AUTO- MOTO 
USŁUGI

Wynajem przyczep, lawet i campingów. 
Tel. 0601/518-487 

Fachowa i kompleksowa pomoc przy 
rejestracji samochodów sprowadzonych, 
faktura. Tel. 0509/909-692 

Naprawa skuterów i motorowerów. Tel. 
0694/017-198 

Wynajmę naczepę niskopodłogową Mon-
tracon, najazd dł. 13,60m, szer. 2,45m, 
wys. 0,90m, ładowność 32.000 kg, cena 
600 zł/doba netto. Tel. 0502/232-962 

Strumienice montaż, układy wydecho-
we naprawa. Tel. 0661/939-364 

Wyjazdy po samochody do Niemiec. 
Gwarancja zakupu. Tel. 0505/105-154 

SPRZEDAM MA-
SZYNY ROLNICZE
Sprzedam przewracarkę do siana gwiaz-
dową „5”. Tel. 0698/342-176 

Sprzedam przyczepy jednoosiowe do 
ciągnika, nowa- 3,5 t i 4,5 t- używana. 
Tel. (034) 314-84-60, 0600/279-576 

Sprzedam młockarnię- zabytek i 
przewracarkę konną- zabytek. Cena do 
uzgodnienia. Tel. 0503/305-578 

Sprzedam przyczepę 6-tonową, stan 
dobry, bez prawa do rejestracji. Tel. 
0512/992-077 

Sprzedam ciągnik Władimirec T-25, 
1981r, oryginalny lakier i kabina, zareje-
strowany. Tel. 0512/992-077 

Sprzedam opryskiwacz ciągnikowy 300L. 
Tel. 0669/585-161 

C-330. Tel. 0604/393-008 

Sprzedam zgrabiarkę 7 lub 5, snopowią-
załkę, młockarnię, prasę do młockarni, 
wóz do ciągnika, kosiarkę konną, chło-
dziarkę do mleka, ładowacz do obornika 
stacjonarny, dmuchawę do dosuszania 
siana. Tel. 0662/068-931 

KUPIĘ MASZYNY 
ROLNICZE

Skup ciągników C-360, 3p, C-330, C-28 
oraz sprzęt rolny. Tel. 0697/320-147 (22)

ROLNICTWO
Stelaż pod foliówkę 30 x 7. Tel. 0661/ 
705-406 

Kozia Zagroda mleko, sery sprzeda. Tel. 
0662/144-583 

Sprzedam żyto paszowe, cena do uzgod-
nienia. Tel. 0885/812-149 

Tunele foliowe 30 x 6m, 15 x 6m. Tel. 
0510/458-591 

Sprzedam owies, pszenżyto. Tel. 
0502/443-601 

ZDROWIE
Choroby Tarczycy- niskorosłość, 
otyłość- lek. med. M. Jaworski: pierwsza 
środa miesiąca od 15.00 ul. Sikorskiego 
71. Tel. 317-00-05 

Zabiegi rehabilitacyjne, masaże, ćwi-
czenia w domu pacjenta. Tel. 0609/485-
-891, (034) 313-71-85

USŁUGI 
FINANSOWE

Masz wiele kredytów? Zamienię je 
na jeden. „ELAND” Częstochowa. Al. 
NMP 28 p. 26. Tel. (034) 365-35-57, 
0602/704-533 

Kredyty konsolidacyjne do 150,000 
zł bez zabezpieczeń niskie dochody, 
nieuregulowane wojsko, umowy na czas 
określony. „ELAND” Częstochowa. Al. 
NMP 28 p. 26. Tel. (034) 365-35-57, 
0602/704-533 

AXA OFE II Filar. Tel. 0608/420-936 

(032) 762-26-97, 0664/741-751- Potrze-
bujesz gotówki? Zadzwoń! Szybko, 
bez BIK, bez opłat, dojazd gratis. Profi
Credit 

Potrzebujesz gotówki? Masz dowód 
Zadzwoń. Tel. 0513/076-982 

Kredyty bez BIK do 3000 zł, dojazd do 
klienta. Tel. 0500/713-414 

Szybka pożyczka bez ograniczeń. Tel. 
0518/016-059 

Gotówka bez zaświadczeń. Tel. 
0518/016-059 

Bank odmówił Kredytu? Jesteś w 
BIK-u? Masz nietypowy dochód? U 
nas dostaniesz do 5000 pożyczki. Tel. 
0518/016-328 

Hestia- ubezpiecz samochód i mieszka-
nie. Tel. 0792/672-630 

RÓŻNE
Zaginęła legitymacja studencka. Proszę 
o kontakt pod nr 0880/408-404 Anna 
Włodarczyk

ZWIERZĘTA
Karmy dla psów EUKANUBA, BOSCH, 
PURINA i inne z dostawą do domu- www.
kantyna.com.pl, tel. 668/507-148 lub 
(032) 274-38-17. Ceny hurtowe

ZWIERZĘTA- 
SPRZEDAM

SCHRONISKO DLA ZWIERZĄT W MYSZ-
KOWIE- u nas znajdziesz odpowiedniego 
psa do domu i na podwórko. Opłata tylko 
35 zł. Zwierzęta są zaszczepione i odro-
baczone. Szpitalna 13. Tel. 0608/637-198, 
0606/446-583

Ładne byczki. Tel. 0692/367-815 

Sznaucerki miniaturki. Tel. 0504/022-753 

Sprzedam kozy. Tel. 0667/211-752 

Sprzedam jamniki rasowe, zaszczepio-
ne, odrobaczone z książeczkami. Tel. 
0608/826-149 

Sprzedam dwuletnią krowę po pierwszym 
wycieleniu. Tel. 0668/170-554 

Sprzedam jałówkę. Tel. 0697/997-852 

Sprzedam małe kozy. Tel. 0696/377-488 

Sprzedam klacz 3-letnią. Tel. (034) 314-30-11 

Sprzedam Bernardyna 6-miesięcznego, 
suczka. Tel. 0515/974-786 

Sprzedam szczenięta 6- tygodniowe Labra-
dory, odrobaczone. Tel. (034) 313-04-70 

Sprzedam owce i kozy. Tel. 0513/859-004 

Sprzedam suczkę- Owczarek niemiecki, 
6 tygodni. Tel. 0500/200-337

Sprzedam Yorki miniaturki. Tel. 0501/016-233

Sprzedam kozę. Tel. (034) 321-83-89 

Sprzedam psa, miniaturkę Pekińczyka, 
szczeniak. Tel. 0510/913-609, 0781/202-773

Sprzedam kocurka perskiego, 7 tyg. Tel. 
0514/332-112

Sprzedam świnio- dziki, 200 zł/szt. Tel. 
0501/509-785, 0601/894-417 

ZWIERZĘTA- ODDAM
Oddam suczkę białą, 2 miesiące, w 
dobre ręce. Myszków, ul. Jedwabna 121 
Oddam łagodnego, rocznego psa rasy 
Tosa Inu. Tel. 0517/394-928 
Sprzedam kozę po wykoceniu, z młody-
mi. Tel. 0661/254-774 
Oddam śliczne małe kotki w dobre ręce. 
Tel. (034) 313-09-86 

LECZNICE 
WETERYNARYJNE
Gabinet weterynaryjny „MATWET” 
lek. wet. Mateusz Piecuch. Żarki 
Letnisko, ul. Jasna 4. Czynne: pon. 
- pt.: 15.00- 18.00, sob. 9.00- 13.00. Tel. 
0608/062-916 
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O Koziołku, który chciał latać
Ewa Marcinkowska Schmidt
Wydawnictwo Klucze

Życie Feliksa płynęło bez wstrzą-
sów i, co najważniejsze, w otoczeniu 
przyjaciół. Tych ostatnich miał bo-
wiem bez liku. Zwierzęta szanowały 
koziołka. Tak dla jego ostrych rogów 
jak i ogólnie znanej mądrości. A skąd 
ta mądrość się Feliksowi wzięła? Z 
książek! Feliks wiele razy słyszał, 
jak gospodyni pouczała swoje dzieci. 
Żeby dużo książek czytały,bo w nich 
się mądre słowa znajdują. Feliks bar-
dzo sobie jej rady wziął do serca. Jak 
tylko jakąś książkę znalazł, zaraz ją 
zjadał! Była to najkrótsza droga, jaką 
znał, żeby posiąść ich mądrość. Każdy 
zapisany skrawek papieru, każda gaze-
ta, stawały się dla niego wyzwaniem. 
Cierpliwie przeżuwał zadrukowane 
strony, aż wreszcie lądowały w jego 
brzuszku. Raz zjadł nawet podręcznik 
do matematyki. Do trzeciej klasy! Od 
tego czasu znał się na ułamkach… 

A przynajmniej myślał, że się na 
nich zna.Czy był więc szczęśliwy? 
Pewnie, że był. Było tylko jedno małe 
„ale”… 

A może wcale nie takie małe? 
Feliks nosił w sobie niezwykłe marze-
nie… Chciał latać!

Tylko bez całowania! czyli jak sobie 
radzić z niektórymi emocjami
Grzegorz Kasdepke
Wydawnictwo Nasza Księgarnia

W przedszkolu pojawia się pani 
Miłka – można powiedzieć – na-
uczycielka do zadań specjalnych. Ma 
rozmawiać z dziećmi o uczuciach, co 
nie będzie proste, mimo że przyprowa-
dziła ze sobą nietypowego pomocnika 
– pajacyka. Całusy Rozalki, zazdrość 
o grzywkę, gniew Bodzia czy wstrętny 
rozgotowany por to tylko niektóre z 
problemów, z jakimi przyjdzie jej się 
zmierzyć... 

„Tylko bez całowania! czyli jak 
sobie radzić z niektórymi emocja-
mi” to zbiór zabawnych opowiadań 
poświęconych uczuciom, między 
innymi tęsknocie, wstydowi, poczuciu 
krzywdy, zazdrości. Na końcu każdej 
historii znajdują się opis konkretnej 
emocji oraz praktyczne rady dla dzieci 
i rodziców. 

Dzięki tej książce żadne uczucia 
nie będą Wam już straszne!

PREMIERA
Opowieści z Narnii : Książę Ka-
spian

Minął już rok, od kiedy czwórka 
angielskich dzieci – Łucja, Zuzanna, 
Edmund i Piotr Pevensie – odnalazła 
drogę do fantastycznej krainy Narnii. 
Zgodnie z obietnicą Lwa – Króla 
Aslana, dzieci powracają do baśnio-
wej krainy. W czasie ich nieobecności 
minęło tutaj tysiąc trzysta lat. Mówiące 
zwierzęta przeszły do legendy. Teraz 
władzę w Narnii sprawuje bezwzględ-
ny król-uzurpator Miraz. Prawowity 
władca – książę Kaspian, siostrzeniec 
Miraza, został zmuszony do ucieczki. 
Narnijczycy kryją się przed bez-
względnymi wojskami tyrana. Dopiero 
rodzeństwo, przybyłe z ogarniętej II 
wojną światową Anglii, pomoże Ka-
spianowi odzyskać tron.

2 Dni w Paryżu
Francuzka Marion (Delpy) i Ame-

rykanin Jack (Adam Goldberg) posta-
nawiają ożywić nieco swój związek i 
wyruszają w poszukiwaniu zagubio-
nego gdzieś po drodze romantyzmu 
na Stary Kontynent. Nie mogą zatem 
ominąć Paryża, tym bardziej, że jest 
to doskonała okazja, by odwiedzić 
teściów Jacka, którzy niestety nie znają 
angielskiego...

Spotkanie z nimi oraz całym za-
stępem eks-chłopaków Marion obnaży 
różnice kulturowe, a także różnice płci 
dzielące Amerykanów i Europejczy-
ków, a widzów rozbawi do łez! Opr. 
Cinema City Wolność 

REPERTUAR CINEMA CITY 
WOLNOŚĆ 30.05-05.06.2008
PRZEDPREMIERA
21- 21:00
PREMIERA
Narnia 2: Książę Kaspian- 10:00; 
11:30; 13:00; 14:30; 16:00; 17:30; 
19:00; 20:30; 22:00
2 Dni w Paryżu- 12:15; 16:15; 18:30; 

20:30; 22:30
Nadal w repertuarze
Indiana Jones i Królestwo Kryszta-
łowej Czaszki- 10:00; 11:15; 12:30; 
13:45; 15:00; 16:15; 17:30; 18:45; 
20:00; 21:15; 22:30
Co się zdarzyło w Las Vegas- 13:30; 
17:45; 19:45; 21:45
Nawiedzona narzeczona- 13:00 (oprócz 
30.05); 17:00
Nie kłam kochanie- 15:30; 18:30
Shutter- Widmo- 14:15
Sierociniec- 15:00 (oprócz 30.05); 
19:15; 21:30
FILMY FAMILIJNE:
Horton słyszy Ktosia (dla dzieci, z 
dubbingiem)- 10:00 (tylko 30.05 i 
02.06); 10:30 (oprócz 30.05.i 02.06); 
12:30; 14:30; 16:30
Koń wodny (z dubbingiem)- 10:00 
(oprócz 02.06)
Kroniki Spiderwick (z dubbingiem)- 
10:00 (tylko 30.05), 11:00 (oprócz 
30.05)
Wyspa dinozaura (dla dzieci, z dubbin-
giem)- 11:00

Kino jest otwierane 30 min przed 
pierwszym seansem i zamykane 15 min 
po rozpoczęciu ostatniego seansu.

MDK w Myszkowie zaprasza 
na film produkcji USA „Alvin 
i wiewiórki” dnia 31.05- 
2.06.2008r. godz. 17.00

Katowice -kino Helios
Uniwersytecka 13 tel. 032/
6030101 do 103

REPERTUAR KINA HELIOS KA-
TOWICE 30.05-05.06.2008
POKAZY PRZEDPREMIERO-
WE:
21 - prod USA od 15 lat - 18.45, 
21.00
PREMIERY:
OPOWIEŚCI Z NARNII. KSIĄŻĘ 
KASPIAN [wersja z dubbingiem] 
- prod USA/Wielka Brytania od 7 lat - 
8.30, 9.30, 11.30, 12.30, 14.30, 15.30, 
17.30, 18.30, 20.15, 21.15 
OPOWIEŚCI Z NARNII. KSIĄŻĘ 
KASPIAN [wersja z napisami] - prod 
USA/Wielka Brytania od 7 lat - 10.30, 
13.30, 16.30, 19.30, 22.15
2 DNI W PARYŻU - prod Francja od 
12 lat - 11.15, 15.15, 17.15, 19.15, 
21.15
POZOSTAŁE TYTUŁY:
INDIANA JONES I KRÓLESTWO 
KRYSZTAŁOWEJ CZASZKI - prod 
USA od 12 lat – [cyfrowa jakość] 
11.00, 13.15, 15.45, 18.00, 20.30, 
22.45
INDIANA JONES I KRÓLESTWO 
KRYSZTAŁOWEJ CZASZKI - prod 
USA od 12 lat – 10.00, 12.15, 14.45, 
17.00, 19.30, 21.45
SIEROCINIEC – prod Meksyk/Hisz-
pania od 15 lat - 11.45, 13.45, 15.45, 
17.45, 21.45
SHUTTER-WIDMO – prod USA od 
15 lat - 10.15, 14.15, 18.15, 22.15
NAWIEDZONA NARZECZONA 
– prod USA od 12 lat - 12.45, 14.45, 
16.45, 19.45

CO SIĘ ZDARZYŁO W LAS VEGAS 
– prod USA od 12 lat  - 12.15, 16.15, 
20.15
FILMY DLA DZIECI
HORTON SŁYSZY KTOSIA – prod 
USA b/o - 10.45, 13.15
SZEREGOWIEC DOLOT - prod 
Wielka Brytania b/o - 12.00*

Premiera DVD

JENIFER
Reż. Dario Argento, scen. Steven 
Weber
Detektyw Frank Spivey jest świad-
kiem napaści na młodą kobietę z 
okaleczoną twarzą. Ratuje jej życie 
i w przypływie współczucia zabiera 
do własnego domu. Jenifer, bo tak 
ma na imię dziewczyna, zaczyna 
jednak wzbudzać w nim nie tylko 
uczucie troski, ale i pożądania, które 
przeradza się w obsesję. Frank prze-
kona się, że może ona być tragiczna 
w skutkach, gdyż Jenifer posiada 
niszczycielską siłę…
Oparte na komiksie Bruce’a Jones’a i 
Bernie Wrightson’a.
Obsada: Steven Weber, Carrie Fle-
ming, Brenda James
UNIKALNE DODATKI
Jedyny w swoim rodzaju zbiór materiałów 
dodatkowych pierwszej antologii Mistrzów 
Horroru.

DON CHICHOT - prod Hiszpania b/o 
- 14.15*
I TY MOŻESZ ZOSTAĆ BOHA-
TEREM - prod Kanada/USA b/o 
- 11.00*
* - seans w sobotę i niedzielę

120 minut relacji z planów, rozmów z 
Mistrzami:
Johnem Carpenterem, Dario Argento i 
Takashi Miike
oraz tajemnic pracy na planie, efektów 
specjalnych i kluczowych scen.
Zobacz Mistrzów Horroru przy pracy!

Dla czytelników:
Aby zdobyć prezentowany film,

trzeba z tym wydaniem GM przyjść do 
redakcji 30.05 po godz. 9.30. Czeka 5 
kopii filmu.
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27 maja 
Piotr Kumor 

obchodzi swe 18 urodziny, 
z tej okazji życzymy mu, aby ten nowy 

okres w jego życiu, 
który właśnie się rozpoczął, zapisał się na kartach historii, 

jako okres wielkiego szczęści i radości. 
Aby z każdym nowym dniem podejmował takie decyzje, 
które doprowadzą go do wymarzonego celu. Aby potrafił 

dostrzec małe radości, które w rzeczywistości są perłami życia
życzenia 

ślą rodzice oraz Magda i Marlena

W dniu Twej Pierwszej Komunii Świętej, 
Twojego święta jest ktoś, kto o Tobie pamięta, 

abyś był zdrowy, żył wiek cały, by Cię troski omijały, 
a ten dobry Bóg na niebie, niech w opiece wciąż ma Ciebie

Kochanemu Wnuczkowi 

Bartłomiejowi 
Nędzy 

życzą
 dziadek Wiesiek, babcia Hela 

oraz chrzestna Irena

W osiemnastą rocznicę urodzin, naszej kochanej córuni 
składamy jej najgorętsze życzenia zdrowia, 

szczęścia i błogosławieństwa Bożego
Oj córuniu tyś kochana serc miłością naszych otulana. 

Przez Boga jesteś nam dana, kochaj nas i Boga, swego Pana.
Żebyś nam do stu lat żyła, z rodziną szczęśliwa była. 

By Twe dzieci Cię kochały, tak jak Ty nas, 
Ciebie szanowały

Dla kochanej 

Anetki Szyji 
składają 

tatuś, mamusia i braciszek 

W tym szczególnym dniu składamy najlepsze życzenia 
zdrowia dobrego, życia pięknego, smutków niewielu, 

dojścia do celu, przyjaciół licznych, samych dni ślicznych, 
uśmiechu na twarzy, dalekich wojaży, błogiego stanu, 

lat życia stu!!!
Kochanemu wnuczkowi 

Bartoszowi Hamerli 
z okazji 18-tych urodzin 

składają 
dziadkowie Halina i Stanisław Hamerlowie
Do  życzeń dołącza się chrzestny Grzegorz

Kochanemu Wnuczkowi 

Piotrowi Kumorowi 
z okazji 18-tych urodzin wszystkiego najlepszego, 

spełnienia życiowych planów, 
wszelkiej pomyślności 

i tylko radosnych dni w życiu 
oraz błogosławieństwa Bożego serdecznie 

życzą 
babcia, dziadek oraz Marcin

Życzenia są czymś bardzo ważnym- 
szczególnie w dniu urodzin. Tak więc życzę Ci tyle 

spokoju- ile tylko potrzebujesz, tyle szaleństwa- 
aby życie nie wydawało się nudne, tyle szczęścia- 

abyś nie oszalała z nadmiaru, miłości ponad wszystko- 
byś nigdy nie zaznała goryczy, nie czuła się samotna pośród ludzi, 

miała zawsze serce kochające przy sobie i jasne dni przed sobą 
oraz dużo zdrowia i spełnienia najskrytszych marzeń.

Z okazji urodzin 

dla Eleonory Jabłońskiej 
życzenia składają 
córki z rodzinami, 

wnuczki z rodzinami oraz prawnuczki 
Paulinka, Ola, Julka i Zuzia

Akcja Katolicka i Caritas 
przy kościele parafialnym Św. A. Boboli 

składają serdeczne Bóg zapłać 
za złożenie darów na loterię fantową na cele charytatywne. 

Dziękujemy p. radnej Krystynie Morawiec za współpracę, 
osobom prywatnym 

oraz firmom: „LOXA”- Żarki, „DAMSBUT”- p. Danucie i 
Krzysztofowi Srokom, „LUKAS”- p. Elżbiecie i Krzyszto-
fowi Kuklom, „IMAGE” Salon Fryzjerski- p. Małgorzacie 
Chorabik- Łapecie, „TOP” Sklep Spożywczy- p. E. Male-
cie, J. Będkowskiemu, „EMALIA- OLKUSZ”, „ALOES” 
Apteka- p. Jadwidze Gil, P.P.H.U. „TOK”- p. Grzegorzowi 
Kotowi, P.P.H.U. „LASER”- p. Dariuszowi Tylkowskiemu, 
„OXAAL” Hurtownia Artykułów Przemysłowych, Z.P.H. 
„ANA” p. Bogdanowi Budkowi, p. Burmistrzowi Miasta 
Myszkowa – Januszowi Romaniukowi, p. Józefie i Janu-

szowi Kuśmierkom, p. dr Agnieszce Paś- Jaros, p. Dziadosz

MYSZKÓW 
POBIEGŁ, 
TAK JAK 

CAŁA 
POLSKA

W sobotę 7 maja 260 myszko-
wian wystartowało w ogólnopolskiej 
akcji „Polska biega”. Była to czwarta 
edycja akcji, ale Myszków włączył 
się do niej po raz pierwszy. Wystar-
towało kilka pokoleń myszkowian. 
Najmłodszym uczestnikiem był 4,5-
-letni Bartek Kocur. Zdecydowanym 
faworytem od samego początku był 
Tymoteusz Matyja, który ukończył 
bieg, jako pierwszy. 

Na stracie biegu umiejscowionym 
przy MOSiRze stanęło 260 osób, wśród 
nich większość to uczniowie szkół pod-
stawowych i gimnazjów nie tylko z terenu 
Myszkowa. Punktualnie o 11.00 uczestnicy 
wystartowali. Biegacze mieli do pokonania 
3 okrążenia (łącznie 3 km) ul. Miedzianą, 
Polną, Strażacką i Kwiatkowskiego. Od 
samego początku faworytem był Tymoteusz 
Matyja. Wyprzedził on wszystkich uczest-
ników o jedno okrążenie. Gdy Tymoteusz 
przybiegł do mety po 3 okrążeniu, pozostali 
uczestnicy dopiero kończyli drugie. Michał 
Szydłowski i Andrzej Kowalski. Na drugim 
miejscu bieg ukończył Michał Szydłowski, 
a trzeci był Andrzej Kowalski. Największe 
zdziwienie wzbudził jednak najmłodszy 
uczestnik – 4,5-letni Bartek Kocur, który 

pokonał cała trasę. 
Gimnazjaliści z myszkowskiej „piąt-

ki” zgodnie stwierdzili, że najłatwiejsze 
było pierwsze okrążenie, potem już było 
tylko gorzej, a dodatkowo przeszkadzał 
żar z nieba.

Naszą redakcję reprezentował dzien-
nikarz sportowy – Sebastian Ruciński, 
który na trasie wyprzedził przedstawiciela 
Wydziału Promocji Urzędu Miasta – Pawła 
Skotnicznego.

Jedno okrążenie przebiegł Jarosław 
Jaskólski – dyrektor Miejskiego Domu Kul-
tury, natomiast burmistrz Janusz Romaniuk 
tylko kibicował biegającym  

-Po raz pierwszy włączyliśmy się do 
akcji. Biegi wpiszą się na stałe do kalen-
darza myszkowskich imprez sportowych. 
Celem tej akcji jest przecież promowanie 
zdrowego stylu życia, a nie rywalizacja 
sportowa, choć i tej nie zabrakło. Mamy 
nadzieję, że następny bieg przyciągnie na 
start jeszcze większą grupę uczestników 
– mówi Agnieszka Nowak – Kurzawa, 
rzecznik prasowy UM.

Do biegu zagrzewały śpiewem zespoły 
działające przy MDK w Myszkowie.  (pk)



Siatkówka Koziegłowy

Pod dyktando piątki
W ubiegłym tygodniu rozegrane zostały finały Jurajskiej Gimnazjalnej Ligi Siatkówki.

Chłopcy zmagali się 16 maja w Koziegłowach, a dziewczęta 20 maja w Siewierzu. Podwójne 
zwycięstwo zaliczyły reprezentacje Gimnazjum nr 5 z Myszkowa.

Siatkówka plażowa Myszków

P l a ż o w e 
Mistrzostwa 
Powiatu

Ilona Kudzia z Moniką Słabosz 
oraz Marcin Żak z Mateuszem Ko-
zakiem zwyciężyli w turnieju zor-
ganizowanym przez MOSiR i będą 
reprezentować powiat myszkowski na 
mistrzostwach województwa śląskiego 
w Dąbrowie Górniczej. 

26 maja  na boiskach Miejskiego 
Ośrodka Sportu i Rekreacji w Mysz-
kowie odbyły się Mistrzostwa Powiatu 
Myszkowskiego w siatkówce plażo-
wej dla gimnazjalistów. Patronat nad 
imprezą objął burmistrz Myszkowa 
Janusz Romaniuk. Mimo, że pogoda 
specjalnie nie dopisała to w rywalizacji 
wzięło udział aż 20 zespołów z Żarek 
Letniska, Koziegłów, Lgoty Górnej, 
Mrzygłodu i Myszkowa. 

Klasyfikacja końcowa
Turnieju:

Dziewczęta:
1. Gim. 5 Myszków /Kudzia/ Słabosz/
2. Gim. 4 Myszków – Mrzygłód / Jurczyk/Bulska/
3. Gim. Lgota Górna / Zimońska/Będkowska/
4. Gim. 1 Myszków / Janocha / Woszczyk/
5. Gim. 1 Koziegłowy / Urbańczyk/Walo/
6. Gim. 5 II Myszków  /Bugaj/ Dobosz/
7. Gim. 5 III Myszków / Marszałek/Stolarska/
8. Gim. 4 Myszków- Mrzygłód II / Wagner/Goc/
9. Gim. Żarki Letnisko /Kazimierczak/Łukasik/

Chłopcy:
1. Gim. 5 Myszków / Żak / Kozak/
2. Gim. 5 Myszków II / Krawczyk / Ratman/
3. Gim. Lgota Górna / Rychlik / Zimny/
4. Gim. Koziegłowy / Kajdas / Filipczyk/
5. Gim. Żarki Letnisko / Jaworek / Leszczyński/
6. Gim. 5 Myszków III / Widz / Cudak/
7. Gim. 4 Myszków / Marszałek / Nawrotek/
8. Gim. 1 Myszków / Woźniczka / Gęsikowski/
9. Gim. 1 Koziegłowy II / Cesarz / Kidawski/
10. Gim. 4 Myszków II / Królicki / Stawiarz/
11. Gim. Lgota Górna II / Żak / Wawrzyńczak/
Zwycięzcy zawodów  Ilona Kudzia i Mo-
nika Słabosz oraz Marcin Żak i Mateusz 
Kozak (uczniowie 3 klasy siatkarskiej 
z Gimnazjum nr 5 im. R. Schumana w 
Myszkowie)  będą jeszcze przed wakacja-
mi reprezentować powiat myszkowski na 
mistrzostwach województwa śląskiego w 
Dąbrowie Górniczej.  (RUC)

Konkurs tańca Koziegłowy

Triumfowała Lgota Górna

SPORT i rekreacja

Kategoria szkół gimnazjalnych:
I miejsce
-Zespół taneczny „MM” z Gimnazjum 

w Lgocie Górnej – taniec 
hip-hop - opiekun p. Jolanta Kotuła
II miejsce
-Zespół taneczny „Szok” 1 z Gim-

nazjum nr 1 w  Koziegłowach – układ 
taneczno - aktobatyczy – opiekun p.Beata 
Gwardyś

III miejsce
- Zespół taneczny „Keep Fit” z Gimna-

zjum w Miedarach – opiekun p. Katarzyna 
Michalska – Kocik

Wyróżnienia:
- „Zespół Pieśni i Tańca „Siewierza-

nie” z Gimnazjum w Siewierzu – układ 

taneczny składający się z fragmentów 
krakowiaka, poloneza i trojaka – opiekun 
p. Ewa Stelmach

- Zespół taneczny „Szok” 2 z Gim-
nazjum nr 1 w  Koziegłowach – układ 
taneczny „Love again” – opiekun p. Beata 
Gwardyś

Podziękowania za udział:
- Zespół taneczny - „Creative” z Gim-

nazjum nr 3 w Myszkowie – taniec hip-hop- 
opiekun p. Agnieszka Madej

- Zespół taneczny - „Between” z Gim-
nazjum w Woźnikach – układ do utworu 
US5- „Ryhtm of live” – opiekun p. Kata-
rzyna Kaczmarczyk – Mośny

- Organizowanie imprez tanecznych 
ma na celu  rozbudzanie zainteresowania 

tańcem wśród uczniów, promowanie aktyw-
ności ruchowej poprzez taniec, rozwijanie 
wrażliwości na piękno i estetykę tańca, 
wymiana doświadczeń między instruktorami 
zespołów. Przegląd należy uznać za udane 
wydarzenie artystyczne w naszym powiecie. 
Możemy liczyć na kontynuację imprezy w 
kolejnych latach. Bardzo dziękuję za udział 
wszystkim zespołom i  serdecznie zapraszam 
za rok- powiedziała organizatorka przeglą-
du, Beata Gwardyś.

Patronat medialny nad imprezą objęła 
Gazeta Myszkowska, która ufundowała 
odlewy par tanecznych jako nagrodę dla 
zespołów, które zdobędą  wyróżnienie.  
(RUC)

Zespół taneczny MM z 
Gimnazjum w Lgocie 
G ó r n e j  w y g r a ł  I 
Międzypowiatowy Przegląd 
S z k o l n y c h  Z e s p o ł ó w 
Tanecznych zorganizowany 
20 maja.  Udana impreza 
zapewne wpisze się na stałe 
w kalendarz.

Imprezę zorganizował Ludowy 
Uczniowski klub Sportowy Olimp, oraz Ze-
spół Szkół w Koziegłowach – Gimnazjum 
Nr 1. Patronat honorowy nad Przeglądem 
objął Starosta Powiatu Myszkowskiego 
Marian Wróbel, który ufundował puchary 
za pierwsze trzy miejsca w dwóch katego-
riach wiekowych. Wydarzenie to, mimo, że 
organizowane po raz pierwszy, zgromadziło 
mnóstwo sympatyków. Zespoły prezento-
wały dowolną formę tańca. Można było 
zaobserwować elementy takich technik jak 
np. hip- hop, taniec współczesny, jak rów-
nież elementy tańca ludowego. Każda grupa 
prezentowała przez około 5 minut fragment 
własnego dorobku artystycznego. Występy 
oceniane były przez komisję jurorską w 
składzie: Grażyna Pyka- Toborowicz- cho-
reograf tańca ludowego, była solistka Ze-
społu Pieśni i Tańca Śląsk, Elżbieta Borecka 
Brzózka- instruktor fitness, Wielokrotna
Mistrzyni Polski, Europy i Świata w Fit-
ness, Andrzej Jastrzębski- przedstawiciel 
Starostwa Powiatowego i Rady Powiatu w 
Myszkowie- członek Zarządu Powiatu oraz 
Sebastian Ruciński- przedstawiciel Gazety 
Myszkowskiej, dziennikarz sportowy, 
muzyk. Zespoły oceniane były za: dobór 
repertuaru, estetykę stroju, choreografię 
oraz  całokształt wykonania. W kategorii 
szkół podstawowych- klasy IV- VI wyniki 
prezentowały się następująco:

I miejsce
-Zespół taneczny „SZOK” - ze Szkoły 

Podstawowej im. Alfreda Szkarskiego w 
Koziegłowach - układ taneczny z pompo-
nami - opiekun p. Beata Gwardyś

II miejsce
 Zespół taneczny „Jaga” - ze Szkoły 

Podstawowej nr 2 im. Henryka Sienkiewi-
cza w Kamienicy Polskiej – taniec „Mio-
tły”- opiekun p. Jolanta Ciejpa

Oba turnieje finałowe zostały
zdominowane przez gimnazjalistów 
z myszkowskiej piątki. Pierwsze w 
historii tych rozgrywek tytuły Mi-
strzów Jurajskiej Gimnazjalnej Ligi 
Siatkówki zasiliły konta reprezentacji 
dziewcząt i chłopców z Schumana. 
Licznie zgromadzona grupa kibiców 
obejrzała sporo dobrych siatkarskich 
akcji w wykonaniu zespołów, które 
dotarły do finału rozgrywek .
K l a s y fi k a c j a J G L S 
chłopcy:
1.Gimnazjum 5 Myszków /opiekun S. Kapuśniak/
2. Gimnazjum 4 Myszków / opiekun D. Kasprzak/
3. Gimnazjum 1 Koziegłowy / opiekun M. Gwardyś/
4. Gimnazjum Siewierz / opiekun J. Gruszczyński/
5. Gimnazjum 2 Lgota Górna / opiekun J. Kotuła/
6. Gimnazjum Pińczyce / opiekun D. Jastrzębska/

Nagrody Indywidualne:
MVP najlepszy zawodnik JGLS – Marcin 
Żak / G. 5  Myszków/
Najlepszy Atakujący – Mateusz Kozak  / 
G. 5 Myszków/
Najlepszy Rozgrywający Mateusz Ka-
sprzycki / G. 5 Myszków/
Najlepiej Blokujący – Bartłomiej Królicki 
/ G. 4 Myszków/
Najlepiej Przyjmujący - Bierza Emanuel / 

G. Siewierz/
Najlepiej Zagrywający – Karol Cesarz / G. 
Koziegłowy/
Najlepiej Broniący – Kornel Widawski / 
G. Koziegłowy/

Klasyfikacja JGLS
dziewczęta:

1. Gimnazjum 5 Myszków / opiekun R. Buczek/
2. Gimnazjum Siewierz / opiekun D. Nawrot/
3. Gimnazjum 5 II Myszków / opiekun R. Surma/

4. Gimnazjum Żarki / opiekun D. Opila/
5. Gimnazjum Poraj / opiekun R. Buczek/
6. Gimnazjum Lgota Górna / opiekun J. Kotuła/
7. Gimnazjum 4 Myszków / opiekun D. Kasprzak/
8. Gimnazjum Pińczyce / opiekun D. Jastrzębska/
9. Gimnazjum Koziegłowy /opiekun M. Gwardyś/
Najlepsze zawodniczki:
MVP najlepsza zawodniczka JGLS: Ilona 
Kudzia / G. 5 Myszków/

Najlepsze zawodniczki 
Finałów JGLS:

Gimnazjum 5 Myszków – Monika Słabosz
Gimnazjum Siewierz  - Patrycja Majger
Gimnazjum 5 II Myszków – Paulina Sowa
Gimnazjum Żarki  - Katarzyna Szczepan-
kiewicz 
Gimnazjum Poraj – Anna Cichoń
Gimnazjum 4 Myszków  - Angelika Jurczyk

W rozgrywkach trwających od 
października 2007 rozegrano ponad 130 
meczy a na parkiecie pojawiło się ponad 
200 gimnazjalistów i gimnazjalistek. 
Drużyny, które zagrały w tym sezonie w 
JGLS poczyniły spore postępy w grze, 
co utwierdza organizatora ligi (Towarzy-
stwo Siatkarskie AS) w przekonaniu, że 
imprezę warto  kontynuować w latach 
następnych. Turnieje Finałowe w Kozie-
głowach i Siewierzu wsparły finansowo
Starostwo Powiatowe w Myszkowie, 
Gminna Komisja ds. Przeciwdziałania 
Alkoholizmowi w Myszkowie, Urząd 

Miasta i Gminy Koziegłowy oraz Urząd 
Miasta i Gminy w Siewierzu. Organizator 
dziękuje wszystkim instytucjom, opie-
kunom szkolnych zespołów za pomoc 
i zaangażowanie w przeprowadzeniu 
Jurajskiej Gimnazjalnej Ligi Siatkówki 
w sezonie 2007/2008. (RUC)

atakuje Ilona Kudzia


